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NMPEANCITOBUE

HupaakTuueckue MaTepuanabl NpedHasHadeHbI AJIA opra-
HUBALYUU CAMOCTOSATENbHON paboThl yyallUuXca M AJSA OCyLie-
CTBJIEHUA KOHTPOJIA 3a UX SHAHUAMH, YMEHMAMH U HaBBI-
kamu. OHM MoOryT OBITH HMCIHOJB30BaHBI KAK B TOM Ciyuae,
Korjga IipernojaBaHue BejercA IO y4eGHHKY «Aire6pa, 8»
asropos 0. H. Makapsiuesa u ap. noz pegaknmeit C. A. Te-
nsikoBckoro 1], Tak M Torma, Korja npenogaBaHUe BejeTCH
no yue6HuUKy <«AJjrebpa, 8» astropos III. A, AjunmoBa u ap.
moj HayuHbIM pykosoacTBoMm A. H. Tuxonoma [2].

BKiooueHHbIe B JAHHYI0 KHUATY paboThl JenATCcA Ha de-
ThIpe rpynnel: 1) camocrosaTejbHble paboThl; 2) KOHTPOJL-
Hble paboThl; 3) UTOroBOE MOBTOPEHHE IO TemaM; 4) BHYTpPHU-
LIIKOJIbHBIEe MaTeMaTHYeCKHe OJUMIINAaAbI.

CamocTosaTenbHbie paGoThl OTMedeHb! mMHAekcamu C—1,
C—2, C—8 u 7. 1. Ogunm u3 3THX paboT COOTBETCTBYIOT
o6ouM yuyeGHUMKAM, APYTHUe COOTBETCTBYIOT TOJBKO OZHOMY
u3 Hux. s yno6cTBa mojib30BaHUS KHUIOH mpuBejeHa Tad-
JWIAa, B KOTOPOU yKas3aHbl HOMEpA CaAMOCTOATEJHHBIX pabor
¥ COOTBETCTBYIOIME UM HOMepa NYHKTOB u3 yueGHuka [1]
nin HoMepa naparpados u3 yue6Huka [2]. IlIpu sTom HOMe-
pa nyHKTOB u3 yuebHuKa [1] yxasanbl nmo jgopaGoTaHHOMY
BapHAaHTY.

CaMocToATeNbHBIe PabOTEI HOCAT O0ydaloInil xapakTep.
Oum mnpeacraBiieHbl B ABYX BapuMaHTax. B kampoit paGore
BBIZleIseTCA ABa Onoxa 3aganuii. IlepBeiii 6JIOK, pacroo-
JKeHHBIH HaJ 4epTOi, COCTONT M3 CTAHZAPTHBIX TPEHHUPOBOU-
HBIX yIpaskHeHWil, BTOPOii GJIOK, DPACIIOJOMKEHHBIA IIOJ 4ep-
Toil,— M3 3aJaHuii, 0oJjiee CJIOMHBLIX II0 CPaBHEHUIO C 3aja-
HUSAMH NepBoro OJIOKa B AJIrOPUTMHUYECKOM HJIH JIOTHIECKOM
njlagHe ¥ CHOCOGCTBYIOIIMX PasBUTHIO ydammuxcsa. Kamxpgoe
yIopasKHeHHe BKJII0OUaeT B ce0sd HECKOJNIbKO 3alaHuil, o603Ha-
YeHHBIX HOMepaMu co ckoO6kamm: 1), 2) u T. 4., KOTOpbIe Aa-
HBI 10 BO3PACTaHUIO CJOMKHOCTH. BIM3KMe IO TeMaTHKe 3a-
JaHusa obosHauensl 6yKBaMu a), 6) u T. A.

CamocrosaTenbHble PAbOTHl KOCTATOYHO OOBeMHBI. OHE
paccuMTaHbBl Ha HEOJHOKpaTHOe ucroJgb3oBaHue. Hampumep,
HAa OAHOM YpOKe MOTYT BBIIOJHATHCA 3afaHusa 1 u 2, Ha
ApyromM — 3azaHue 3, Ha TpeTbeM — 3azaHve 4 u T. 0.
B saBucumocTH OT KOHKPETHBIX YCJIOBHUII paboThl HEKOTODLIE
3aJaHuA MOTYT onycKaTbcsa. Hanuuue aAByX OJIOKOB 3aJaHH
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MO3BOJITET PeajiN30BbLIBATL B IIpollecce MpemnoAaBaHus Iud-
(depernupoBaHHBIl Dogxon K oOyuenuio. Tak, ecam KJace
c¢1abo MOATOTOBJIEH, TO 3aLaHUs BTOPOro 6JI0Ka MOXKHO OIly-
CTUTh WUJH KMCIO0Jb30BAaTh YacTU4YHO. [lo ycMoTpeHUIO0 y4duTe-
JISI XOPOIIO YCIEBAKIIUM ydallluMCS MOYKHO HODPEKOMEHIOo-
BaTh BBIINOJHATH yIpakKHeHUus BTOpOro OJoka, MHUHYA Y-
pakKHeHHus TepBOoro OJIOKa WU YacTb U3 HUX.

KonTpoabubie paGoThl NpeACcTaBJeHbl B BUAE ABYX KOM-
mIeKToB. IlepBBIfI KOMIJIEKT OPHEHTHPOBAH Ha YUeOHUK IOJ
penaknueit C. A. TensikoBckoro. OH COCTOUT U3 AECATU pa-
60T, o60o3HaueHHbIX MHAekcamMu K—1, K—2 u 1. n. ITepBsie
IeBATb paboT OTHOCATCA K KOHKPETHBIM TeMaM M paccuuTa-
HbI Ha 0AUH ypok. Ilocnenuas padora, K—10, asasdgerca mo-
BTOPHUTEJBHOM 1O BCceMy KYypCy M paccuuTaHa Ha ABa YpOKa.
Bropoit KOMIIeKT OTHOCUTCA K YUeOHUKY MOA HAYUYHBIM Py-
koBozcTBOoM A. H. TuxonoBa. OH coctouTt u3 aeBstu pabor,
obosnaveHHbix uHIekcamMu K—1A, K—2A wu 1. n. IlepBoie
BoceMb pPaboT M3 HHUX TeMaTHUYeCKHe W PacCUUTaAHbI HA OAUH
ypok. ITocnenuss pabora, K—9A, noBropuTeabHasi, paccuu-
TaHHas Ha ABa ypoKa.

KonTpoabHble paboThl HAIOTCA B YeThipeX PABHOIEHHBIX
BapuaHTaX. B KaKAYI0O U3 HUX BKJIOUEHbI 3aJJaHUA, COOTBET-
CTBYKOII[He YPOBHIO 00A3aTeNbHOH IOATOTOBKM (OHU OoTMeYe-
HBl 3HAKOM @), 1 OoJiee NPOABUHYTHIE ITO CTENEHU CJIOXKHO-
ctu 3agaHusg. C yyeToM KOHKPETHBIX YCJIOBUN YUHTEJNb MO-
JKEeT BHOCUThL B TEKCT KOHTPOJIbHBIX paboT HeoGXoaUMbIe
KOPPEKTUBHI.

Pasgen «HWToroBoe moBTOpeHMHE IO TeMaM» COCTOUT U3
IBYX dacTeil, oJHa M3 KOTOPBIX OTHOCUTCA K yueOHury [1],
a apyrasg — K yueGHuky [2]. B Hem copepkarcs TeopeTuue-
CKMe BOIIPOChI II0 KaKJAOW TeMe M yIIpa’KHEeHUS OCHOBHBIX
BuzoB. Mcnosn3oBaHUe 3TOTO MaTepuaJja MOMeT ObIThL opra-
HHU30BaHO II0-Pa3sHOMY, HAIpUMep NPU coOUeTaHUM (PPOHTAb-
HOH paboThl C KJACCOM U CAMOCTOSTEJbHOH HesATebHOCTU
yJauiuxcs.

3agaHusa OJMMIMALHOIO XapakTepa IpelHasHaueHbl OJd
TOTr0, YTOOBI OOGJErdyuTh YUHUTEJIH OPraHuU3allUMI0 U IIpOoBele-
HUe BHYTPHUINKOJBLHBLIX OJUMIMAJ Kak OZHON u3 ¢opm pabo-
TBl C OZAapPEeHHBIMU YUYaIUMHUCSH.



Ta6auuma

KCIIOJIF30BAHMS CAMOCTOATENbHBIX pabor
IpY TIpenofaBaHuM ajreOpbl mo yuyeOHUKY
nox pepaxmueit C. A. TenakoBckoro (yue6Hux [1])
U nox HayuyHbIM pykoBogcTBoM A. H. TuxoHoBa (yue6HuK [2])

Vuebrux [1] | Vuebrux [2]
PaGora (moMep (momep
NYHKTA) naparpada)
C—1 IIpeoGpasoBaHne 1JI0r0 BhIPaKeHUS
B MHOTO4YJIeH (IIOBTOpEeHHe) 1 —
C—2 PassosxkeHre Ha MHOMXHUTeNH (IOBTO-
peHmue) 1 —
C—3 ITenbie 1 JpoGHEBIE BHIpaXXEeHUA 1 —
CcC—4 OcHoBHOe cBoiicTBo apo6u. Coxpa-
weHue Apobeit 2 —
C—5 Coxpauenne apobeii (mpoaoaxeHune) 2 —
C—6 CiroxeHnne ¥ BbIYHUTAHUE Apobeit ¢ ogu-
HAKOBLIMH 3HAMEHATEJAMH 3 —
Cc—7 CrnokeHne ¥ BrIUMTaHMe Apobeit
C PasHLIMHU 3HAMEHATeJIAMH 4 —
C—8  Cioxenne u BaiYHTaHMe npobeit
C pasHBIMH 3HaMEHATeJsaMH (Ipo-
JOJIXKeHUe) 4 —
c—9 VYMuoKeHue apobeit 5 —
C—10 [enenme AapobGeit 6 —
C—11 Bce geiicTBua ¢ gpobGamu 7 —
C—12 ®dDynKuuA y=—§ u ee rpadpux 8 —
C—13 PanuoHaabHble W HMPpPalNNOHAJbHBIE
ypcaa 10, 11 21
C—14 ApudbmeTudyecKHi#t KBaApaTHHIH KO-
peHsb 12 20
C—15 PemeHue ypaBHeHH# BHUAa *’=a 13 —
C—16 HaxoxaeHue npuGIMKeHHBIX 3HA-
yeHU# KBAJPATHOrO KODHA 14 21, 22
C—17 ®ysxkuua y=Vx 15 —
C—18 KsagpaTHblii KOpeHb H3 NpOoHU3Bede-
uud. [IponsBeaenue xKopHeit 16 23
C—19 KsagpaTHbiil KopeHs u3 apoou. Yact-
HOe KopHeit 16 24
C—20 KsazpaTHBI KOpPeHb U3 CTENEHH 17 22
C—21 BbiHeCeHVEe MHOXKMTEJA M3-I0J 3HAa-
Ka KODHf, BHecenne MHOMKUTENHA
noA 3HaK KOPHSA 18 23
C—22 [IIpeoGpasoBaHue BhIpa*XeHHi, cogep-
JKaIliUX KBaZApaTHbIE KOPHU 19 23, 24
C—23 VYpaBHeHHUs U UX KODHU (IIOBTOpEHUE) 21 1
C—24 OmnpegeneHue KBaJpaTHOro ypaBHe-
uusa. Hemoanele kBajpaTHBIE ypaB-
HeHUd 21 25, 26




ITpodonscenue

Yuebuuk [1] | Yuebnux [2]
PaGora (aomep (HoMep
NYHKTA) naparpada)

C—25 PemeHne KBaApPaTHBIX ypaBHEHU 22 28
C—26 Pemenue KBaApaTHbIX YpaBHEHHUH

(npogosxenue) 22 28
C—27 Teopema Buera 24 29
C—28 Pemenue 3afay ¢ DOMOINGI0 KBazi-

PaTHBIX ypaBHEHHUH 23 31
C—29 Paszso)xkeHHe KBaApaTHOr0 Tpexuje-

Ha Ha MHOXUTeJU. BHUKBagpaTHble

ypPaBHEHUSA — 29, 30
C—30 po6Gubie paunoHaJbLHbIE YPABHEHUA 25 30
C—31 PeuieHue 3ajad ¢ DOMOLIBIO pallHO-

HaJbHBIX ypaBHEHUH 26 31
C—32 CpaBHeHMe uyunces (IOBTOPeHUeE) 28 1
C—33 CgoiicTBa YHCJIOBEIX HEPABEHCTB 29 3
C—34 CioxeHHe U YMHOXKEHHE HEPABEHCTB 30 —
C—35 [oxasaTenbCTBO HEPaBEHCTB 28 2—4
C—36 Ouenka 3HaYeHUs BHIPAXKeHUA 30 —
C—37 OueHKa TNOrpelmHOCTH Nnpubinxe-

HUA 31 12
C—38 Okxpyraenune uucesa — 13
C—39 OrTHocHuTenbHAsA MOrPEIIHOCTDH 31 14
C—40 Ilepeceuedue M 0O6BbeIHHEHHE MHO-

2KeCTB 32 —
C—41 YwnciaoBble NPOMEXYTKHU 33 —
C—42 PeuieHue HEePaBEHCTB 34 6, 7
C—43 Peuuenue HepaBeHCTB (IIPOAOJIIKEHME) 34 6, 7
C—44 PemieHue cUCTEM HEDPABEHCTB 35 8,9
C—45 Petuenne ABOMHBIX HEPaBEHCTB 35 —
C—46 VYpaBHeHus u HePaBEHCTBA, COZEp-

JKallde MePeMEeHHYI0 I0A4 3HaKOM

MOAYSA -~ 10
C—47 Crenedb ¢ LeJbIM NOKa3aTeJEM 37 —
C—48 [IlpeoGpasoBaHue BbIpa*KeHU, CO-

JepsKallluX CTEeINEeHH C LeJbIM II0Ka-

3areyeM 38 —
C—49 CraspapTHBIE BUA 4YHUCTA 39 6
C—50 3anuce npubIMKEeHHBIX 3HAaUYEHU — 12
C—51 OseMeHTHl CTATUCTHKH 40, 41 —
C—52 TIlouatue dyukuuu. 'padur GyHK-

nMu (MoBTOpEeHUE) — 35
C—53 OrmnpeneneHue KBaIpaTU4YHON GYHK-

}997%9%4 — 35
C—54 ®yskuus y=ax® — 37
C—55 TI'papux pyHKIUMA y=ax2+bx+c — 38, 39
C—56 Pemrenve KBaApaTHBIX HEPABEHCTB — 40, 41
C—57 Meron UHTEPBAJIOB — 42




CAMOCTOSATENIbHBIE PABOTHI

Bapuanrt |

C—l. Mpeo6pasoBaHne UENOro BbIPAXKEHUA

1)
2)

1)
2)

1)
2)

1)
2)
3)

B MHOrouseH (noBTopeHue)

1. YupocTtuTte BhIpa)keHHe:

a) (Ba-T)+(4-a); 6) (8b+12)—(2-5b);

a) (6x2-1)+(2-3x~-x?); 6) (10-12y?)—(y®-y?+6).
2. IIpeacTaBbrTe B BUJe MHOTOUYJIEHA:

a) 7¢2(2¢-9); 6) —0,5a(4-2a); B) 3x(x?2-Tx+2);
a) (b+3)(b-5); 6) (4a-3)(2a+1); B) (c—2)(c2-3c-1).
3. YupocTuTe BhIpasKeHUe:

a) 5(2x-38)+2(7-38x); 6) 6y (y*>-3y)-3y(y*-6y);
a) (3a-1)(2a+5)-6a?; 6) 12b%-(4b2-1)(3b-2).

4. IIpeacraBbTe B BUAEe MHOrOYJIEHA:

a) (x-8)(x+8); 6) (6+y)(y—6); B) (32°-5)(5+32%;
a) (y+3)% 6) (a-5)% B) (2b°-1)%; 1) (5+3c?)%
a) (c+2)(c%2-2c+4); 6) (y-3)(y*+3y+9).

5. Jokraskure, uTo BhIpaxkeunue (a—4)(a+8)—4(a-9) npu

Jo06oM a IIPUHUMAaET IMOJIOKHUTEJIbHOE 3HaAUYeHHe.

6. JloxakuTe, 4TO IIpM JIOG0M IeJIOM Yy 3HAUYeHUE BhIpa-

sxenusa 32y +(y-8)2-y(y—16) kparno 32.

7. Ilpn kaxkoMm 3HaueHUM b MHOTOUJIEH CTAHZAPTHOI'O BU-

a, TOMXKAECTBEHHO PaBHBIM npoussegenuio (x2+ 2x—3)(x-b),
He cozepkur x2?

C—2. Pa3snoxeHue Ha mHoXuUTEenu (nosropeHue)

1. IIpeacraBrTe MHOrOYJIEH B BUJE IIPOM3BEJEHUA:

a) 12b-48; 6) x2-2x; B) 8y>+15y; r) 623225

a) ax—3a+bx—-3b; 6) x2—ax+bx—ab.

2. PasjokuTe Ha MHOMUTEJHN:

a) y2-9; 6) 25¢%2-1; B) 0,49 —a%x?;

a) n?-2n+1; 6) 4m?+12m+9; B) 4+0,25x2 - 2x;
a) p>+1; 0) a®-8; B) 8¢*+27; r) 0,001x%-1000y3.
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3. PasnoxuTe Ha MHOMKUTEIM:

1) a) 3x?-3y% 6) y®-y; B) a’-a;
2) a) b3-12b%+ 360b; 6) 20a®-60a%+45a;
3) a) -y +x+y; 6) c?—4c+4-9x2%.

4. Jokaskure, uro MHOrounes a’+4ab+5b%+2b+1 npm
J100BIX 3HAYEHUAX a U b MPUHMMAET HEOTPHUIlATEJbHbLIE 3HAa-
YeHUsd.

5. PasjokuTe Ha MHOMHUTeJU MHorodieH a®—b3+ 3a?b-—
—3ab?.

6. Ilpencraebre TpexuneH x2—8x + 12 B BUIe mpousBeje-
HUSA ABYX ABYYJIEHOB.

nC—3. Llenbie n apo6Hbie BbipaKeHUs

1. Halinute 3madenue Bmpamenuﬂ:

a) % npu x=0,4; 0) y-Ty+5 7y+5 npu y=1,5.
2. 3anosHure Tabaumy:
m -4 -2 0,5 1 2,56 4
m-2
m

3. CocraBbTe APOGH:

a) YucJaAUTeJb KOTODOIl ABJAETCA CYMMOU I€epeMeHHLIX a U
b, a 3HaMeHaTenb — UX Pa3HOCTHIO;

0) YUCJUTEN b KOTOPOU SBJAETCA IIPOM3BEJEHUEM II€epEeMEH-
HBIX X ¥ Y, & 3HaMeHaTeJb — CYMMON MX KBaJpaTOB.

4. BejocunegucT mpoexaJ IO IIocCe€ @ KM CO CKOPOCTHIO
18 KM/4, mo mpocesouHoii Aopore b KM CO CKOpPOCTBIO, Ha
6 kKM/u MeHblIel, yueM mo 1mocce. CKOJIBKO BpeMeHHU 3aTpa-
THJ BEeJIOCHIEAUCT Ha Bcio gopory? CocTaBbTe BhIDA'KEHUE U
HaliguTe ero 3HaueHue npu a=27 u b=3.

5. YKakure AONYCTHUMbLIE 3HAUEHHUS I[I€PEMEHHOH B BbI-
pPaKeHuHU:

1) a) 2x2-8; 6) —3—;  B) —*_;
’ x-2’ x+3’
2_
6) % L B) &+ 1
y? —4 y+1 y-5 y
6. IIpu KakoM 3HAYeHMH @ 3HAYeHUe APOOH “TZS:

a) pasuo 0; 6) paBuo 1; B) Gousbiie 1; r) mensure 1?
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7. Haijute JonycTUMble 3HAUYEHUA MMEPEMEHHOI B BhIpa-
JKeHHUH:

2x |
a) TS ) w2

3 7 . 2x
6) -1 x12’ r) fx-5]"

8. CocraBbTe ApPOGH C mepeMeHHON Yy, KOTOpas HMeeT
CMBICJI IIPH BCEeX 3HAUEHHUAX Y, Kpome:

a) y=38; 6) y=0 u y="1.

C—4. OcHoBHOe cBOICTBO ApO6M.
Coxkpawenne ppobei

1. Cokparure Apodb:

S5a , 3c. b . -6 ac, xy,
D a) 153 0 55 B 15 1) 0 A per @) g
3x2 . 8y° | 422 | 2a%, - 1467, 27¢8
2) a) T 6) 5t B) L i ) ot ) 450’
2,5 _ 5 2,3 111p8¢S
3) a) a b7; 6 6335_1‘/1 : B) 30a3c2; r iti .
ab 81xy 48a°c 37p°q

2. IIpuBegure ApoOb:

1) a) 2 x snamenaremo a%; 6) X k smamenareno 4y3;

a? 2y
2) a) 52 K 3HameHaTeao 21a3b?;
3a°b
6) 73% K 3HameHaresi0 14xyS.
7
3. Haiifute 3HaueHME BHIPAYKEHUA:
2, 3%, 5% | 64 .
1) a) ?s 0 gg’ B) m’ r ?7
162 253 27°
2) a) L&, 28 . ) 2T
) a) 83’ ) 1252’ )814

4. Briunciaure:

55.227 215.15°
a) 6 ; ) 10 5°
110 310.35
_ Tv4 (13,3
5. Hajigute 3HaueHme apobu % npu a=1,8,
a

b=0,27.



nC—S. Cokpawenune apobei (npopomxenne)

1. Cokparure aApobb:

1) a) X@*3), ) 3(x+5)2; y Ba6-2). r) xz(x—S)“;
y(a+3) (x+5)° 6(b-2) x* (x-8)?
2) &) $%5 O Gels M GRS 0 A
3) a) 258 q) feotd, g aofab, py motmo,
0 @ B 0 ks w SRt o e
9w L o) SREL ) et Sep

2. IpuBegure npobHL a—ii K 3HaMeEHaTeJo:

a) 5a-10; 6) 6—-3a; B) a®—2a; r) a’—4.

3. Haiigure 3sHauenue Apobu:

6a’ - 3ab 1 1
a) 22 =247 ==, b=—;
) sab_ap? P04 b=
5
6) xs—+13 npu x=0,1; opu x=— L.
2By x 3
4. CokpaTtuTte Apobb:
a) ¥+, 6) (@+1)2+(@-1)°
6 ’ 2 — -
y -1 3a“+3
3 0,2, .
5. JlokaxkuTe, UTO HKIME y= 2% +X-2 gpndercs
y Y 211
JUHEeHHOH. x
4,5a°+0,5ab _  a

6. Moxaxure TOXIECTBO = .
A A 40,50%-0,50% 9a-b

7. 3uag, uto x+3y=8, HaliguTe 3HaueHume Apobu
2x - 6y
0,25x2- 2,252
8. 3uaa, uto 5a—-10b=18, HaliguTe 3HAUECHNE BBIpAXKE-
HUA:

2 2
%2 . ) 4b-2a, ) - =4b

a) o 3 0,9a+1,80
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C—6. Cnoxenue u BhluutaHue apobei
¢ OAMHAKOBLIMM 3HOMEHATEeNAMM

1. BeinmoJHNTE CJlIOKeHHe WJM BHIUUTaHME ApPolbeii:

+5b 2a+4b
D a) z+5 W T
m n, b+c _b-2c,
6) 3 -3 ) 32 " sa
a | 2a 3x+2y , 2y-5x
B) —+ =3 L AL N Y
) b+ b x) xy + xy
3x X
r) 3% _x.
) B2z, 2
56-7 x-3 , 2x-8, ye+2y 4y .
2) a) 6x  6x + 6x T) e T ’
y°-4y+4 y°-4y+4
8y-5 2y-1 10~y 3z 8-z
6 — —_ . — 97 = .
) 7% Ty w2 222z’
x-5 12
B .
) x2-49 x2-49°
a+3 a 3x+2y x-8y b2 25
3 a) ;Ti-10 9 sy Ttz B moio T 10-257
9y+1 y-8  1-Ty 3x  4x-1 x?
4) a) ‘Z - 2 7, 6 3_ 1 3 3°
y°-4 4-y y° -4 x° -1 1-x 1-x

2. HaiiauTe 3HaueHMe BBIPpAKEHUA:

2y-7 y-10
D S

¥y -9 y-

2) — 8¢5 8-2¢ nhy e=3; c=-3.
) 4.2 Zgq P ’

npu y=3,1; y=-2;

3. IIpencraBpTe B Bujae APOOM BHIPAKEHUE:
16-7x _ 13-6x, 5) a®-6b __ _2(a-3b)
(x-32 (3-x)?2" (a-2)(b-3) (2-a)(3-b)
3(c2+4) 12¢ .
+ ;
(-2 (2-¢)®
4. TorakuTe, YTO BBIpayKeHUE
a’-3 _ 5a-1 a+t6
(@a-2)' (a-2)* (a-2)*
IIpHu BCeX az2 IPUHUMAaET IIOJOXXHUTEJNbHbBIE 3HAUYEHHNA.

2
5. ITocTpoiite rpadux GyHKIUH Y= xx_ - _3_8;,

6. IIpexncraBbTe B BHAE CYMMBbI HMJIM PA3HOCTU IIEJIOTO BBI-
pa'keuusa M Zpo6U ApoOh:
3 2 2
x°+8, y +6y—1 p°+4p+5
a) x 6) y+6 ’ B) p+2 °

a)

11



nC—7. CnoxeHune n BoluuTaHme apoben
C PA3HBIMM 3HAOMEHATENSAMU

1. BoimoaHuTe cllo)KeHHe WM BblUuUTaHue ApoGeii:

x , x-2, b-c , 3b-c . 3x-5 3y-2,
1) a) 3+55 B) -+ g ) =% y
3y-2 y+1, 1  a-2, b-a a-b,
6) 6 T’ F) 112+ a £ e) ab bz ’
2) a) +y)? | xop? 2oyt G) 3arl_Tatb b-1,
6y 12y 4y 7a 14ab 26 °
a

6) -x-1 _ x=3, B) —3Y %y

a-1
3) a) + 3x-12  2:-8° ay-4  5-5y°

2_ g2 a2
4) a) 4rL_ 1-b ) 38 Syl gy 2 1
a*-ab b°-ab x% - 2xy xy -2y P-4 yi+2y

2. IlpeacraBbTe B BHAEe ApOoOuU:

L 6 _9,. _ _8d® | 66 gy,
1) a) 5x+x, 0) " 2y; B) 4a 50 35 r) 3.8 2b;

2 2

2 a 8b —9h—1: 6 3+4x—4x_ 1.
) ) 4b-5 ’ ) 3x+ 2x-3 +

3. llokaxxure TOMOAECTBO
(x=-3)(x-7) (x-7)(x-1) + (x-D(x=-3) _4
12 8 24 :
4. Joxakute, 4YTO NpPU y#2 3HAYEHUE BLIPAKEHUHA
3y+4  y+4
5y-10 3y-6

He 3aBUCHUT OT Y.

5. 3Hasg, 4To %=10, HaliguTe 3HaYeHHe Apodu:

a+b 2a-3b (a-b)*
a) ——; s .
) a ’ 6) b B) ab
6. IIpy xakom 3HaYeHUHW a BbIpakeHue 3+ x_i;_')' TOXK e~
3x o

CTBEHHO PaBHO Apobu

+5

C—8. Cnoyxexue u BbluMTaHue Apobei
C pPasHbIMM 3HOMEHaTenamu (NpoaosKeHue)

1. YupocTuTte BbIpakeHUe:
2 ¢ - .
1) a) 2%-3b+4  b-2, 6) L 2¢ s

(b-1y  b-1’ A1 Eaierl’
2x-1 | 2x+1 x+3 2a 5 2a%
2) a) 6-3x  2x-4  6x-12° 6) a-5 a+5 7 25_ 42’

3 v-y-3 4. _2+1 b
3 &) g ig+ it 6) 1- 2210

12



2. Haiinure 3HaYeHWe BHIPAYKEHHUS:

3_o4p_
a) b~ 52200 mpu b=-5,5;

2x2+Tx+9 4x+38 5
4] + - opu x=1,1.
) x3-1 i1 x-1 P ’

3. Yupocrure BhIpakeHue:

a) 0,7 04p-1,2,
0,5p-1,5 p?_6p+9’
3x+0,5y 12x _ 3x-0,5y

9x2-1,5xy 9x2-0,25y2 9x+1,5xy

4. IIpeacraBbTe B BHUAE CYMMBI I€JIOI'0 BBIPDAKEHHS U
aApobu BbIpaKeHue:

n+9., 6) n2-Tn+4

a)n’ n

Hpn KaKOM HaTypaJIbLHOM 71 3HadYeHHle JaHHOI'O BHEIpaKe-
HUSA SABJIAETCA IEJBIM YHUCJIOM?

5. 3Hasa, uTo 9;—21’=7 , HalluTe 3HaAYeHHe APoOH:
a. 2a-b, 3a+4b
a) 5 6) = —; B) — —.

C—9. YmHoxeHne gpobei

1. BrinmosunTe yMHOMEeHUE:

3a b, a’b 4c ., ..a .
1) a) 3.2 B) foo oy M) 6xfo
_2x Y. 18m®  25n . W s,
6) 3y 6x’ P) 5n2 12m2’ e) 22 25
3 2x-4 x2-16 4x | c2+4c+4  2-9 .,
2) 8) =5 B T A T seriod
a-2b 18¢% . 5-y  8y% . —6b). B+2
6) 12¢c  2b-a’ r) % .25 e) (3a-6b) 4
3) a) x2—6x+9_x3+27, B) x2—ax+bx—ab.x2+2ax+a2
x> -3x+9 8x-9° 2 +ax—-bx—ab x%-2bx+b?
1
6) —————— - (a®-8b3);
) 5a2 + 10ab + 2052 ( )

2. IlpencraBsTe B BUIE ApoOH:
2 2\3 2\3 2\2
1 =\ g (_Za_>; (c_> .(b_);
o (5)5 0 (-2 » ($)(5

16x2\2 9y?\3 _b\3 2 b2
2) a) (_—x:s)(iz : 6) (a )_a2+2ab+2'
27y 8x a+b a?-2ab+b

13



3. Ympocrure BhIpaskeHHUe:

45xy 14x2% 27y°% 74a%  b°
. . 6) =22, 2

- . 3acd.
722 81y bxz’

a
) ct 111a®

4. JIoKaKuTe TOMXIECTBO
8-0,5y* 0,5°-y+2 1
4+0,54%  0,5y%+2 2-¥
C—'IO. Aenenne apoben

1. BoimonHuTe nejsieHue:

=1.

2x2  x 4a 2q2
1 = B) —:—;
) a y y? 5b " 15p2
_ 3a ., 1242, 2. 5a,
6) ?.?, I‘) 10a?: b’
2_32 2 2_
2) a) @ b? ., ab+b : ) k+d , k 8k+16;
a+3b " 2a+6b k-4 K2 -16
6) 5x-25 ., x2-25 ) c+d , c®+2cd+d®.
3y+5 " 6y+10°

7 (14x2);
Yy

8-2c’ 202_3¢

2 _g,;3 3 2 _
3) a) 9+6y+4y :2728y . 6) 8+p4:p 2p+4'
2y-1 4y%-1 16-p pP+4
2. IlpeacraBbTe B BUAE ApobuU:
x\2. [ x)3, (a=2b) | a2 _4ab+ 4b?
a) (=) : (=) 6 30— 5
4 2 (2a-b)®  40®_4dab+b

3. YupocTuTe BhIpakeHUe:
322 6y% , 9xy | 216a% | 18a® 743
2y%2% 725 14227 34363~ 49b*  4p?

4. [ToxasKuTe TOMKIECTBO
x2-10x+25 3,(x—5 )3=1
x%-25 Nx+5 )
5. IIpu xKakuX UeJBIX N 3HaAUeHHe BohIpa)keHuda (n-—2)%:n?
ABJAETCA UEeNBIM 4YUCJIOM?

6. Ympocrure BhIpaykeHHe
0,2y+1,6 , 0,5y%-32
0,2y +y+5 0,543-62,5

C—I 1. Bce peicrBua ¢ apo6amu

1. Boimonuurte gefcTBUA:

D oa) (2o L)i(ie k) o (52 +1) fnst

?
4m?-m

14



bx+y Sy° x .
B) y+3 ( ) A) 3x 2 15y’

T) (x—s—x>: -3

x+2 x+2’

2 .2
2) ) a X b+4 X :
b2-16 a-x 4-b

_ 2_ .2
6)xy 1 x"-y",

2x+y x-y 2x+y’

a’-a 1 a-1
B) [5———-2):( ——-—""—".
) (a 2_a+1 ) (a+1 a2—a+1>
2. IlpeacraBbTe B Buae ApoOH:

a) (x+y_x—y): . gy (o __@ _a+25)' a-5 .
x-y x+y/ £2_42 a-5 a+5 25-g2) @?+10a+25

3. JlokaskuTe TOXKIECTBO
- 4a-b
( 22a 0,5b -+ 2z§ab o+ 1 ) a-b_1q.
4a® +ab+0,2562  64a%-b% 2a-0,5b 4

4. TIpeacTaBbTe B BUJE PallMOHAJBHOM Jpobu:

322y .y 3%
X

3x+y 1 3x
y Yy
5. YopocTuTe BhIpa)KeHUe

-1

( 1 _ 1 _ 1 )_a—Sx
(@a-x)(x-1) (a-x)(a-1) (a-1)(x-1)) giipt’

C—'l2. Dyuxuusa y=% u ee rpadmk

1. ®dynknusa 3azaHa dopmyJioit y——— 3anonHuTEe TAb-
JIHILY:
x -16 -4 4 6 16 96
Yy -6 4

2. TlocTpoiiTe rpadmk GYHKIIUU y=%. Haiigure:

a) saHaueHMe (QYHKIIMM, COOTBETCTBYIOIlee 3HAYEHWIO apry-
MEeHTa, paBHOMY —5; —2; 2; 5;

0) 3HayeHHWEe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HA4YEeHUe
dbyurmuun, pasuoe —9; —2,3; 2,3; 9;

B) IpU KAKUX 3HAYCHHUSAX apryMeHTa 3HaueHHe QYHKIUU
Goanme 0; meusnie 0.

15



3. IIpuHagne:xur au rpaduKky GYHKINT J =~ 1—3268 TOYKa:

A(-4; 32); B(8; —-16); C(2; 64); D(0; —128)?

4. CKOJBKO TOYEK, Y KOTOPBIX abcrucca paBHa OpAMHA-
Te, uMeeT rpadpuk GyHKIUH y=£? Haiiaure KoopauHATHI
BCEX TaKHUX TOUYEK. *

5. IloctpoiiTe rpadpur QPyHKIUN:

a) y= 64

__ 64 5
(x-4)2 - (x+4)2’

0) y=%; B)y=m-

6. IIpAMOYroJILHUK CO CTOPOHAMM a4 CM U b cM mMeeT
njomanb, paBuyio 18 cm?. Bagaiite popMysiof 3aBUCHUMOCTH
b or a u moctpoiite rpaguK 3TOH 3aBUCUMOCTH.

nC—'IS. PaunoHanbHbie U MPPALMOHANbHBIE YUCNA

1. U3 maunrpix umcenx —8; 2,1; 7; 0,2020020002...; —%;
3,(6); —n; 0; 201; 2%; —1 BBIDHINUTE:

a) HaTypaJIbHBIE YHCJA;

6) Llesnble oTpUIATebHbIE UMCJIA;

B) panijuoHaJbHbLIE MOJOKHTENbHbIE UHCJIA;
r) UppanMoHaJibHbIe YMCJIA.

2. IlpeacraBpTe B BuAe GECKOHEUHON AECATUUYHON Apobu
YUCJIO:

1) a) +; 0) 4; B) —3,25; r) 1%;
2) a) —%; 6) 1—16; B) %; r ~%.

3. CpaBunuTe uwncia:
1) a) 0,121 u 0,038; 6) 0,3 u —68; B) —2,45 u —2,54;
1 . 4 . 5. 5.
2) a)1—5u0, 6)91»111, B)2,8H26,

3) a) —-1,5353... u —1,3535...; B) 1% u 1,(39).
6) 5,73 u 5,(73);

4. BepHo nm, uTo:
a) PasHOCTHh ABYX HATYPaJJbHBIX YMCEJ — YMCJIO HATYPalb-
HoOe€;
0) mpou3BeieHHE OBYX PANMOHAJLHBLIX YHCEJ — YHCJO pa-
IMOHANBHOE;
B) cyMMa Ky00OB ABYX PalMOHAJNBHBLIX UHCEJ — YHCJO paluo-
HaJdbHOE?

1A



5. IIpeacraBeTe B BuAe OGBIKHOBEHHOIH ApOOM YuMCIIO:
a) 0,(6);  ©6) 0,0(5); ) 0,0(45).
6. [Toxaxkurte, UTO ecau a ¥ b — HeueTHBIE YHCJA, TO

2a?-b TaKiKe HeUETHOE YNCJO.
C—'|4. ApudmeTnyeckuin KBAAPATHLIA KOPEHb

1. Haiizure 3HadeHuMe apudpMeTHYECKOro KBaJpPaTHOIO
KODHA:

1) a) V16; 6) V100; B) V/49; r) V81;

2) a) V0,25;  6) V3600; ) V0,09;  r) \400;

3) a)\/&:s 6 \5a B8 ny1l.
2. BepHo 11 paBeHCTBO:

a) V144 =12; 8) V0=0; n) V0,81=0,9;

6) V36 = —6; r) V0,4=0,2; &) V490="70?

OTrBeT 00BACHUTE.

3. Haiinure CTOpOHY KBagpara, IJIOIIaAb KOTOPOrO paBHa:
a) 25 aM%  6) 64 oM} B) 0,49 M%) S M.

4. Haiigure uncio, apudpmMerudyecKUil KBAAPATHBLIN KO-
pPeHb U3 KOTODPOro paBeH:
a) 3; 6) 10; 8) 0; 1) 0,8; m) 1; ) 0,1; x) 125 9) 1,1.

5. Berumciure:
1) a) vV25-V49; 6) V16-V9; B) 3V4-1V36; r) V64:1900;
2) a) V0,36+10,01;  B) —3V0,49+2,6;

6) %\/0,64—1; r) 0,4-10,04;
3) a) (V4)2-1,5; B) (10,9)2-0,3;

2 —_—
o 7-(\2); n 1.1
4) a) 4%+ 33; B) V3(0,42+0,11);
6) V4-52-62; r) 10,52-0,32,

6. ITonbaysice Tabnumeil KBAAPATOB HATYPAJbHLIX YHUCE,
"HaliguTe:

1) a) V169; 6) V324; B) V441; r) V676;
2) a) v2,25; 6) V3,61; B) V5,76; r) V7,84;
3) a) V11,56; 6) v48400; B) V/68,89; r) V72900.
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7. Halizure 3HaueHue BHIPAXKEHUA:
a) V87 +c npu ¢c=12; -1; 27; —-28; 63;
6) Va—b npu a=70, b=6; a=38, b=-43; a=%, b=——1%;
a=0,93, b=0,57; a=-0,29, b=-0,78;
B) 2\x—x mpu x=0; 0,01; 900.
8. Ilpu KakoM 3HAYEeHWH X BEPHO PABEHCTBO:
1) a) vx=1; 6) \x=9; B) 5Vx=0; 1) Vx=0,2;
2) a) \Sc—=20; 0) \;—6=0; B) \.-/;=—4; ) 6\/I—x_|—3=0;
3) a) Tvx=1;6) 3\x+20=0; B) 4-3\x=0; 1) 7+2Vx=0?

9. Brruucaure:

1) a) \1369-11681; B) 0,4\441+12,56;
6) 210,1156—10,4761;
2) a) ——-1/-2%; B) V1369-2-37-29 +841.
14225 169

6) —— +16,25;
V361

10. Pemure ypaBHeHUe:
1) a) 6Vx=5; 6)\7x=1; B) ——=3; 1) (Vx)>=9;
5

\x
2) a) \x+1=2; B) 25 —3;

6) —3 ==4; r \/2+V3+vx =2.
\x—

11. ITpu KaKuxX 3HAUYEHUAX X UMEET CMBICJ BbIPa’KeHUeE:
1) a) \3x; 6) V- 2x; B) Vx2; r) V= x3;
2) a) "\—_1 6) —=; B) —L_; r) Vz-V=x?
X

\—x \x-2

n C—15. Pewenne ypasHeHuii Buaa x’=a

1. IMeeT M KOpHU ypaBHEHHE:
a) x2=16; B) x2=26;
6) x2=0; r) x2=-9?

OTBeT 00BsACHUTE.
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2. C momompio rpadpuka GyHK- 72
uuu y=x2 (puc. 1) HailguTe mpu- 9
GHHPKGHHLIG 3HaA4YeHn A KOpHeﬁ \ 58 l
ypaBHEHUA: \ : 1
a) x2=2,5; 6) x2=6; B) x2=8. 7 {

3. Pemure ypaBHeHuUe: 6
1) a) x®=25; B) x2=169; \\ ; /

6) x2=0,36; 1) x?= 2 5 [

2) a) x2=3; B) x?=3,6; L t y

6) x2=12; r) x2=8,1; 3
3) a) x2-0,1=0,06; 1) %a2=5; \ 2 /

6) 30+ x2=31; 1

B) 49+ y%=0; AN AEEEER
4) a) (x-1)2=36; 5) (x+7)=5; 51271011235

6) W+5r=4 1) (y—5) =4 Puc. 1

4. IlpuBeauTe npuMep ypaBHEeHHA BuUAa x°=a, KOTOpoOe:

1) umMeeT OZMH UEJBIH KOpPEHB;

2) He UMeeT KOpHeii;

3) uMeeT nBa UPpPALMOHANBHBIX KOPHSA;
4) uMeeT JBa PAllMOHAJNBLHBIX KOPHI.

5. IIpuy KaKKMX 3HAUEHUAX X U Y MMEET CMBICJ BBIpake-
HUe:

a) \/g; 6) Vay® B \[- %5 1) Vya®?
6. PemtuTe ypaBHeHUe:
a) Y =(V11+V2)(V11-V2);  6) (VTy)2=14.

7. Hokaskure, 4To 3HaueHue BuipaxeHuss V10m -3, rae
meN, He MOoeT OBITL HATypPaJbHBIM YHCJIOM.

C—lb. HaxoxpeHune npuénmXeHHbIX 3HAYEHUHA
KBAAPATHOrO KOPHSA

1. Ilogbepute nOBa DOCIAELOBATENBLHBIX IleJBIX UYHCHA,
MeXAYy KOTODPBIMH 3aKJIIOUEeHO YUHCJO:

1) a) V15; 6) V38; ) V110; r) V5;
2) a) \V0,86; 6)V1,3; B) -V7,3; 1) -V18.
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2. C nomourbio rpadura QPyHK-
uuu y=x2 (puc. 2) naiigure mpu-
O/MMIKeHHOEe 3HAUEHUE BBLIPAYKEHUS:
1) a) V3;  6) V6; ) V8;

2) a) V3,5; 6) -\7; B) —V10,5.

3. C nmoMoumpi0 MUKPOKAJIBKY-

JATOpa HalgWTe 3HAUYEHUE BBIparKe-
HUA (OTBET OKDYIJINTE A0 COTBHIX):

1) a) V7; r) —V7,5;
6) V28; x) V0,4981;
8) V0,9; e) V48T7;

2) a) 3+V5; B) V2,7-10,1;

6) V18 -112;

r) 3,8+5V8,5;
3) a) V5+\VT7; B) VV6-V2;
6) V\5;

4) Va-3 npu a=3,5; 5,2; 26,8;
588,6.

4. CocTaBbTe MPOrpaMMy AJA BHEIYUCJIEHUA C IIOMOIIBLIO
MUKDPOKANBKYJATOPA THUIOTEHY3El ¢ INPAMOYTOJLHOTO Tpe-
YyTOJNILHUKA ¢ KaTeTaMu a u b mo dopmyne c=Va?+b2. Bei-

YKUCJNUTE TUIOTEHY3y NPAMOYIrOJbLHOIO TPEYrOJbHUKA, €CJIH
ero KarTeTrs! paBHBI: a) 5,6 u 7,3; 6) 14,7 u 25,4. OrBer

OKDPYTJINTE OO AeCATHIX.

n C—17. ®yuxuua y=Vx

1. Tlonp3ysick rpadpuKoM GYHKIIUHU y=\"; (puc. 3), Haii-

AUTE:

1) sHaueHue \x npu x=0; 4; 6; 10;

2) smaueHue pyHKuuum npu x=2; 3,5; 5,2; 8,5;

I I : LT
Y RN ——
T -
N I P r
- : | i
" n : l H !
-1.0p- 1-

21314-1516}718]9-11%

L L H ; .1 |

Puc. 3
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3) 3HadYeHMe X, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT VX, paBHBIf 1; 2;
2,5; 3,2;

4) 3HaueHHe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaUeHHe
byuxnnu 0,8; 1,6; 2,3; 2,9.

2. C nomourbio rpadnka GyHKIIUN y=\*; CpaBHUTe uucJja:
a) \0,7 u 1; 6) 3 u \'7,5; B) 13,6 u v6,5; r) V9,3 u \7,5.

3. Ilepecekaer nu rpadpuk GyHKIUHU y=\/;c_ npaMasa:
a) y=3; 6) y=8; B) y=900; r) y=-37

4. IlpuHaanexutT au rpadpukry GyHKIHU y=x§ TOUKAa:
1) B(25; 5); C(81; 9); P(1; 1); N(-16; 4); E(3; 9);

2) A(169; 13); D(2500; 50); M (0,36; 0,6); K(0,8; 0,64);
H(100; —-10)?

5. CpaBHuTe 4ucjaa:
1) a) V43 u \45; 6) 2,6 u \2,1; B) V48 u 7; r) V30 u 6;

2) a) \/% " llz; 6) V1,44 u 1,2; B) 2,3 u \6,25;
r) % u \/1—76.

6. PacnosoxuTte B nopsaxe yObIBaHUA umHCJIA:
a) 6; \21; 5; 40 u \35,8;  6) 0,25; V0,5; 1 u \0,2.

7. Tlepecexaer au rpaduk QyHKOMH y=\X mpamas:

a) y=12,5; B) y=-x-2; n) x=10;
0) y=3x; r) y=5-x; e) x=—4?

8. Kakue mesinle ynuciia Ha KOODOWHATHON MpAMOI pac-
IIOJIOYKEHBI MEXKJY UYUCJIaMH:

a) \,g,g u 5; B) 10 u \/FO; o —-4mu —\5;
6) 7 u \70; r) -v2,9 u 0; e) —-V20 u V2,52
C—18. KeappartHbiii KOpeHb M3 NPOU3BEAEHMS.
NpoussegeHune kopHen
1. HafizuTe 3HaUeHHEe KOPHS:
1) a) \9-36; 6) v25-81; B) V16-900; r) v2500-49;

2) a) 10,64 -25; B) V9.1,21;
6) 10,49 -16; r) V400-0,36;
3) a) V0,09-0,25;  B) \'6,25-0,16;
6) v0,81-0,04; r) V0,36 1,44;
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4) a) v25-16-0,36; B) V1,69-0,04-0,0001.
6) V196-2,25.0,09;

2. Hatignre 3HaueHue BBIPAXKEHUA:

1) a) \40-490; ) V18.32; R) V12.-27;
6) V10-640;  t) V8-800;

2) a) \2,5-40; B) 4,9-0,9; x) V5-45.
6) 16,4 -90; r) V12,1-0,4;

3. Hailigute sHaueHue IIPOU3BEACHUA:
1) a) \2-118; 6) \3-V48; ) V13-152; r) V12.V75;
2) a) \4,5-172; B) V0,4 -V3,6;

6) \12,5-198; 1) V200-10,18;

3) a) \17-12.134; 6)\/7 \/E \/25, )\/?V@\E.

4. IIpeacraBbTe BhIpa’X€HWE B BUJAE NPOU3BEJECHUSA KOP-
HeMH:

a) \33; ©6) \51; B) V13y; 1) \V21b.
5. Ucnosibaysa CBOMCTBO KBAaJAPATHOTO KOpPHA, HaliauTe C

IIOMOIIIBIO TaGJIN 1B KBaJgpaTOB HaATypaJbHBIX UYHCeJI 3Haue-
HHE€ BBIDAXXEHUA:

a) V72900; 6) \547600;  B) V2890000.

6. Brruucaure:
a) V11°+60%;  6) \'857-84%  5) 12,57 2,47

7. 3Haa, uto 60 = 7,75, maiiagure NpubIUKeHHOE 3HaYe-
HUEe BBLIPAXKEHUA:

a) V6000; 6) \0,6;  B) V240; r) V960.

C—'I9. KeappartHbiii KOpeHb u3 apo6u.
YactHoe kopHei#t

1. HafmuTe 3HaYeHUe KOPHSA:

) 9. 36 .
L a) 64’ )\/100’ B) \/ 257 1)\ o1’
2) a) 265- 6) 233 B) 11%; r) 3;—g.



2. I'[pe,uc'raBbTe BEIDA)KEHHE B BHAE YaCTHOTO KOpHeM:

7 b 8
a) ﬁ; 6) 13, B) —1_6; r) \/;

3. HaliaguTe 3HaueHHe 4acTHOIO:

= —_ (v~
:8 ! ; 7 0
1) a) —‘_; 6) ”ﬁ, B) —LL_; ) V72000,
Vil Viiz V2000
4.8 54 | /4,5 ve,7
2) )V,_, 6) 22; 5 L, :
Vis Vizs 7.5

4. Bo CKOJILKO pa3 CTOpOHAa KBaapaTa, IJIoIajgb KOTOPO-
ro 36 cm?, Gosble CTOPOHBI KBaJpaTa, IJIOIaLb KOTOPOTO
4 cm??

5. IlpeacraBbTe BhIpaXKeHUE \/z B BHJE YacCTHOro KOp-
Heil, ecau y
a) a>0, y>0; 6) a<0, y<0.

6. OrHolleHUe mJolIazeil ABYyX KPYTrOB DPaBHO %, a pa-

auyc 6osbinero Kpyra pasen 9 am. Hailigure pagumyc MeHb-
1ero Kpyra.

C—20. KsaapartHblit KOpeHb U3 cTeneHu

1. Boiuncaure:

1) a) V(3.8)%  6) V(-1,3)% B) V(0,4)% 1) V(-6,19)%;
2) a) 3\(-17)% ) 0,1\(-73)%;

6) 5\(4,2)%; r) —0,4\/222;
3) a) V10%; 6) V5°; B) V3% r) V2,
4 a) V(=6 6 V(=35 8 V(-10°% 1) V(-3)";
5) a) V(1,2);  6) (-0,2)%; ) V3.6% 1) \/28. 5

2. 3ameHure BBIPDAKEHHE TOXXIECTBEHHO DPAaBHBIM:

1) a) Vo2 6) Vmz; ) 2,3Vx2 1) —0,5Va?;
2) a) \/c—“; 6) \/;g; B) \/h_s; r) V(p-2)3.

3. YuopocTure BhIpaskeHue:

1) a) Vm2, ecnu m>0; B) V0,81x2, ecniu x>0;
6) Ve2, ecan ¢ <0; r) V0,49a2%, ecim a<0;

2) a) -3 %nz, ecau n<0; 0) \/;‘I;
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3)

— _
B) Va®, ecau a>0; x) Vp's;

r) Vel?, ecnm ¢<O0; e) \Vm22, ecniu m>0;

a) —\0,64y%, eciu y<0; B) 2,3V100x'2;

6) 10 V0,09¢!*, ectn ¢>0; ) —0,1V16a'®, ecan a<O0.
4. Borumcaure, pasioKUB IIOAKOPEHHOe BLIpaXKeHUe Ha

IIPOCTBIE MHOMKUTEJIU:
a) \38416; 6) \13689; B) V104976.

1)

2)

5. YupocTuTre BBIpa)KeHUe:

8,12
a) a®b

5 2
CZ

rae ¢<0; B) m2\Vm*n?, roge n>0;

6) —x\x%y'%, rge x<0; 1) —i\«"20,25p6q2°, rae p<0;
9p3

a) \/(a-b)?, roe b>a; B) V21+8\5;

6) Vx2—6x+9, rae x>3;r) V37-20 V3.

nC—TI. BblHECEHME MHOXMTENA U3-NOJA 3HAKA KOPHS.

1)
2)

3)
4)
5)

1)
2)

1)
2)

BHeceHne MHOXMUTENA noa 3HAaK KOpHA
1. BeiHecuTe MHOXMUTEJBb M3-TI0J 3HaKa KOPHA:
a) V28; 6) V99;  B) V160; ) V147;
a) 0,2\50; 6) _%\;g; B) %ﬁﬁ; r) —0,01130000;

a) V52.3; 6) \3*.5; B) V7%-33; r)_\/'23~35; -
a) V1la?, rgme a>0; 6) Ved; B) Vbx%; r) V3b%;

a) V36a’; B) V300m?;

6) V45x%, roe x<0; r) 76%?’ rae ¢>0.

2. BuecuTe MHOMHUTEJb IOJ 3HAK KODHA:

a) 6Vv2; 6) 5\6; B) —3V2; r) -8Vv10;

a) 2va;  6) 2\8x;  ®) -10\0,2p; 1) 6\/im.
3. CpaBHuTe 3HAUEHMNs BBIDAKeHUIi: .
a) 812 u v20; 6) V14 = 2V3;  B) 7V3 u 3\T;

2,82 » 1 \104- 3 2,
a) 2v63 m1V104;  ®) 0,7\/13 u 0,9/ %;
3 3.
6) 2v75 u 104/ 2;
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3) a) 3V7 u V28; 6) 2V75 u 3V48; ) 10V54 u 3196.

4. BruIHecHTe MHOMKHUTEJb M3-II0J 3HAKA KOPHIA:
a) V25x2y°, rae x <O0; B) V-8c7;

6) V32a®'°, roe b<0; r) V27 (a-b)s.

5. Buecute MHOXKHMTeJNb IOJ 3HAK KOPHA:
a) x\5, rge x<0;  B) xVx;  x) (a-b)Va-b;
6) a®V2, rae a<0; r) yV-u; e) (x-y)\Vy—=x.
6. Yopocrute BhIpa’keHue:

A2 ,

a) (a+2) Tiaaid’ rae a>-2;

6) (a-b)\/ 5——, rme a—b<0.
a®-2ab+b*

C—22. Mpeo6pazoBaHue BbIPAIKEHUA,
coAepXaumx KBaaParHble KOPHK

1. YopoceTruTe BLIpaskKeHue:

1) a) 3Ve+8Ve-9\Ve; B) Vdx +164x-V81x;
6) 5Va-2Vb+Va; r) V27-V48+V75;

2) a) \12y-0,5\48y+21/108y;
6) 2V8a +0,3V45¢c—4118a +0,01V500c;

3) a) V3(V27-V48); B) 3V2(2-5132)-2V18;
6) (5V7-V63+V14)-V7; r) V12-(V15-3V5)V5.

2. BpinosHnTe geiicTBUA:

1) a) (2+V3)(1-V3); B) (V7-V12)(VT-8V3);
6) (V2-V5)(2V2+V5); 1) (2V5-V18)(V1i8+V5)-V90;
2) a) (a+Ve)(a-Ve); r) (b+Vm)3;

6) (Vx-\Vi)(Vx+Vy)  m) (Ve=\p)
B) (VI4-2)(2+V14);  e) (VB-V6)%
3) a) (1+3V2)(3V2-1); ) (1-2V3)%
6) (5V3-V11)(V11+5V3); r) (3V5+2V10)2.
3. Pa3no)xuTe Ha MHOYKHUTEJH BbIpakeHHeE:
1) a) ¢2-2; 6) 11-y3; B) 9x%2-5; 1) 2a%-3;
2) a) a-9, roe a>0; B) x—c¢, rae x>0 u ¢c>0;
6) 5-b, rae b>0; r) 4a—25b, rae a>0 u b>0;
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3) a) 7-\7; 6) 13+3VI3; B) \y+y; 1) V2a-\5a.
4. Coxpartute ApoGh:
a2_3. 6) \7_Z; B) 5-1\5, r) \b— \c.

— ’
a+\3 T-y V5 b-c

5. OcBoGomuTecs OT MPPaUMOHAJIBHOCTH B 3HaMeHaTele
Apobu:

a)

7 1
1) a) %; B) ——; R) -=;
\3 312 \5
2 6 7
6) - F) — e) —_—
\y 513 217
2) a) —2—; B =%—; 1) —> _;
\x-a \x+\a V11-1\2
10
—; r) —2—; e) ° _.
\6+1 b-ve T+4\3

6. /loxakuTe, UTO BEPHO PaBEHCTBO:
a) V9-612=16-13; 6) V27+10\2=V2+5.

7. JokasKuTe, 4TO 3HAUECHNE BBIPAMKEHUA:
a) V3+315-V315-3; 6) V(\3+1)2V2-V2V2(V3 - 1)
€CTh YHCJIO HaTypaJibHOEe.

8 Coxparure ,leOGb'

3-\ 15 \a- \3 x\x+y\y

x\x+y\x x\y

nC—23. YpasHEeHUs U UX KOPHM

1. fIBnseTcsas M YUCIO @ KOPHEM ypaBHEHUA:
a) 2x-7=8, a="1,5; r) x*-x3+2x=12, a=2;
6) x3-2,5=-29.5, a=-3; 1) (x3+12)(x2-8)=0, a=2V2?
B) x?-x-20=0, a=5;
2. HaiianTe KOpHU ypaBHEHUS:
a) (x—3)(x+12)=0; B) (6x—5)(x+5)=0;
6) (x+1)(x+T)(x-9)=0; 1) (x+8)(2x—5)(x%+25)=0.

3. Hoxkakure, 4TO ypaBHeHNE HE MMeeT KOpHeIi:

2 -n. 5x-1
a) x+10-0; m) 251 _o;

- Y 10x+7
6) vx+4=0; r) (x+6)(x+0,7)
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4. PaBHOCUJNBHBI U ypaBHEHUS:
a) b5x-7T=0wu 1,4—-x=0;
6) (6x—18)(Vx-11)=0 u (121-x)(Vx-3)=0;
B) x24+7=0 u Vx+49=0?

C-—24. OnpepeneHue KBaApPaTrHOro ypaBHEHUS.
Henonuble KBOApaTHblie YpaBHeHUS

1. B KBaZApaTHOM ypaBHEHHM IIOAUEPKHHTE OAHON uep-
TO# nepBbIil KO3 dUIINEHT, ABYMA uUepTaMU BTODOM U Tpe-
MsA — cBOGOAHBIH ujeH mo obpasny ax®+bx+c=0:

a) 3x2+Tx-6=0; o) 2x2-11=0;

6) 2x2-5x+1=0; e) 15x—x2=0;

B) 5x2-x+9=0; K) Tx2=0;

r) x24+7-4x=0; 3) 3x-x2+19=0.

2. B zagmanuu 1 yKasKuTe HENOJHbIe KBaApPaTHHIE ypaB-
HeHus. OTBeT 00BsICHUTE.

3. Pemure ypaBHeHUe:

a) 3x2-12=0; n) 7Tx?2-14=0; u) 10x+2x2=0;

6) 2x2+6x=0; e) x2-3x=0; K) _'1?x2+%=0;
B) 1,8x%=0; 9K) —%x"’:O; a) 15-5x2=0;
r) x2+9=0; 3) 6x2+24=0; M) 4,9x%=0.
4. Peminte ypaBHeHHe U cAeJaiiTe IPOBEpKY:
a) 9y*-4=0; B) 1-4y?=0; n) 6y-y2=0;
6) —~y*+5=0; r) 8y2+y=0; e) 0,1y2-0,5y=0.

5. HafiauTe KOpHU YpPaBHEHUA:
a) (x+1)(x-2)=0; r) x2-16=0; x) x2=3x;
6) x(x+0,5)=0; a) 9x2—-1=0; 3) x2+2x-83=2x+6;
B) x2-2x=0; e) 3x-2x2=0; wu) 8x2+T7=12x+17.

6. Pemiute ypaBHeHUe:
a) (x—0,3)<x+%>(x+2,l)=0; r) 3at-4-=0;

27
6) 3x(2x-0,1)=0; o) 1,2y2-3,6=0;
B) 0,2x2-1,8x=0; e) 62-0,322=0.

7. Kakue u3 ypaBHeHUil He MMEIOT KOpHeii:
a) x2_+9=0; B) |-3y%|+1,2=0; o) (z+4)*=0;
6) Va+1=0; r) (y—1)>+1=0; e) (x+3)2-4=0?
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8. IlpousBeaeHue ABYX YHCEN PABHO UX cpeiHeMy apud-
MeTHUYEeCKOMY, & pal3HOCTh 3TuUX uuces paBHa 1. Hadiaure
TaKue 4Jucja.

ﬂC—25. PeweHne KBOAPATHBIX YPUBHEHUN

1. Kakue ua umucea 0; %;
HSMU YPaABHEHUA:

a) x2-x-2=0; B) 2x>-3x-2=0;
6) 2x2+x=0; r) 3x2+2x-1=0?
2. Haiiagure JUCKPUMHUHAHT KBAaAPATHOrO YPaBHEHUS:
a) 3x2-5x+2=0; B) 2x-x2+3=0;
6) 4x2-4x+1=0; r) 3x-1+6x%2=0.
3. CroJibKO KOpHEH mMeeT ypaBHEHUE:
a) 3x2-Tx=0; B) 2x2-1=0;
6) x2-2x+1=0; r) x2+3x+3=0?
4, CocTaBbTe KBaApaTHOE ypaBHEHHE, KOPHU KOTOPOTO
PaBHBI: _
a) 1 u 3; B) 0 u 4; n)\3n—\/§;
6) -2 un 0,5; r) % u —%; e) 1-V38 u 1+V3.
5. Ilpu KaKuX 3HAUEHUAX 71 MOXKHO IIPEJCTABUTHL B BUAE
KBaJpaTa ABYdYJeHA BhIPAKeHHE:

-1; -0,5; 2 aeaaTCcA KOp-

a) x2-nx+16; B) nx?-12x+4;
6) x2+6x—n; r) x2+nx+%?

6. Pemurte ypaBHeHue:
a) x2+x=0; o) 5x=3x%
6) x2-4x+3=0; e) x2—5x+4=0;
B) 5x%2+14x-3=0; x) Tx2-4=0;
r) x2-2x-2=0; 3) 3x2-x+2=0.

7. HaiiznTe KOpHU ypaBHEHUS:
a) 10x2+5x-0,6=0; r) x2+6=>5x;
6) Tx?+8x+1=0; n) by?—-4y=1;
B) 2x2-3x+2=0; e) 2-3x="5x2.

8. PasnoxuTe Ha MHOMKUTEJH MHOTOUJIEH:

a) x>-6x+9; B) x2+5x+6; n) 3y%-5;
6) 4x2—%; r) x24x-2; e) y>-3y—4.
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9. IIpu xakoM 3HauYeHHUU Q@ YpaBHEHHE:
a) x2—ax+9=0; 6) x2+3ax+a=0
UMeeT OOUH KODEHL?

10. ITpu kaxoM 3HAYEeHUHW M OAUNH M3 KOpHElHl ypaBHeHUA
3x2~mx-6=0 paBen —2?

C—26. PeweHue KBaApPATHLIX yPABHEHWHA

(npoaonxenue)
1. Ha¥ijute KOpHU ypaBHEHHUSA:
1) a) (x-2)2=3x-8; B) b(x+2)’=—-6x—44;
6) (x—1)2=29-5x; r) (x+3)?-16=(1-2x)%

2) a) (x-2)(x+2)=Tx-14; B) —x(%—x)=(x—-1)(x+1);
6) (—x-1)(x-4)=x(4x—-11); 1) 5(x—2)=(3x+2)(x - 2);

2 2 2
x“~-x _ 2x-4., x“+2x _ x“+24,
3) a) 3 - 5 ’ B) 2 7 ’
2 2 2
x“-3 K. 3x"+x 2-Tx _ 3x°+17
6) =2 —6x=5; r) 2% A T

2. ITpn KakuxX 3HAUEHMAX V:
a) sHaueHue MHorouJeHa y?—11y+ 2,4 paBHO HYJIO;
6) paBHbl 3HaueHus asyusienos 1,5y%2+0,5 u 3y—2,5y%;
B) rtpexuneH 2+y-0,5y% pasen pByuneny 2y?-3y?
3. Hailigurte KOpPHHM ypaBHEHHUA U YKajKUTEe UX NpubIu-

JKeHHbIe 3HAUYEHUA B BUJE JECATHUYHBIX APOOGEH ¢ TOYHOCTHLIO
mo 0,001:

a) x*~6x+4=0; 6) 16y*-8y-31=0.

4, JIokaskyuTe, 4TO HpH JIOOOM 3Ha4YeHUM Kk ypaBHeHUe
3y?—ky—2=0 umeeT ABa KOpHA.

5. [Jokaxxure, 4TO He CYNIECTBYeT TAaKOT0O 3HAUeHUs m,
IpU KOTOPOM ypaBHeHue x’—mx+m—2=0 umeno 6bl OAUH
KOpEeHb.

6. Pemnre ypaBHeHUe:
3 2
a) = +x+3=0; 6) 3x?+ X -4=0.

Ixl lxl

C—27. Teopema Buera

1. HaiiguTe cymMMy ¥ IIpomaBeleHHe KOpHell ypaBHEHHA:
1) a) x2-16x+28=0; B) y2+ 17y +60=0;
6) x2-12x-45=0; r) 3y—-40+y?=0;
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2) a) x?-27x=0; B) 60z+22=0;

6) y*-12=0; r) 4,5y-y*=0;
3) a) 3x2-6x-T=0; B) 8x—-2x2+3=0;
6) 5y’+y—-3=0; r) 4y2-5y=0.

2. Banumure KpBagpaTHOe ypaBHeHMe, KOPHM KOTOPOIo
pPaBHBI:

a) 2 u b; 6) -1 n 3; B) 0,41»12%.

3. Haligute moa6bopoM KOPHH ypaBHEHHUS:
1) a) x2-5x+6=0; 6) y>+8y+15=0;
2) a) x2-8x-9=0; 6) 22-83z-10=0;
3) a) x2-17x+42=0; 6) y2-11y-80=0.
4. OguH M3 KOpHeH KBaApaTHOTO YpPaBHEHUs paBeH 2.
Haitnure BTOpPOl KOpEeHb YPaBHEHUA:
a) x2+17x-38=0; 6) 7Tx2-11x-6=0.
5. OmpegenuTe 3HAKHM KOPHeH ypaBHeHHs (eCAM KODPHHU
CYILIECTBYIOT), He pelllas YPaBHEHUS:
1) a) x2+10x+17=0; 6) y?°-13y-11=0;
2) a) 3y*-23y+21=0; 6) 5x2+17x-93=0;
3) a) x2+\6x+8=0; 6) 3y2-\3y-3V2=0.

6. OguH u3 KOpHeil NAaHHOrO0 KBAaAPATHOI'O YpPaBHEHUS
paBeH — 3. Haiigure KoapdpuuueHt k£ u BTOPOH KOPEeHb ypas-
HEHUA:

1) a) x2-5x+k=0; 6) x2+kx+18=0;
2) a) 3x2+8x+k=0; 6) 5x2+kx—12=0.
7. Ilycts x;, m x, — KOopHM ypaBHeHus x2+Tx-11=0.
He pemas ypaBHeHUA:
1) mHalifuTe 3HaUeHUE BBIPAKEHHA:

1 1
a) —+—; B) (x;—x5)%  m) x}+x3;
X1 Xg
6) x%+ x2; r) X1, Xz,
) l+ 2 ) x2+x1’

2) sanumNTe KBaApaTHOE ypaBHEeHHE, KOPHAMH KOTOPOTO

ObLIM OBI YMCJIA 1y 1,

Xy X2

C—28. Pewenne 3aaa4 ¢ NOMOLLBIO
KBAAPATHbIX YPUBHEHUNA

1. IIpousBeseHue ABYX HATYpPaJbHbIX yuceJ paBHO 273.
HaiiguTe aTu uyucjaa, ecau OAHO U3 HUX Ha 8 Gouablre gpy-
roro.
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2. Ilnomans npamoyroabHura 480 am2. Haligure ero
CTOPOHBI, €CJIM IePUMEeTDP ONPAMOYroOJbLHUKA paBeH 94 aM.

3. Haiinute KaTeThl IPAMOYIOJBLHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CJHH
UxX cymMma paBHa 46 cM, a rMmOTeHy3a TPeyroJbHHKa 34 CM.

4. PasHocTs Ky00B ABYX HaTypaJdbHBIX ynces paBHa 1603.
Haiigure aTu uywmcia, ecid MX pPasHOCTH paBHa 7.

5. Beicora h (B M), Ha KOTOpPOIl Uepe3 ¢ CEKYHI OKaKeT-
ca OpoIIeHHOe BEPTHKAJbHO BBEPX TEJO, BLIUKUCJISIETCA IIO
dbopmyae h=uvyt—5t2, rae v, — HauaJdbHasA CKOPOCTH (B M/c).
B xaxoifi MOMEHT BpeMeHU TeJi0 OKa)keTcd Ha BeicoTe 240 M,
ecam 3a 2 ¢ OHO HMOJAHAJNOCH BBepX Ha 120 m?

C—29. PasnoxeHue KBAAPATHOrO TpexX4neHa
Ha mMHoXxwuTenu. BukeagparHbie ypasHeHus

1. Pasznokure Ha MHOMKHUTEJNU KBaADATHBIH TpeXdJieH:

1) a) x*2-6x+8; B) x2+8x+15;
6) x2+4x-12; r) x2+4x-21;

2) a) 5x2-3x-26; B) 12x%2-Tx+1;
6) Tx2-8x+1; r) x2-2x-1.
2. Cokparure apolb:

2

1) a x +x—12; 6 x+2 :

) 2) ;—3 22+ 7x+10

2 a 6x +29x—5; 6 x4 ;

) @) 2x+5 3x%-14x+8

3) a) 2% +5x—3; 6 4x2-1 .

) 2 x2-9 2x%-Tx—4

3. PemuTte ypaBHeHue:
1) a) x*-26x2+25=0; B) 9x*1-37x2+4=0;
6) x*—20x2+64=0; r) 16x*-25x2+9=0;
2) a) x*+15x2-16=0; 6) 9x*-32x2-16=0;
3) a) x*-10x2+25=0; 6) x*-3x2+9=0.

4. Cokparure apooOhb:

2 2
-x-6 4x° - 1
1) a) F=%=2 p) 2L -bxsl,
x“-3x-10 x“+5x—-6
2 2
x°-6x-7 . 3x°-Tx+2 .
6) £ =627, ) 3 -Tx+2,
x“-9x+14 2-3x°“-Tx
3,.2 2
x°+x°-12 —
2) a) TFE12E, ) 3x -L6xd5,
x°-2x-3 x°—4x“-5x
4 2 3
x"-5x“+4, 9x —
3) a) S8, g Srx
x“+3x+2 x*—-Tx*-18
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nC—30. Apo6Hble pAUUOHANbLHBIE YPABHEHMS

1. Pemiure ypasuenue:

3x - x? 2x% - x 3x+1 Tx — x2 x?-1
1 Sx-x" — oy _ _ .
) &) AT = 6) 10 g
2 2 2
2 x“ _ 3x . 2x°+3x _ x-x*
) a) 2-x 2-x B) 3-x x— 3’
2 2
x“-2x _ x-4, x-2x _ 4x-3,
6) x+4  x+4’ r) 2x-1 1-2x°
5x-7 _ 4x-3 ., 5x—2=6x—21,
3) a) x-3  x B) x+2 x-38 7
y+4 _ 2y-1, 2y-5 _ 3y+21,
6) y+2 y ’ r) y+5 2y—-1"~
3x2—5x—2_ . 3y2+y—24_ . 4x+2 _
4) a) T, =0; B) - =-2; ) Tror =% 6.
3x2+11x-4 _ o, 9 .
0) Y =3; 1) x+3—2x 1;
2. HaligurTe KOPHU ypaBHEHHA:
-7 x+4 2 4 3
1 x x+2 _ _ - .
) a) -2 x+2 1; B) x-5 x+5 ,2_o5’
3y—-3 | 6+2y 2y—2 18 y—6
6 =2; T —_ = ;
) 3y-2  3y+2 ) y+3 vP-9 y-3
4 2 3-y 3x-2  x-4 3x2+1
2 — == ; =
) &) 5y S 25 O Tt i s T DG’
7 18 1 9 6
3) a +1= ; B) - =0;
) 773 x2-6x+9’ (x-2)2  (x+2)% x2-4
6) L __18x-4 _ 4. .y 4 MR S )
2x-1  4x2_4x+1 1-9¥2  3y%+y  9y¥+6y+1

3. Pemmnrte ypaBHeHnne:

y—14 _ 5 1
-8 y*+2y+4a Yy-2

6) 8c-3 6 2

a)

5
4c®-2c+1 8341 2c+1°
B) 14 1 7
Prxl-9x-9 x+3  (x-9)x+1)’
r) -+t -4 -0,
-4x x°+4x x"-16
4. Hafigure KOOpPAMHATHI TOUEK IepecedyeHUs I'paduKoB
GbYyHKIUMA:
a) y=0 u y—%ﬁ 0) y=0 uy=

x2-2x-15,
x+3 7
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14—x .,

B) y=2x—-1mn y= P

-6+ 4
r) y=5x u y=6+ 1"

5. Haiigure KOpHM ypaBHEHUS:

x5 x\V8 . g x\TH\2 . VTV x
xV5-V3 V5-xV3~ xVT-\2  xVT+\2  7x%-2
6. Pemnre ypaBHeHUe:
a) x2+x+1= 21—5 (moxcranoBKa y=x2+x+1);
x“+x+3
_ 24
6) x(x+1)= TECTER

C—3‘|. PeweHue 3apay ¢ NOMoLbIO
PALMOHANDbHDIX YPABHEHUHA

1. Yucaurenb oOBIKHOBEHHOH ApoOM Ha 4 MeHblIe ee
suamenarensi. Ecau K uucaurento atoit Apo6u npubasuts 19,

a K 3HamMeHareiao 28, TO OHAa yBeJUUYHUTCH Ha % Haiiaure
9Ty APOOH.

2. Tennoxox, co6ecTBEHHAA CKOPOCTh KoTtoporo 18 Km/u,
npomres 50 KM IO TeUeHUIO PeKH X 8§ KM IIDOTUB TedeHUHd,
3aTpaTUB Ha BeCch NyTh 3 4. KakoBa CKOPOCTb TeYEeHHA PeKu?

3. Isa aBTOMAaTa AOJKHLI OLLIM M3roTOoBUTh mo 180 ge-
Tajeii. IlepBrIil aBTOMAT M3rOTOBJSJ B yac Ha 2 geraau 60Jib-
ie, 4YeM BTOPOH, M II03TOMY 3aKOHUYMJ paboTy Ha 3 U paHb-
mte. CKOJBKO JeTajell M3roTOBJAJ B 4aC KayKIbLIiA aBTOMAT?

4. [Ina HamoaHeHUs GacceiiHa uepe3 IepBY TpyOy Io-
TpebyeTcss CTOJBLKO K€ BPpeMEeHH, UTO M IIPU HAIOJIHEeHUH ue-
pes BTOPYIO W TpeTbio TPyGbl ogHOBpeMeHHO. CKOJBKO Bpe-
MeHH IoTpebyeTcsa A HamoJHEeHHA OGacceilHa uyepe3 Kai-
Iy TpyOy, ecju uepe3 HepBYI0 HANOJHAIOT OacceilH Ha 16 u
ObICcTpee, UYeM 4Yepe3 TPeThio, U Ha 4 u GpICTpee, ueM uepes
BTOpYIO?

C—32. CpasHeHune uucen (nostopeHwe)

1. IlocTraBbTe BMECTO * 3HAK =, > HJIHU < TaK, YTOOBLI HO-
JIyYUJIOCh BepHOE PABEHCTBO MJH HEPABEHCTBO:

1) a) g*g; 6) 1,25*1% B) 0,6*%; r) 1,08%11;
1 1, 5 .
2) a) —'2—*—§a B) —g**0,625,
1 . 3
6) — 7 *—0,26; r) -0,07%- 2.
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2. U3 gauHbIX yucea —7; —6,5; —6; — 5,7 BpumuiuunuTe Te,
NpU MOACTAHOBKE KOTOPLIX BMECTO X IIOJIyuaeTcs BepHOe He-
PaBEeHCTBO:

a) x>-6,3; 6) x<-6.
3. CpaBuHuTe 3HAUEHHUS BBIPAMKEHUI:
1) a) 12,08:0,04 u 101:%; 6) 24,48:24 u 10,2-0,1;
2) a) —-3,16-8,4 u 24,08:(-0,8);
6) 9,1:(~3,5) u 11-(— l).

5
4. BepHO Ju HepaBeHCTBO:
a) 0,24-5>11§+%; 8) 0,2-0,3-(-0,4)>0,81:(-0,3);

6) 3 +a-2>2.(-12) 0 (11-3):(-5)<10.5:(-2,1)?

5. CpaBHUTe c HyJeM 3HAYeHUE BBIPDAKEHUA:

1) a) (-6,3)% B) 0% n (-3)
. 27\7,
6) (-2,1)% r (-2);
2) a) 2,6%.(-1,3)% B) (-11,4)* (-1,2)5;
6) (-3,8)°-07%; r) (-1,8)° (- 2,4)%.

6. PacnosoxxuTe B HOpsAAKe Bo3pacTaHus uucjaa 1,2;

1. 42, .11
15, 17, 1,4; 19.

7. He BbIIOJIHAS BBIYUCJIEHUI, CPAaBHUTE 3HAYEHHUSA BHI-
paxKeHuii:

B) 5417:% u 5417-7T;

6) 2862 < u 2862:

3 3’
8. IloaGepure Kaxkoe-IubO YKMCI0, KOTOpPOe 6oJbIe OJHO-

ro M3 JAHHBIX YHCeJ U MeHLIIe Apyroro (pe3yjibTaT 3amu-
IMHUTe B BHUJE ABOMNHOIO HEpaBEHCTBA):

a) 15,1 u 15,2; 6) 0 u 0,1; B) —-2,6 u —2,5; r) % u é

r) 13,64:0,5 u 13,64-0,5.

9. CyiiecTByeT JH TPEYroJbHHUK, CTOPOHBI KOTOPOro
DPaBHBI:

a) 12 cm, 13 cm, 18 cm; 6) 48 cm, 49 cm, 100 cm?
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C—33. CBOMCTBG YMCAOBbLIX HEPABEHCTB

1. Sanumunre BepHOE HEPABEHCTBO, KOTOPOE IIOJYYHUTCH,
ecJiu;

a) K o0emM yacTAM HepaBeHcTBa — 1 <3 mpubGaBUTbL YHUCIO 4;
yueyao —2;

6) u3 obeux uvacreil HepaBeHcTBa — 15 <— 2 BBIUECTbH YUCIO 3;
qucJio — 5;

B) 00e HacTu HepaBeHCTBa 6>-—1 yMHOXUTHL Ha 8; Ha —5;
r) o6e yacTu HepaBeHcTBa 9 <27 pasgenutb Ha 9; Ha —3;
Ha —-1.

2. UsBecTHO, uTO a <b. IlocTaBhTE BMECTO * 3HAK > HJIH
< TakK, 4YTOGBI MOJIYYUJIOCH BepHOE HEPaBEHCTBO:
1) a) a-4+b-4; 6) 10,5a % 10,50; B) ~3,2a%-3,2b;

2) a) b+6+a+6; 6) 12-ax12-b; B) -g*_g.

3. 3uasa, uro b>a, c<a n d>b, cpaBHUTe uuciaa a u d;
b uc.

4. CpaBHHUTE ¢ HYyJIeM YHcCJaA @ U b, eCIn M3BECTHO, UTO:
a) a+5>b+5 u b>0,5; B) 3a<3b u a>1,3;
6) a-1<b-1u b<-0,1; r) -12a>-12b u b<-1.

5. UsBecTHO, 4TO a>b. PacnosoxXure B MOPAAKE BO3pa-
cranua uuciaa: a+8, b—4, a+3, a, b—1, b.

6. 3uas, uro a>b, cpaBHATE YMCjaA:
a) 5+aub; 6) b—-8ua; B) ~au8-b; r)-(a+4)u -b.

7. UsBecTHO, uTO a>b>0. IlocTaBbTE BMECTO * 3HAK >
i < Tak, 4TOObl IOJYUYHJIOCh BEPHOE HEPaBEHCTBO:

a) 12a+10b; ©6) 6axb; B) —15a%-14b; r) —3a=-2b.
8. Ilycts @ 1 b — mosyoKuTeNbHBIE UUCaa. BepHo Jjiu, uTo:
a) eciu a>b, To a?>b? 6) ecnu a’>b?, 10 a>b?

C—34. CnoxxeHme M yMHOXXEHNE HEepPUBEHCTB

1. CinokuTe NMOUYJIEHHO HepaBeHCTBA:
1) a) 6>2 n 16>10; 6) 0<8 u —1<6;

2) ) -1,5>-2,5u 1,5>0,8; 6) -3:<-21 u-1<0.
2. IlepeMHOXbTE IIOYJIEHHO HEPABEHCTBA:
1) a) 16>14 u 2>1; 6) 101<103 u 10<20;

2) a) %>% u %>%; 6) 1,4<1,6 u 0,01<0,1.

35



3. BepHo au, 4TO:
1) ectma>5ub>7,10:a) a+b>12;6) a+b>10; B) a+b>15;
2) eciu a>4 u b>6, to: a) ab>24; 6) ab>20; B) ab>22;
3) eciu a<T7 m b<3, To ab<21?

4. JJoxkaxure, 4yto ecau a>8 u b>2, To:
1) a) 3a+b>26; 06) ba+3b>46;
2) a) 12a+2b>97; 6) 20a +11b6>180.
5. Hoxaxxkurte, uto ecad a>4 u b<-3, To:
1) a) 2a-b>11; 6) 3a—-4b>24; B) bb-a<-19;
2) a) a—6b>20; 6) 12a-15b>92; B) 6b—11a <-60.
6. Hoxaure, uto ecau 0<a<12 n 0<b<5, TO!
a) 6a+3b<90; 6) ab+11<72.

7. CpaBHUTe, €CJH BO3MOXKHO:
a) ba+b u 12, eciu a>2 u b>4;
6) b—3a u 0, eciu a>8 u b<6;
B) b—5a u 1, eciu a<11 u b<0;
rya-4b un 9, eciu a<8 u b>1.

nC—35. AoKa3aTenscTBO HEPABEHCTB

1. Ilycte a>0 u b<0. CpaBHuTe ¢ HyJeM 3HAUe€HUE BbI-
paKeHus;
1) 2a, 3b, —b5a, —4b, —a, —b;
2) a2, b*, a®, b% a?b, ab?, 4(ab)i‘, (ab)b;
a 2 a a b\2 a
95 o w () %
2. [Iycte @ — mosoxkuresabHoe uuciao. CpaBHuTe ¢ HY-
JIeM 3HAYeHHE BbIPAXKeHUS:
1) a2, -a?, (—a)?, 3a? —12a?, (-4a)?%
2) a?+8, —a?-6, (a-12)?, (a-3)°+1, a*-4a+4.
3. VI3 naHHBIX HEPABEHCTB BLINUIINTE TE€, KOTOPLIE Bep-
HbI [IPU JIOOOM 3HAYEHUH d:
a’>0, a+1>0, (a-5)?>0, a?+10>0, a>—-a.
4. JokasKuTe HEPaBEHCTBO:
1) a) a(a+10)+2>10a; B) (a+2)?>4a;
6) (b-3)(b+3)+13>0;
2) a) (x+4)(x-1)>(x-T)(x+10); B) x(x—12)>-36;
6) a(a—6)<(a-3)%
(3b+1)2

2
3) a) E2LIL oy, 6) Lt sp1.
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5. IIycts a>0 u b<0. CpaBHHUTE C HyJIeM:

a) a-b; B) 2a—3b; 1) ﬁ;

0) b—-a; r) 7b-9a; e) bfa'

6. Ilycte a — mpousBosbHOe uuciao. CpaBHUTe C HYyJIeM
3HAueHHNEe BBLIPAYKEHMS:
a) 11 +a?; B) —~5-(a+1)3 n) (1-a)*+(5a-11)32.
6) —3-a% 1) (-3)+(a-5)%

7. IIokaKuTe, 4TO NpHU JIOOOM a 3HAUeHHe Jpo0u
He IIPeBOCXOAUT % 1+a

8. JokakuTe HepaBeHCTBO:
a) x2+12x+37>0; 6) a2—6a>-12; B) a?+b2+824(a+b).

9. lokakuTe, 4YTO IpaBUJIbHAA APOOHL % (a u b — HaTy-

pajibHBIe UHcaa, a<b) yBeawumTcsa npu npubaBieHUUN K ee
YUCJUTENI0 U 3HAMEHATENIO OJHOI'O M TOT'O XXe IIOJIOKUTEJNb-
HOI'0 YHCJIA.

10. Paccrossame oT Typ6asbl AO CTAHIUM PaBHO 18 KmMm.
Yro0Bl NOMACTh HA MOE3J, TYPHUCTHI JOJKHBI GBLIN IIPOHTH
3TO PacCTOsSHHE C ONpeAelsIeHHONH ckopocThio. OZHAKO MOJIO-
BHHY IYTH OHU ILJIHK CO CKOPOCTHIO Ha 1 KM/4 MeHbIle Ha-
MeUYeHHOil, a BTOPYI0O MOJIOBHUHY IIYTH — CO CKOPOCTHIO Ha
1 kM/4u GoJibllle HAMEYEHHOH. YCIEIOT JIM TYPHUCTHI MOIIACTh
Ha 1moesfn?

C—36. OueHKa 3HAYEeHMS BbIPAXXEHUS

1. UaBecTHO, uTO —12<a<10. OuenuTe 3HaueHUe BhIpa-
JKeHUus:

1) a) 2a; 6) —5a; B) —a; r) %; o) a+5;
2) a) 8-a; 6) %; B) %; r) 2a+1; 1) 5-3a.

2. 3Had, yrto 4<x<5 m —2<y<-1, oueHure:
a) x+y; 6) x-y; B) xy; T) f

3. OueHuTe mepuMeTp M IJOHMIAAL IPAMOYIOJLHHUKA CO
cTopoHaMu a ¢cM u b cMm, ecau 4,4<a<4,5, 6,3<b<6,4.

4. Ilonp3ysick TeM, YTO 1,4<\/§<1,5 u 2,4<\/§<2,6,
OIleHUTE:

a) 2V2+V6;  6) V12;  8) V24+V2; 1) Vi8+V6.
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5. 3nasa, uro 2,56<a<2,6 u 2,0<b<2,1, ouenure 3Have-
HHUEe BbIpakeHus a?+ b2,
6. OneHuTe 3HAYeHWE BBLIPAKEHUSA:
a) 2a+3b, ecim 0<a<l u -5<b<—-4;
6) 2a-b, ecrn 0<a<3 u —1<b<0;
B) —a+4b, ecin 1,5<a<3 u 0<b<4;
r) o-3a, ecnm 1,2<a<1,3 u 0,4<b<0,5.

7. 3Has, uro 3<a<b m 1<b<4, oueHHUTE pPa3HOCThH
ab—-3b n upoussenenue b(a—3). CpaBEUTE pe3yJbTATHI.

8. Ouenure BenuumHy yriaa C B TpeyroabHuxe ABC,
€eCc/JIM HU3BeCTHO, 4uTo 36°< /L A<37°, 66°</LB<67°.

9. OueHure CpemHIOI JHHHUIO Tpanenuyd C OCHOBAHUAMU
acmu b cm, ecaan 15,2<a<15,6, 10,4<b<10,8.

C—37. Ouenka norpewHocTM NpubnuxxeHus

1. Ha#izure a6GCONIOTHYIO MOrpPEUIHOCTL NPUGIMIKEHUA:
a) uucaa 2,87 uucaom 2,9; uucaom 2,8;
6) uucaa 0,6595 uucaom 0,7; yucaom 0,6;
3 1,
B) uucJaa g IHCIOM -
T) 4dwuciaa % yucaom 0,3.

2. IlpubnurkenHoe 3HaUYeHWe YKUCJIa X paBHO a. Haiigure
abCOMIOTHYIO MOTPELIHOCTh NPUOGINIKEeHUA, eCJIu:
a) x=3,76, a=3,8; B) x=9,653, a=9,7;
6) x=38,1, a=38; r) x=26,48, a=26.
3. BanumuTe B BUIe JBOMHOro HepaBeHCTBA:
1) a) y=7x1; 6) m=2713; B) a=2300+100;
2) a) ¢=231+0,1; 6) x=16,5£0,5; B) u=12+0,4;
3) a) b=5,82+0,01; 6) 2=30,421+0,05; B) n=6,1741+0,001.
4. Haiinure npubaukenHoe 3HaueHHe YHUCIA X, paBHOE
cpejHeMy apudMeTUyecKOMYy NPUOIHIKEHUNE ¢ HeJOCTATKOM
u ¢ u30BITKOM, €CJIN:
1) a) 18<x<22; 6) 10<x<11;
2) a) 5,8<x<6; 6) 15,6 <x<15,8;
3) a) 3,58<x<3,64; 6) 24,3<x<24,8.

5. [MokakuTte, 4TO cpefHee apudMeTHUeCKoe Uuces a U b
ABJIsseTCA NPUOJMIKEHHBIM 3HAUYEHHEM Kaj'XJAO0TOo U3 3THUX UU-

ceJ C TOYHOCTBIO IO “gb.
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C—38. Okpyrnenue uucen

1. Okpyraure uucio:
1) a) 35,7 go eauHwuIy; 6) 289 10 necATKOB;
2) a) 82,3591 mo mecAThIX; 6) 0,53748 g0 TBHICAYHBIX;
3) a) 3847,5 nmo coren;

6) 1,384795 g0 geCATUTHLICAYHBIX.

2, TIpeacraBbTe OOLIKHOBEHHYIO Apo0b B BHIE AECATUU-
HOH M OKPYTJINTE ee N0 ThICAUHBIX:

a) o 6) 75 B gps 015 w2055 e) 245

Haiinure abCONIOTHYIO MOTPEIIHOCTL IPUOJIUIKEHUA.

3. Horamure, uro Kaxkmoe ua uyucen 0,38 u 0,39 asna-
eTCs NPUOIMIKEHHLIM 3HAYEHHWEM YHCIa 13 © TOUHOCTBIO 1O
0,01. Kakoe M3 HUX SABJAAETCSH NPUOGIMIKEHHBIM 3HAUYEHUEM
yucaa —155 ¢ TouHocTbio o 0,005?

C—39. OTHOCUTENbLHAA NOrPELIHOCTD

1. OkpyrauTe YHCJIO A0 €AMHUI, U HAWAUTE OTHOCUTEIL-
HYI0 NOTPEUIHOCTb OKPYTJIEHUA:

a) 2,1; 6) 5,12; B) 9,736; r) 49,54.
2. IIpeacraBbTe KaMKAOE M3 UUCEJ 2% u 14% B Buze

AecATAYHON Apobu. OKpyraus moJaydeHHble IpodU A0 COTHIX,
HaliguTe abCONIIOTHYI0O M OTHOCUTEILHYK IOTPEUIHOCTH IIpU-
OJnIKEeHU.

3. Paguyc 3emau paseH 6380 kM ¢ TouHocThIO KO0 10 kM.
OumeHnTe OTHOCUTENbHYH NOIPEHIHOCTH IIPUOJIMIKEHHOTO
3HAUYEeHUH.

4. CpaBHHuTe KauecTBa uaMepeHus Ajuubl L pexu Boaru
u jguamMeTrpa d MAYHKA JAJASA HACTOJBHOTO TEHHUCA, €eCJH
L=3530 kM (¢ TouHocThIO 7O 5 KM) U d=88 mMm (¢ Tou-
HOCTBIO 10 1 MM).

C—40. MepeceueHne u o6begUHEHNE MHOXECTB

1. Haiizurte mnepeceueHne u ob6beguHeHNEe MHOMKECTB
6yKB, KOTOpPbIE HCIIOJB3YIOTCS B 3allMCU CJIOB «THUIIOTpadusd»
u «dotorpadpusa».

39



2. UsBecTHO, 4T0 X — MHOKECTBO IIPOCTBIX Yucesa, ¥ —
MHO’KECTBO OJHO3HAYHBIX UHCEJ. 3aJaiiTe IIyTeM Iepeyucae-
HUS 9JIEMEHTOB HUX IlepeceyeHre M oGbeAUHEHUe.

3. IlpouaaocTpupyiTe C IOMOIILIO KPYroB Jijiepa COOT-
HOLIIeHHE MEXKIy MHoKecTBaMu A u B, eciu A — MHOXeCT-
BO UMCeJl, KpaTHbIX 24, B — MHOXKeCTBO YHCEJ, KPaTHBIX 8.

4. WAsBecTHO, uTo TOYuKH A, B, C u D pacmono)xkeHbl Ha
ONHOH NPSAMON, IPUYEM MepeceueHHEeM MHOXKECTB TOUYEK OT-
pesxoB AB u CD saBisiercs:

a) orpesox CD; 6) orpesok CB.
Jna xkaaoro ciayudas chejaiiTe yepredk.

5. Vkamure HanboabOINHM M HAMMEHbIIUI 3JeMeHThl Iie-
peceueHMA MHOYKeCTBAa JBY3HAUYHBIX 4YHCe], KpaTHbBIX 9,
¥ MHOKECTBA HEUETHLIX [JBY3HAUHLIX 4YHCeJ.

C-—4'I. YucnoBbie NPOMEXYTKM

1. N306pasuTe Ha KOOPAMHATHON MPAMOUN NPOMEKYTOK:
1) a) (-3; 2); 6) (-1; 4); B) [-0,5; 5); 1) (-2,5; 1];
2) a) (—o0; 6); 6) (—o0; 2]; B) (8 +0); 1) [-1,5; +00).

2, 3anumure NPOMEXYTOK, M300paKeHHBIN Ha KOOpPAM-
HaTHOM npsmoit (puc. 4).

S e
-5 4 8 12 -4 0
AR -
11 15
Puc. 4

3. N300pasuTe Ha KOOPAMHATHON NpPAMON W 3alUIINHUTE,
HCHOJIb3YA BBeleHHble 0603HAUYEHUA, TPOMEXKYTOK, 3ajaBae-
MBIA YCJIOBHEM:

1) a) x>1,5; 6) x>3,2; B) x<8; r) x<7,5;
2) a) 0<x<1l; 6) -1<x<4; B) 0<x<3; r) -5<x<-3.
4, IIpunagnexkur Jjam npomexkyrrky (—1,2; 1,4) uwmcio:
-2; -1,5; -1,2; —-1; 0; 1,3; 1,4?
5. Kakue u3 IeJbIX YHCeJ HPUHAAJEXAT IIPOMEKYTKY:
a) (-1; 3,6); 6) (-0,5; 0,5); B)[-2; 4,3]; 1) [-6,5; 1]?
6. VraxkuTe HauboJplIee Ilejioe YMCJI0, IPUHALJIexKalilee
NIPOMEKYTKY:
a) (-8; 8); 6) (-14; -1); =) [-6;0,2]; 1) [-1,5; 1,5].
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7. YxaxKuTe ABa MOJIOKUTEJBHLIX U ABa OTPUIlATEJIBHBIX
4ypcJa, IpuHaAJIeKamunux npomexyTtky (—0,1; 0,1).

8. lIpunagnexkut au npomexyTry (1,5; 4,5] uucio:
a) V3;  6) V10; ) V12; 1) V21?
9. Ucnons3ysi KOOPAMHATHYIO IIPAMYIO, HaiijuTe mepece-
YeHre INPOMEXYTKOB:
a) (—2; 10) u (0; 15);  B) (-5 2) m (—2; +);
6) [-3; 6] m [-1; 1]; r) (55 +00) u (1; +00).
10. TlokaxuTe HIITPUXOBKON Ha KOODAMHATHOH NpAMOil
o0beJUHEHUE NIPOMEIKYTKOB:
a) [-4; 0] n [-1; 5]; B) (—o0; 5) u (—oc0; 10);
6) (-3; 3) u (=65 6); 1) (~00; 4) u (6; +).

C—42. PeweHue HepaBeHcTs

1. Peminte HepaBeHCTBO M YKaKUTe TPH KaKux-ambo
YyycJia, KOTOPbIE ABJISIOTCH €r0 PeIleHWAMU:

a) 3x<42; 6) 5x>115; B) —4x<24; r) —6x>-102.

2. Peminre HepaBeHCTBO U H300pasuTe MHOMKECTBO ero
pelreHu HA KOOPAMHATHOM IIPAMOM:
a) 12x> 36; 6) —4x<0; B) —15x>45; r) 6x<-18.

3. Pemute HepaBeHCTBO:

1) a) 5x>35; B) -9x>-63;
6) 8x<172; r) —x<10;

2) a) 83x>11; B) —18x>-2T;
6) 6x<1,2; r) —-15x<25;

3) a) %x<3; B) §x>18;

6) —§x<—12; r) —1%x>42;

4) a) 0,4x>2; B) 0,1x<10;

6) —0,3x<-9; r) -3x>1,1.

4. IIpu xakux x QYHKUuUA y=-3x IPUHUMaeT 3HaUe-
HUSA:
a) Goapmue 21; 6) meHbmne —15?

5. Haiigutre Hambojbliee Iejioe YHCJO, YAOBJIETBODPSIO-
1ree HepPaBEHCTBY:

a) 5x<25; 6) 6x<29; B) —x>15; r) —2x>14.
6. CocraBbTe Kakoe-nub0 HEPABEHCTBO BUAA ax>b, Ko-
TOpPOe BEepHO IpH: a) x> 3; 6) x<-2.
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7. Ilpy rkakux 3Ha4YEeHHUSX 4 HEPABEHCTBO ax <8 mmeeT
TaKoOe Xe MHOXKEeCTBO pellIeHNi, YTO U HepaBEeHCTBO x>%?

C—43. PeweHnne HepaBeHCTB (NpopaosnxeHune)

1. Pemmure HepaBeHcTtso 2x— 7> 8. fBasierca au peiue-
HHEeM HepaBeHCTBa uyumciao: 7; 7,5; 8; 8,57

2. PemiuTe HepaBeHCTBO:

1) a) 12+ x>18; B) 0,3+x>1;

0) 6 —x<4; r) 0,4—x<0;
2) a) 1+3x>10; B) 6-5x<2;

6) 3x+8<0; r) 9-12x>0;
3) a) 6+x<3-2x; B) 4x+19<5x-1;

6) 4+12x>7+13x; r) 6x>8x+1;
4) a) 3(2+x)>4—-x; B) 3(1-x)+2(2-2x)<0;

0) —(4—x)<2(3+x); r) —(2-3x)+4(6+x)>1;
5) a) 2£>1; 6) £ <0; B) 2Z>9; 1) <0
6) a) 2 <1; 6) 12E>0; ) LE<s 1) 2255 > 0
7) a) 2?’C—x>3; B) 37’C—x<0;

x . x-1 3x+1
0) x+z>2, r) B 2x> 5"

3. Ilpu Kakux sHaueHuaAx b:
a) aByuJeH 2b+ 11 nmpuHMMAaeT MOJIOKUTeJIbHBIE 3HAUYEHUS;
6) nByused 13 -b mpuHMMaeT OTPHUIATEJbHbIe 3HAYEHUA?
5a-1

4. TIpu KaxkuUX a 3HAUEHUE BLIPAYKEHUSA MeHbIIIe

COOTBETCTBYIOIIEro 3HAUEHMs BblpakeHus 3—2a?

5. Ilpu kakux aHaueHusax x ¢pyuxnusa y=0,5x-11 npnu-
HHUMaeT.:

a) IOJIO}KUTeJbHBIE 3HAUEeHUA; 6) OTpHUIlaTEJbHbLIE 3HAYEHUA?

6. Peumrute HepaBeHCTBO:

a) 5(a’~1)-5a(a+2)>8; ) -2l 2250,
6) 8x?—2x(4x+1)<x; r) x- 284 2l

7. Ilpu KakuUX 3HaAYEeHUAX a:
a) ypaBHeHHe DX —2=a HMeeT IIOJIOXKHUTEJbHBIH KODEeHb;
6) ypaBHeHUe 4+ 3x=a—5 MMeeT OTPUIATEJbHBINH KOPEeHb?
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8. CyiiecTByeT JH TaKoe 3Ha4YeHWE @, IPHM KOTOPOM He-
PaBeHCTBO ax > 2x + 5 He MMeeT pelleHU# (IIPU MOJOXKUTEND-
HOM OTBeTe YKayKuTe 9TO 3HaueHue)?

C—44. PeweHue cuctem HepaseHCTB
1. fBasieTcA JM pelIeHMEM CUCTeMbl HepaBEHCTB
3x<17,
{Zx +1>3:
a) uucjyo 4; 6) uucao —1; B) umcao 5,57
2. Pemnrte cuctreMy HepaBeHCTB:

1) a) {x>2, 6) {x<—1, B) {x>1,5, r) lx<-5,

x<11; x>0; x>2,7; x<-—4;
2) {3x> 3, B){1,5x>—3,
5x<10; —6x>-12;
6) |0,5x<2, r) {—x<2
{ 3x>-9; bx<-175;
3) ){5x<3x+1 B){3x—2<1,5x+1,
0,6x>5,2—2x; 4-2x>x-2;
6) |6x+2>9—x,
{x+8 3<11;
4) ){2(x+3) (x-8)<4, B){1,6(2—x)—0,4x>3,
6x>3(x+1)-1; -3(6x-1)-2x<ux;
6){ (x-2)-3(x-1)<2x,
5x+4>12—(x-3);
5) a) [£<5, 6) ﬁistﬁ>o, B) [x-%>2,
2—5x>0; 11<1 J"%IﬁL—x—:,’—g>1.

3. IIpu xakux x obe pyuxkuuu y=0,3x-3 u y=-0,1x+5
NPUHUMAIOT IIOJIOKUTEJIbHBIe 3HAUYeHUA?

4. Pemure CUCTeMy HepaB€HCTB H YKaXHUTe BCe IieJble
4qucJja, KOTOpbIe ABJAIOTCA €€ PEeIIeHUAMH:

a) |6x-1>3-x, 6) |0,5x+2>1, B) | 1,6x—4>0,
2x -4 <x; 3x-1,6<0,8; 2-0,2x>0,3.
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5. Pemnre cucreMy HepaBEHCTB:

a) {0’2(3x_4)_1’6<0,3(4—3x), 6) [x;l _x-2 x-3

3 7 4
0,4(1+x)-0,3x<0,5;

1-x>0,5x—-4.
6. Pemure cucreMy HepaBeHCTB:

a) [x>4, 6) {2x>15, B) [x—-4>12,
x>, 3x<1, 2x-1>3,
x<15; Tx<21; 3x+2<56.
7. IIpy Kxakux 3HAQUEHUAX A CHUCTEMa HePaBEeHCTB
3x>12,
{x<a

He UMeeT pelieHun?

8. Ogna cropoHa TpeyroJbHMKAa paBHa 12 M, a gpyrasa
paBua 16 m. Kaxo#i mMosKeT OBITb OJHHA TpeTheil CTOPOHBI
NP YCJOBHUH, YTO IEPUMETP TPeyrojbHUKa Gosblie 48 m?

C—45. PeweHne ABOWHbIX HEPABEHCTB

1. V3o6pasuTe Ha KOOPAMHATHON INIPAMOH MHOYKECTBO
uycesl, YAOBJIETBOPAOUINX ABOMHOMY HEDABEHCTBY:

a) —1<x<H; 6) 0<x<4; B) -2<x<1,53; 1) -3,6<x<0.

2. YkaKuTe Bce IleJible YMCJa, YAOBJIETBOPAIOIINE IBOM-
HOMY HEpPaBEHCTBY:

a) —8<x<-5; B) —1%<x<4;
6) -6,5<x<0; r) —4<x<1,5.
3. Peuinre mBoiiHoe HepaBeHCTBO:
1) a) 1,5<3x<3; 6) —1<6x<2; B) 4<-4x<8;
2) a) 0<x+1<3; 6) 1<12+x<13; B) —4<22+x<-1;
3) a) —4<2x+1<2;6) —-1<5-3x<1; B) —4<1-x<5b;

4) a) -2<X<2; 6) 0< <1, B) 0,2< X <0,4;
4 3 5

5) a) —2<2";l <1; 6) 1< 2+23"<1,5; B) 2<2_;—x<4.

4. Tlpy KaKuUX 3HAYEHUAX X:
a) sHaueHusa aByuwiaeHa 10-2x npuHaajiexaT HPOMEXKYTKY
(-4; 4);
Sx+1

6) sHaueHHUs ApPOOU 5 TPUHALJIEHAT IPOMEMYTKY [-1; 277
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5. PemuTe aBoitHOe HepaBeHCTBO 0<1+4x<17 u yxa-
JKUTE HaMMeHbIIee ¥ HaumboJblllee IleJI0€ YHUCJO, KOTOpOoe SB-
JIeTCA er0 PEeIleHueM.

6. Peinure cucreMy HepaBeHCTB:
a) |3x-2<0, 6) |6x>0, B) (4+3x>10,
1<5x<5; -2<x+4<2; -1<-3x<1.

7. Ilpu KakuX 3HaAYEeHUAX a:
a) la|<38; 6) la+12|<5; B) |[4-a|<2; r) la-5|>2?

C—46. YpasHeHns U HepPaBEHCTBA,
copepxaliMe NEpemMeHHYIo noj 3HAKOM
mopayns

1. Imeer ¥ ypaBHEHNEe KOPHH M CKOJIBKO:
a) |x|=7; 6)|x|=0; B)|x|=-4; 1) |x|=x?
2. PemunTte ypaBHeHuUe:
1) a) |x|=2,6; 6) |x|=1,5; B) |x|=-38;
2) a)|x+5]|=38; 6) |[4—-x|=2,5; B) |[x —7|=0;
3) a) |3x-5(|=T; 6) |5x+1|=4; B) |6-2x|=8.
3. PemunuTte HepaBeHCTBO M M300pasnTe MHOMKECTBO €ro
peureHuit HAa KOOPAMHATHOM NPAMOIA:

a) |x|<4; 06) |x|<3; B) |x{>1; r) |x|>2,5.
4. PemntTe HepaBeHCTBO:

1) a) lx|<T; B) |x|<10;
6) |x|>6; r) |x|>4,5;

2) a)|x+5]>2; B) |2+ x|>0,5;
6) |[x —6]<5b; r) |3-x|<1,5;

3) a) |6x-1|<2; B) [2-2x|<1;
6) |3+5x|>4; r) |1+ 3x|>2.

5. CpaBHKTe C HYJIEM 4YHCJIO a, €CJIN HU3BECTHO, YTO:
a) a+lal>0;  6) a’lal<0; ) 4<0; 1) Lo
a a

6. IIpu xakux 3Ha4YeHUAX b BepHO PAaBEHCTBO:
1) a) |bl=-b; 6) |b+4|=b+4; B) |[b-5|=5-b;

2) a) U-1; ¢ L2B__y; s) 18=bl_17
7. Pemnre ypaBHeHue:
M_—_— . '2_x|= . 6 P 23
1) a) 3 5; 6) = 3; B) TRy 2;

2) a)lx+4|=|x-2|; 6) |6 —x|=|2+x]; B) |8—x|=]|x].
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8. Haiizute xoopAMHATHI TOUEK IIepeceYeHUsA TrpaduKoB
byurnmit y=|x+2| u y=|x->5|.

9. Pemure ypaBHeHue:

a) {x|-2x=3; 6) lx—-1|+5x=5.
10. PeuinTte HepaBeHCTBO:

a) |2x|>x+ 3; 6) |lx—2|+x>4.

11. HaiiguTe MHOKeCTBO peIIeHHII ABOWHOrO HepaBEeHCTBA:
a) 3<|x|<5; 6) 0<|x|<8.

C—47. CreneHb ¢ uenbim nokasaresem

1. BamenuTe Apo6L CTENMEHBIO C lEJBbIM OTPHUILATEJbHBIM
MoKasaTeJjeM:

1. 1. 1. 1. 1
a) g, 6) 10’ B) xs’ I‘) a’ JI) 234°

2. 3amenuTe ApPOObI0 CTEIEeHL C IIEJBIM OTPHUIIATEJIBHbIM
IIOKa3aTejieM:

Q) 7% 6) 2% By nbh x (B
3. Brruuciure:
1) a) 3% 6) (-5Y%  B) (-6); r) —4-(-2)%
2 a (35 o5 wmeEont o (23)%
38) a) 81+672 6) 2,4°1+5% B) 1453-0,1"3; 1) 18—(%)’2,
4. IlpeacraseTe B Buge APoOM BBIpayKeHHeE:

1) a) Tm8; 6) 2(ab)!; B) 11(x+y) 3 1) 9a3b ‘%
2) a) a?2+b'; 6) x°+x7% B) a+b73 r) xy 3—x"1y2.

5. IIpeoGpasyiiTe B ApoOb BhIpaskeHUe:
1) a) (1+a®(a+1)%3 6) (x -y ?):(x'-y);
-1 -3, 1 1 _
2) &) (&) +(4)% 6) (F+;_—3)(b+c) 1

c

nC—48. Mpeo6pazoBaHne BbIPAXKEHUNA,
CopepXaLmMX CTeNEHN € LenbiM nokKasarenem

1. IIpeoGpasyiiTe BbIPakKeHUE:

1) a) a?-a’ 6) a'?.-a"; B) ab-a?; r) a®-a;
n) a®-a-a’5;

2) a) x%:x7%; 6) x 1%:x; B) x%:x7%; r) x %:x%;
n) x72:x7%
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)

3) a) (¢?)% 6) ()% B) (c7%)%

1) (c®)%
4) a) (xy)?  6) (xy %)%  B) (xy2)%

n) (x%y 'z7%)%

a\-2, a2\, a~?\2, a®
o) o2 (=) o
-1 1\3

A) (b(;c_2> ’

2. Brruncaure:

6. _ . 1\-7 (1\6, 1\14
bowess 0T w ()30 ()
2) a) 25:25; 6) 5:5%  B) 67°:6°'; 1) (%)3

_3\-2 _
B a@s o ((3)) oy »((3)°
4) a) —17-341; 6) -10-2°%  B) (%)‘2-0,01-1,
r) 6°2+24°1;
5) a) 32-2°6 6) 27-(372)%;  B) T-8-7°:49;
-2 (1)-6,
r) 25 (5) : e
6) a) 812275  6) 167:8°% 5 “Uig
r) 47%.16°5
8*10
3. YupocTture BBIpaKeHUe:
1) a) 6x7%y"-2,5x7y5; 6) 0,8a°%b* - 5a'2b™*;
2) a) 3,2a°:(0,8a%b3); 6) 3%m‘8n‘7:<—%m‘5n’7>;
3 18x°% g : 6 21a“4__5£_6;
) ) y 8 52x7° ) 106 7a78
_3\~-2 -3
4) a) (9mf) 81m-%n%  6) (2—’;4) - (x~2y)S.
5n Y
4. YupocTture BbIpaskeHme (n — 1ejoe 4YHUCJIO):
14" x6ny11+3 . Gn-rl +6n+3 .
a) 2n—2.7n’ B) x2nyn+4’ 37 ’
3671, a'®4a", 5"+ 1
6) 6_2n~l ’ F) a™ " ’ e) 541
5. CoxpaTture apobb:
a’+a!? x'+2x8 4+ 47
=3 6) ——== T~
a) a3+a8 ) 2+4+x+x72
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C—49. CraHpapTHbIA BUA uYnucna

1. IlpencrasbTe B BuAe cTemeHM uucaa 10 BeIpakeHwue:
a) 100-1075; 6) 10%-107°5; B) 10°6:10712; r) (10733,
2. 3anumuTe B CTAHAZAPTHOM BUJIE YHCJIO:
1) a) 70000; 6) 240000; B) 6050000; r) 823;

2) a) 60,3; 6) 509,2; B) 14 200,5; r) 97,01;
3) a) 0,56; 6) 0,00018; B) 0,000008; r) 0,0362;
4) a) 28-10% B) 0,031-108;

6) 563-10"% r) 0,0077-1072.

3. BeimosiHuTe AeiicTBUA:
1) a) (2,8-10%-(2,5-1077); 6) (1,5-1073)-(9,2-107%);
2) a) (5,7-10%:(3,8-107%); 6) (1,56-1072):(2,6-107%);
3) a) 6,2-10°2+4,8-10°2; 6) 5,1-10°+2,9-1068,

4. CpaBHUTE uYHcCa:
a) 3,7-10%> u 2,95.10% B) 4,9-10® u 9,7.-107;
6) 1,1-100" u 3-1077; r) 7,3-10°% u 5,2.107°%.

5. Ilopaaok uucsaa m paBen —15. KakoB nmopsaaok uucia:

a) 10000m; 6) 0,01m; B) m-10'% r) lOn—lzzs?

6. Tlopanok uyucna a paseH 8, a NMOpAAOK uucaa b paBeH
—11. Kakum mMoxeT ObITh MOPALOK YHCJIA:

a) ab; 6) %; B) a+b?

C—50. 3anucb NPUGAMIKEHHBIX 3HAYEHUH

1. Hatigute abCOJMIOTHYIO W OTHOCHTEJbHYIO NOI'DEHIHO-
cTy NpuOJIMIKEHHOTO 3HAYEeHUSs, MOJYUYEHHOI'O B pe3yJjbTaTe
OKpYIJIeHUd:

a) uucaa 15,3 10 eguHuI; B) uncija 496 OO AECATKOB;
6) yucisa 2,45 no mecATHIX; r) yucaa 0,3618 mo coTwIx.
2. B Kakux rpaHmumax 3aKJIIOYEHO YUCJO Y, eCJIH:
1) a) y=46=x1; 6) y=384110; B) y=1745135;
2) a) y=8,9+0,1; 6) y=17,8%0,5; B) y=20,6+2,7;
3) a) y=10,68+0,15; 6) y=0,05910,004;
B) y=0,0711+0,0095?
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3. Oueunrte abGCONMIOTHYIO MMOTPEIIHOCTh NPUOIUKEHHOrO
3HauyeHUs, 3aMHMCAHHOTO BEPHBIMH IUMpaMu:
1) a) 38; 6) 56,4; B) 0,037; r) 2,5311;
2) a) 0,0059; 6) 204,19; B) 32,0; r) 0,900.

4. YKaKNUTe TOYHOCTh NPUOIMKEHHOTO 3HAUEHUS BeJH-
YuHBI, Bce NUGPHI B KOTOPOM BepHBIE:

a) v=85 m/c; r) A=18,00 xdx;
6) m=0,674 r; n) s=1,20 m;
B) U=6,0 B; e) m=~4,600 kr.

5. Onenure aGCONIOTHYIO MOTPEHIHOCTHh NPUOIUIKEHHOIrO
3HadYeHUA (B NMEepBOM MHOJKHTeEJIe 3aIMCHU 3HAYeHUA X BCe
I_LI/I(I)pI:-I BepHLIe)Z
a) x=~3,7-10% B) x~6,504-107%;

6) x=2,09-108; r) x=~1,20-1072,

6. OneHunTe OTHOCHUTEJBHYI MHOTPEITHOCTL HPUOIMIKEH-
HOro 3HaueHUsa (B IepBOM MHOJKHNTeJle Bce LUGPHI BEPHBIE):
a) n=4,8-10% B) n=1,356-10"%

6) n~7,1-109% r) n=5,90-107",

7. B cnpaBouHUKe yKas3aHO, UTO Macca caMoOil MaleHb-
Ko nrtuubl Konubpum pasma 1,7-10"% kr, a macca kKwura
1,45- 105 xr. Ouenute aGCONIOTHYIO IOTPEIIHOCTHL 3TUX [IPH-
GJIMKEHHBIX 3HAUEHUH U CPABHUTE UX OTHOCHUTEJbHYIO TOY-
HOCTb.

C—5'l. dnemeHTbl CTaTUCTUKM

1. IlogcuuThiBasi 4YMCJIO CEeMAH COPHBLIX pacreHuili B 15
OAWHAKOBBIX NaKeTaX, MOJYUYUJIHN TaKue HaHHBIE:
3,1,0,3,2,2,1,0,1, 3, 2,1, 0, 0, 2.
IlpencraBbTe 9TH AaHHBIEe B BUAe TaOJIMIBLI YACTOT.
2, Yyamumcsa BOCBMBIX KJAacCCOB Obljla IpPeAJioKeHa KOH-

TpoJbHasi paboTa M3 NATH 3aLaHuii. PesyjbraThl BBHIIOJHE-
HUs paboThl MOKa3aHbI B Tabjauile:

Yucao BHINOJHEHHBIX 1 2 3 4 5
3azanui
Yucao ydyamuxcs 1 1 17 20 11

CKOJIBKO 3aJlaHMH B CPeJHEM BBLINOJHNI OAUH YUYECHHUK?

3. B depmepckoM xo03siicTBE MIOLIAAN, OTBEACHHBIE IIOJ,
3€epHOBBIE, PAaCIpPeeeHbl CJAeAYIOUMM 00pa3oM: MOJ MIMEeHHU-
oy — 60%, mox osec — 12%, a ocraibHOE OJA IIPOCO
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M rpeyuxy, IpUYEM IOJ IPOCO BTpoe OOJbllle, 4ueM IOJ rpe-
qyuxy. ITocTpoiiTe KPyroByio JuarpaMmMy, XapakTepH3YIOLIVIO
pacipejejieHue ILJOLIaAel, OTBeJeHHbIX II0J MOCEBBI 3€PHO-
BBIX B 3TOM XO03dAHCTBe.

4. NMeroTcs cleAyiol(ue JaHHble O BPEeMeHH, KOTOpoe
TOKapHU Ilexa 3aTpauuBajiu Ha oO0paboTKy OAHOH AeTasiu:

Bpemsa, mux 18—20 20—22 22—24 24—26

Yucno ToKapeit 6 8 6 2

ITonwbaysace Tabauiieii, mocTpoiiTe COOTBETCTBYIOIYIO T'ACTO-
rpamMmy.

5. B Ttabaune, rae 6b1JI0 IOKa3aHO, CKOJIBKO opdorpadu-
YeCKUX OLINOOK AONMYCTUJIM B AUKTAHTE BOCHBMHUKJIACCHUKH,
OJHO YHKCJIO OKAa3aJIoCh CTEPTHIM:

Yucao ownbox 1 2 3 4 5

Yucao yqammuxcs 10 12 18 — 2

BoccTaHoBUTE ero, 3HadA, YTO B CPeAHEM ydalluecs OOIyC-
TUJIN o 2,6 omubCox.

uC-—52. MoHaTtue ¢pyHKuMK.
frpadpuxk PpyHkumm (nosTopenmne)

1. ®yuknusa sagana dopmynoi y(x)=x3-5x. Haiigure
y(=5), y(=1). y(0), y(3) y(5).

2, dyukuua 3agaHa dopmynoit y=(3x—5)(x+2).

1) Haigutre 3HaueHMe (QPYHKIMM TIPpU X, pPaBHOM: a) —5;
6) —2,5; B) 0; r) 4.

2) TIpu KakoM 3HaUeHUM X 3HaueHue QyHKuuu paBHo: a) — 10;
6) —6; B) 0; 1) 4?

3. OxHa cTOpOHA NMpPAMOYroJbHUKA paBHa X CM, a APY-
ras — B 3 pasa OoJjblue. Broipasure uepes x mnepumertrp P
(B camTMMeTpax) M IJomiaxb S (B KBaApPaTHBIX CAHTUMET-
pax). Haiigure 3HadeHme Kakxaoi us QyHKUuit P or x u S
oT x npu X, paBHoMm 12.

4. 3anonHute TabAUIY:

1) x -4|-110 2 6

y=8x-5 3 15
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2) x -4 0 | 1 4

-2,5 0

5. ®yuknua y(x) samama rpaduroMm, rge —-2<x<8
(puc. 5).

7

Puc. 5

a) Haitaure y(-2), y(-3). y(1), y(5).

6) IIpy xakoM 3HaYeHMM X 3HaUeHue (PYHKIUU paBHO —1;
0; 2?

B) IIpm Kakux 3HAUEHUAX X PYHKIUA IIPUHUMAET MOJOIKHU-
TeJbHLIE 3HAYEHUA?

r) Ilpu kKakux 3HavyeHUAX X (PYHKIUA IPUHHMAET OTpHUIA-
TeJbHbIE 3HAYEeHuA?

6. IlocTpoiiTe rpadux QyHKIHHU:
a)y=3% B y-15x-3; ) y=3%
6) y=—%x; r) y=-2x+1; e) y=-2.

7. Ilpunagnexkur sau rpadury Gyaxknuu y=40x-75
Touka: A(2; 5); B(-3; —195); C(%; 70)?

8. Hokaxure, utro rpadpumru oGysknuit y=3x-1,
y=—Tx+19 u y=0,5x+4 mpoxoAAT UYepe3 OAHY U Ty IKe
TOUKY.

9. Haiiagute sHayenusa k u b, ecjam M3BECTHO, 4YTO Ipa-
bur byHxrnum y=~kx+b npoxogur uepe3d Toukum A(3; 7) u
B(-2; -3).



10. 3agat¥ite dopmysoil auHelHy0 GyHKIUIO, rpaduKoOM
KOTOPOM CJYXKUT IpAMasi, OPOXoAsaias uepes TOURy M (%, 10)
¥ NapaJjiesibHasa npamoi y=15x-23.

C—53. OnpepeneHne KBAApPATUUHOW QYHKUMMK

1. HaiiguTe melicTBUTEJbHBIE 3HAUEGHUS X, IPU KOTOPBIX
dyHKINS y=x?-2x—-8 npuHUMaeT 3HaueHUe, paBHOoe —8;
-5; 0; 7.

2. Kakue us umcea - 3; —\/5; 0; 0,5; 5; 10 sBasroTCH
HYJSAMU KBAaAPATUUYHON yHKIUAU:

a) y=x2-2x-15; B) y=2x%2-10;
6) y=x2+3x; r) y=2x2-11x+5?

3. Hailigzurte Hyau xBagpaTu4yHOM QYHKUMH (ecJau OHHU
CYLIECTBYIOT):

a) y=x2-12x+32; B) y=6x2+x-1;
6) y=x2-9; r) y=3x2-4x+2.

4, Yuena x, ¥ X, — HyJU KBaApaATUYHOH (QYHKIUU
y=x%+px+q. Hafigure KoabDULIUEHTEI p U ¢, €CJIH:

a) x;,=3, x,=5; B) x1=—V?, xz'—'\?;
6) x;=—-2, x,=0; r) x;=3-V2, x,=3+\2.

5. Haligure KOOpAMHATHI TOUYEK IIepecedeHHs IpaduKoB
(PYHKI MU (ecjiu OHU CYILEeCTBYIOT):

a) y=x>-Tx+9 u y=-2x+38; B) y=3x>-x—-1 u y=5x+86;
6) y=2x2-8x+183uy=4x-3; r) y=x2-8x—-7 u y=5x-2T7.

C—54. ®yukuus y=ax?

1. B oxgHoit m TOHi ke cUCTeMe KOODAMHAT IOCTPOIiTe
rpaduru byHKuuil y=1,5x> u y=—%x2. Hcnonwaysa mo-
CTPOEHHEBIEe rpa)UuKU:

1) BBIACHUTE, KaKasd U3 3TUX QYHKIIMIMA:
a) Bo3pacTaeT B IIPOMeXKYTKe X >0;
6) yOniBaeT B mpoMexkyTKe x<0;

2) peuiuTe HepaBEeHCTBO
a) 1,5x%< 3; B) —%x2<2;

6) 1,5x%> 6; r) —%x2>3.
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2. IlpuHagneXuT au rpa@ury GYHKIUHA Y=5x? TOUKA:
A(-8; 320); B(3; 45); C(-5; —125)?

3. Haligure KOOpAMHATEHI TOUEK IepecedyeHusA IapabGoJibl
y=8x% u npamoi:
a) y=2x+1; B) y=32;
0) y=16x; r) y=0.

4. SfIBnserca au byHKUUA y=-4x? Bospacramoueit (yobI-
BaIoOIIei):
a) Ha orpeske [-6; 0]; B) Ha oTpe3ke [-5H; 5];
6) B uHTepBaJse (0; 10); r) B uHrepsaJye (—1; 8)?

5. Haiizure HauboJsbillee U HAMMEHblIee 3HAUEHHUA QPYHK-
nuu y=0,25x%, rge —4<x< 2.

nC—-55. Fpaduk dyHkuun y=ax?+bx+c

1. HaiizuTe KOOpAMHATEI BEPIIMHBI NMapaboJbl:
1) a) y=2(x~-4)*+5; B) y=—x%+12;

6) y=(x+7)2-9; r) y=-6(x—1)%
2) a) y=x*-6x+8; B) y=—2x2+x+10;
6) y=-3x%+4; r) y=4x*-8x.

2. Hailizute KOOpAMHATHI TOUYEK MepecedyeHUs mapaboJibl
C ocAMHU KOODJAUHAT:
a) y=x2-5x+6; B) y=x%-4x;
6) y=—-2x2-5x+12; r) y=—3x2+12.

3. IlocTpoiite rpadur pyHkuuu y=x2-2x—-8 u Haligu-
Te, UCMOJb3ydA rpaux:
a) sHaueHue (pyHKUMM npu x=-—2,5; 1,5; 3;
6) 3HaYeHUdA X, IPHU KOTOPBIX Yy=7, —3;
B) Hyau (QyHKOHNU, IPOMEXYTKH, B KOTOPBIX Yy >0, y<0;
I) NPpOMEXYTKU BO3pacTaHus U yObIBaHUA (PYHKIIUU;

I) 3HAUEeHWe X, IPU KOTOPOM QYHKLUA MPUHNMAET HaNGOJIb-
LIee WM HaWMeEHbIllee 3HAUEHUE.

4. IlpuHagmexuT Jau rpapurky QyHKIuUU y=x*—11x+ 24
Touka: A(2; 6); B(—1; 36); C(—23; —278)?

5. He BbhinosHsAss mocTpoeHusl rpadpura, HalguTe 3Hade-
HUe X, IIpu KoTopoM GyHKUMA y=25x%2-30x + 8 nmpunumMaer
HauMeHbIllee 3HAYEeHWEe M HaUJUTe ITO 3HadeHHe.

6. Haiigute xoadhdunuesTsr p U ¢ y QYHKIUHM y=x2+
+px+¢, 3Had, YTO ee rpaduK IPOXOAUT uepes TouKu A (2; - 5)
u B(-1; 16).
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C—56. PeweHne KBaApPaATHbIX HEPUBEHCTB

1. Kakue us umcen —3; 0; 2 ABIAIOTCA PeLICHUAMHU KBaj-
PaTHOrO HepaBeHCTBA:

a) x2-x+2>0; 6) x2-x>0; B) 4x2+3x-1<0?

2. TTocrpoitre rpadux Gyurnum y=x2—3x+ 2. C noMous:o
rpaduka peliuTe HepaBeHCTBO:
a) x2—-3x+2>0; 6) x2-3x+2<0.

3. Hcnonbays sckus rpaduka KBaJpaTHYHOH (PYHKIUH,
peluTe HepaBeHCTBO:
a) 3x2+2x-1>0; 6) x2-4<0; B) x2+4>0.

4, Peminte HepaBeHCTBO:

1) a) x2-49>0; B) x24+6<0;
6) x2-25<0; r) x2+12>0;

2) a) x2-3x>0; B) x2+0,5x>0;
0) x2+6x<0; r) x>-1,6x<0;

3) a) x2-6x+7>0; r) 2x2-4x+1>0;
6) 2x2-x-6>0; n) 4x2~-12x+9>0;

B) x2+4x+11<0; e) 25x2—40x+16<0.

5. Pemiure mepaseHcTBO:
a) x2>25; 6) 0,5x2<32; B) 0,3x2<0,6x; 1) %x2>x.

6. Peminre HepaBeHCTBO:

2 1), x2 | x .
a) (3x-2) >3X(X—E), B) T+§—12<0,

2 ; x?  2x 8
0) (x+2):>2x(x+3)+5; T) ?+ S > 15"

7. Pemunre cucremy HepaBeHCTB:
a) {x2+7x—8<0, 6) {2x2+5x—3>0, B) {x2—12x<0,

x>0; 2x-6>0; 3x-15>0.
8. IIpy KaKuX 3HAUEHMAX X MMEEeT CMBICJ BEIDAXKeHUe:
a) Vx2—Tx+6; 6) —2 B) Vx2—25+Vx—-3?

V3x?-12x

C—57. Metoa uHtrepeanoe

1. Pemrure HepaBeHCTBO:
1) a) (x—9)(x-1)>0; B) (x+6)(x+5,5)<0;

6) (x+8)(x~10)<0; r) (x—%)(x—%)>0;
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2) a) (x-2)(x-6)(x-11)>0; B) x(x-1)(x+1,5)<0;
6) (x-18)(x+16)(x+15)<0;
3) a) (x-5)(x2-9)>0; B) x*-16x>0;
6) (x2-25)(x+11)<0; r) x¥-0,25x<0;
4) a) (x2+8)(x—4)(x-2)<0;
6) (x+14)(x+12)(x%2+49)>0;
B) (x—4)(x+11)(x-"7)2>0;
r) (x-5)2(x-12)(x+11)<0.
2, IIpy KakKuUX 3HAYEHHUAX X NPHHUMAET IMOJIOMKUTEJND-
Hble 3HAYeHUA QYHKIUA:
a) y=(x+2)(x-1,1)(x-1,5);
6) y=(x2+T)(x+18)(x+20)?
3. Peuinte HEepaBeHCTBO:

1) a) 10 9o, ) "‘g>0; B) i;+—4<o; r) ﬁ:—}fPO?

x—-11 x+ +6
2) a) (x—ﬁz(_x5+12)<0; B) (x+1;5_)§x—2) <0.

(x-4)(x-10) .
6) w1z 005

4. Pelnre HepaBeHCTBO:
1) a) (x2-9x+14)(x—-4)>0;
6) (x+11)(x2+7x—-18)<0;
B) (x2—Tx+6)(x2-1)>0;
r) (x2-6x+8)(x%+2x-3)<0;

2 2
2) a) %50 B) X162 0;
x“-16 x“+6
2 2
-1 (x-17)
6) X <0; ry ———<0;
) x%-x ’ ) x2-64 ’
2 2 _
3) a) X —29x+8>0; B) 1; +x-42 >0;
x° ~-36 x“+2x-15
x2-1 x+2x-3
A —— | 1 _LrTer—9
0 o6 % D oL

5. IIpy xaKkux 3HAUYEHUAX X MMEET CMBICJ BRIpAXKeHHUe:

1) a) Vx®-25x; 6) Vx2—-6x+5;

2 2
D o |[EEE o[ EE
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Bapuanr Il

C—'I. Mpeo6paszosanue LENOro BbIPAXEHUS
B MHOrOuYsieH (nosTropeHue)

1. Yopocrure BhIpaskeHUe:
1) a) (5x—-8)+(7-2x); 6) (6y+9)-(5-3y);
2) a) (4a%-3)+(5-a-2a?%); 6) (8—9b%)—(b3-6b%2+17).
2. IIpeacraBbTe B BUJAEe MHOTOUJIEHA:
1) a) 5x%2-(2x-3); 6) —0,25y(8-4y); B) 42(22-2z2+1);
2) a) (a-2)(a+7); 6) (3b—1)(3b+2); B) (c—3)(c®-2c-5).
3. YupocTuTe BHIpasKeHHE:
1) a) 3(4m-1)+4(7-2m); 6) bn(n®2-2n)-2n(n2->5n);
2) a) (4x-3)(8x+2)-12x2 6) 15y%-(3y%2-2)(5y-1).
4. IlpegcraBbTe B BUAE MHOTOYJIEHA:
1) a) (a-T)(a+7); 6) (8+b)(b—8); B) (4c2-5)(5+4c?);
2) a) (x-2)% 6) (y+7)% B) (83p—-1)% r) (3+2¢%)%
3) a) (d+3)(d>-3d+9); 6) (c—4)(c®+4c+16).

5. Hokaxkure, uto Bhipaxkenue (b—5)(1-b)-3(2b-1) npu
JwoboM b IpUHUMAET OTPUIATEJLHOE 3HAUYEHUE.

6. Joxkaskure, 4To mIpu JIOGOM IIeJIOM 72 3HAYEHHEe BBIpa-
skenuda (4n+1)2-(3n-1)? genurcsa Ha 7.

7. Ilpu KakoM 3HAYEHUH a KO3DPUIUEHT mpu y?> MHOTO-
YyjJeHa CTaHJapPTHOrO BUJA, TOXKAECTBEHHO PABHOI'O IIPOH3Be-
menuio (y2-5y+2)(2y—a), paBen 3?

C—2. PasnoxeHune Ha mHoXuTenu (noBTOpeHue)
1. IIpeacraBbTe MHOTOYJEH B BHUJE NPOU3IBEJEHUA:
1) a) 15x-45; 6) y>+3y; B) 4a®-12a; r) Tb*-14b5;
2) a) ay-5a-5x+xy; 6) y2?—my—ny+mn.
2. Paznoxxknure Ha MHOXMXUTENU:
1) a) x*-25; 6) 36p%-1; B) 0,81 -b%y%;
2) a) p*+4p+4; 6) 9¢%-12¢qg+4; B) 25+0,36x2+6x;
3) a) y® +1; 6) 22-27; B) 64x3+%; r) 0,008b%-125¢3.

3. Pasjiokure Ha MHOMKUTEJU:

1) a) 4a%-—4b3%; 6) m3+m; B) n—n’
2) a) x®—10x2+25x; 6) 36y%—60y2%+ 72y;
3) a) a®’-b%*+a-b; 6) x2—-10x+25-4y>.
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4. NoxaskuTte, uTo MHOrowieH x2—6xy+ 10y*—-2y+1 opu
JIO0BIX 3HAUEHUSX X U Y NPUHUMAET HEOTpUIaTeJbHEIe 3HA-
YeHUA.

5. PasjoXnre Ha MHOMXKUTeJAH MHorodjeH a®+b3—a?b-—
—ab?,

6. IlpexncTaBbTe TpexuiieH y2—9y+20 B BHJe IIpou3Beje-
HUSA ABYX ABYYJIEHOB.

C—3. Uensbie v gpo6Hbie BhIpaXXEeHUs

1. Haiigure sHadyeHue Bmpamennﬂ:

a) 31%2 npu p=0,2; 6) 2 -4q-5 4q 5 opu ¢=1,2.
2. 3anosHuTe TAOAULY:
n -3 | -1] 0 0,5 2 8

n
n+2

3. CocraBbTe Jpo0L, Y KOTOPOIi:
a) YUCJAUTENb — DA3HOCTh IMEPEMEHHBIX X M Yy, a 3HAMeHa-
TeJIb — HUX CyMMa;
0) yucauTeN b — Pa3’HOCTbL KBAAPATOB IIePEMEHHEIX a U b, a
3HaMeHaTeJb — HMX IpOM3BeJeHUe.

4. Paccroasue ot A 1o B aBTo6yc npoexas co CKOPOCTBIO
m KM/4, a paccrosgHue or B 1o C — cO CKOPOCTBIO 1 KM/4.
CKOJILKO BpeMeHH 3aTpaThujJ aBTo6yc HA BeCh IIYTh, €CJIU MU3-
BecTHO, uTo AB=60 KM, AC=70 kM. CocTaBbTe BhIparkeHUe
U HalguTe ero 3HaueHue npu m=80, n=060.

5. YKakuTe NONYCTHUMble 3HAUEHUA NE€PEeMEHHOI B BbI-
payKeHUuu:

2_15: _b . 19 .
1) a) 8°-15;  6) s B) 55
a+2 3a-6, 9 6
2) a) 525 6) 248, g 202

6. IIpu kKakoMm sHauenun b s3HayeHue ApodH 9—;3:

a) paBHo 0; 0) paBHO 1; B) Goubite 1; r) meHsbie 1?

7. Hailiqute gonycTumble 3HAYEHHUA IIEPEMEHHOI B BhIpa-
JKEeHUN:
S5x 1 8 . 1 . Tx
) 0) ) T )

x2_25° x—3+x+4’ lx]-5" lx+3]°
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8. CocraBbTe ApPOOGbL C IEepeMEeHHOIl a, KoTopas HMeeT
CMBICJ IIPKM BCEX 3HA4YEeHUAX @, KpoMe:

a) a=10; 6) a=5 u a=6.

C—4. OcHoBHOE CBOWCTBO Apo6u.
Coxpawenune ppobei

1. Cokparure Apobs:

3Bx Sa, <. . bm pq.
]') a) lzy’ 6 7a’ B) SC, I‘) "2lb’ ra) Cm’ e) 3q,
=2 4 4 4 3 8
9b - 5¢ 3x 12y 21z
2 oa o . . . . alz” |
) a) 6a 2’ ) 2057 ® Tos¢ D %%’ %) -42y°’ ) 0:
xBy 16ab* 42piq® 65a°c®
3) a) 4y ; 6 e; B) p3q4; ascs *
xy - 56ab’ 63p°q 13a°c

2. IlpuBeaute Apob6ob:
1) a) = k suamenaremo y° 6) % k suameHaremio 27b%;

2) a) _82_ K 3HameHartesio 42x3y?;
Txy
6) % K 3HaMeHaTedwo 24ab’.
3. Haligure 3HaueHue BLIpaKeHUI:
28 36 78 625
1) a) 2. 3. . 625 ,
) a) X 6 % om0 %
1253 64° 816
2) a) —; —_ B) —.
) ) 254 ) 1284’ ) 278
4. Broiuuciaure:
37187 14%.158
a) ) ) -
39 6°-35
C(1TV2 (9T
5. Haligute sHaueHue apobu % npu x=28,2,
y=0,41. 5(x ) (y™)

C—5. CokpauieHne apobei (npopaonxkeHue)

1. Coxparure Apo6b:

1) a) 2= ) 4(c+3)% gy 3407 PPa-nt
b(x-2)’ (c+3)7° 1006-7)%" PP-1?’
2x-2b 5a - 10y Tx-21y m-3n

2 2x=2b , 2a-10y, fx-21y, _m-3n .

) a) 3(x-b)’ ) 2a-4y ’ B) “g5xk ) m2-8mn’

— 2_ 3 2

3) a) Blezb), ) X8y, gy poBpg, gy oTed

a(b-a) 3y-6x 10g-2p 7d% - cd?
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3y+9 b2-4 a?+10a+25 x2-8x+16
4 a . . . .
) a) y2-9’ ) 6+3b° ) 3a+15 ’ ) x2-16
5) a) x%-9 . 6) x*-8x+16, o y2+27 . r) 20+10a + 5a®
’ — — .
3x2 +x° 16-x2 y2—3y+9, a®-8
2. IIpuBegure npobn % K 3HaAMeHAaTeJo:
a) 3b-9; 6) 15-5b; B) b%-3b; r) b2-9.
3. Haiigure sHaueHmne apobu:
10xy - 5x2 1 1
a pm x= —, ==
) 8 axy P 5 Y=5%
6) a1 npu a=0,1; npn a=— L.
al®+a? 7 2
4. Coxpature ApoGhb:
T_ 4 2 _(p_o\2
a) as—a : 6) (b+2)—-(b-2) .
a’ -1 32b
3 2
5. Iokaure, 4T0 byHKmUA y= 2 —°% +2%-6 gppgerea

2
NUHENHOH. x“+2

24,5x2 —0,5y2 _ Tx+y
3,5x2-0,5xy x

7. 3Haa, uto a+2b=5, wHalkguTe 3HaUYeHUe JIpPOOU
2a-4b

6. JToxaXuTe TOMKIECTBO

0,2a2-0,862
8. 3uas, uro 3x -9y =1, HaliAuTe 3HaUEHUE BLIPAYXKEHUS:
6 12y -4x x2-9y?
a ; 6) = ——; —_—
) x-3y’° ) 5 ’ ) 1,5x + 4,5y

C—6. CnoxxeHue u BbluMTaHUE Apob6eit
€ OAUHAKOBBLIMU 3HAMEHATENAMMU

1. BrimosHNuTE ClOKEHWE HJIM BbIYUTaHUE Apobeti:

L o
6) £-1; f:T‘”’sz":;’y;
— _ - 2 _ —
2) 2 4y5y1—2y5y7+3y5y1; T b236bb+9_b236:+9’
6) 73;;3_ x4—x4 _ 5;3;\7; ) ;2_3;;_6120;5(;;

a-8 13
B) 2=° 4 =22 .
) a®-25 a?-25°
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x+2 x . 4b-Tc  2b+3c ., a? 3 .
3) a) ) ) 318t 18-3a°

x-2 2-x’ 3b—-2c 2¢-3b°

6b-5 2b+9 , 5-3b c? 5¢+1 8-3c
4) a - ; 6 - - .
) )b2—9 9-p2  p’_9’ 3-8 8-¢3 8-cB

2. HaiiguTe 3HaueHMUEe BbIPAXKEHUI:
56+3  6b-1
1) -2 - = npu b=4,1; b=-38;
) 16 vi-16 P 7 ’
2) .2a-3, 2-a
1-a? a®-1

npu a=-2; a=4.

3. IlpencraBbTe B BUZe APOOM BhIpakeHUe:
T-4y _ 8-5y . 5) -9y  3(x—3y)
w-2°% @-y»?’ (x-3)(y-4) B-n@4-y»’
2 _
6) 5x 3+ 15(2x-3) .
x-3° (3-x)°
4. ToxkaxuTe, YTO BhIpayKeHUE
2-b2  7-5b _ 4-b
®-3)* (-3* (-3
npu Bcex b#3 MpUHMMAaeT OTpHUIATEeNbHble 3HAUEHUS.
x? " 4
x-2 2-x"

6. IlpeacraBbTe B BUAe CYMMBI MJIM PA3HOCTH I€JIOT'O BHI-

a)

5. ITocrpoiiTe rpadpuk GyHKIHUU Y=

pakeHuss U Apodu Apobb:
a’+9, b2 -5b+2 c2+6c+10
a) =, =5 0) T ) c+3
mC—7. CnoxxeHue u BbIMUTAOHME ApoO6Gen
C PasHbIMM 3HGMEHaTeNnsMMm

1. BeinmoauuTe CJIOXKeHHe WM BbIUHTaHue Apolbeii:

Yy, y-2, _a-b  4a-b, 7-3y _ 8-3x.

1) a) 7+ 53 B) =+t 10 > )——y -

2x-1 x+2, c+3 1., m-n_n-m,

6) 3 - 6 ’ ) 02 _?’ e) m2 mn ’
2) a) (a-b)* (a-b)®  a2-b%, g) 3xr2_5x+dy y-1,
18b 12b 36b °’ 5x 10xy 2y’

c—2 c . b—-2  b-1, 4a 3a .

3) &) 3.5 T4’ 6 %6 3-9° ® 3a.6" 8-4a°

x+4 +4 4 2
4) a) XL 22, g A 2
xy-—x xy-y ¢c“-9 ¢*+3c
_ 2_ .2
6) 3a(x-9a) _ 3a”-x°,

’
x%-8ax ax—3a?
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2. IlpeacraBsTe B Buie ApoOu:
2
1) a) 6y+—;~; ) %—Zx; B) 8a—12¢ . ) 155 _gp;

4a-1" 5-b

2—5y+3y2_1

2) a) 8 _2c-5;  6) 2y- o

3c-2

3. JIoka)kure TOXKIECTBO
(x-1)(x-2) (x—1)(x-5) + (x-5)(x-2) -1
12 3 4 :

4. MokaskuTe, UYTO NpuU a#3 3HaUeHUE BbLIDAKEHUA
4da-5  a-1
Ta-21 2a-6

He 3aBHCHT OT Q.

5. 3uas, 4ro §=5, HafiUTe 3HA4YEeHUEe APOOU:

x+y 3x -8y (x+y?*
a ; 6) —<; 2,
) T e ;) B

6. IIpu xakom 3HaueHuu b BHIpasKeHUe 7 + 73 TOXKJe-
CTBEHHO PaBHO ApPO6HU 7—y3? .

C—8. CnoxeHune u BbluMTaHue ApPo6Gen
¢ PasHbBIMM 3HAMEHaTenamm (npoposnmxeHue)

1. YnpocTture BbIpaxKeHHe:

2a°-5a+4 a-3 b-1 2
1) a) - ; 6) ———— ;
(a-2)2 a-2’ b+l b3+1°
3x-2 3x+2 3x-8 2y y 2y*
2 _ _ . .
) a) 2x-6 3x-9 18-6x’ 6) y-3 + y+3 + 9-y2 "’
2 x2-x-3 2a+1 a
3 21 -
) a) 3x+6+ x2_-4 ’ 6) 1+ ad-1 a-1
2. HaiignuTe 3HayeHMe BbIPDAXKEHUA:
3
a’-15a-4
a) a————— npu a=-4,5;
) s TP »9;
b2 - 1656+ 12 3b+2 3
6) + — - npu b=-2,1.
b3+ 8 v obra b+2 P ’
3. YupocTtuTe BhIpaskKeHue:
a) 0,6 __0,2x+0,4
0,25x+0,5  0,5x2+2x+2
a+0,2b 2a a-0,2b

4¢%-0,8ab 12,5a2-0,5b2 4a2+0,8ab

61



4. TlpegcraBbTe B BHAE CYMMBLI II€JIOTO BBLIPAYKEHHA U
Apo0u BBIpaKeHHe:

n+10 2_5n+6
; 6) n on .

a) n n

Hpn KaKOM HAaTypaJIbHOM n 3HaAYeHHWe OJAHHOI'0 BBIpaXe-
HHUA ABJIAETCS IeJbIM yueaom?

5. 3Has, 4TO x=3y =12, HaliguTe 3HaueHue apodu:
X, 2x+y, 5x -3y
a) y7 6) y ’ B) 2y .

mC—9. YmMmHoOXeHue ppoben

1. BrinmoaHUTE YMHOMKEHUE:

2x a, m®n  5p . LY.
1) a) 7~ B) Top o M) 8B5S
36 ¢, 35x* | 9y . 3a® s,
6) -5, 95" r) 187 142% e) 2 b%;
2 2
¥ +3y Yy ., y* -9 9y m?-6m+9  2n-4,
2) a) = 556" B) pr i 1) s 3m_9’
3a-x 14b% x%-49 x p-7 2 100):
6) 21b x—-3a’ P) 3x3 7T-x’ e) p2_25q2 ( p+ CI),
3) a) -8 yiray+4, B) y?-ay+cy—ac  y*—2cy+c?
2y+4 y2+2y+4’ y2-ay-cy+ac y? - 2ay + a?
6) (a®+27b%)- 2

3a%-9ab+27b%’
2. IIpeacrassTe B BUOe ApoOuU:
b 2 3x2 3 m4 2 n2 3
1) a) (] 6 (——) H B (—) ; r (—) ;
) a) (az) ) (-5 ) (% ) (5

2) a) (25(12)3'(_ 16b* )2; 6) x?-4ax+4a? _(x+2a>s_

8b2 x% +4ax+4a® \x~2a

3. YupocTuTre BhIpaKeHUeE:

2 2 4 2 3
32ab . 52bc®  54a c; 5) 147x%y . v — . 10x22.
13¢5 128a° 81b° 28 105x%y

4. JIoKasKure TOMXKAECTBO
0,25a°-16 0,2¢°+a+5  a-5 _4
0,2¢3-25 0,25a%+a+4 a%-4
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C—10. flenexne ppoben

1. BoimoauuTe mejaeHue:

3"2~L- 9m ., 4m? . 56y2.16 3).

1) &) %t m) P4 p) P (16yY);
_2x%, 613, 2. 8x,
6) - 25085 1) 1207

2 2 2
2) a) xy+ty", x"-y

2
. c“-9 ,38-c¢
a-3b " 2a-6b’ B)

c216c+9 c+3

.
’

y-8 . 2y—16 . pPP+4ap+4 | p+2

6) L2 . =20, r) ZEAPES, pi2,
x“-4 3x—-6 p _3p P—3

3) a) b2 +2b+4 b3-8 . 6) 27+a® . a2-3a+9
3b-4 " 9p2_16’ 8l-a*" a2+9

2. IlpencraBbTe B Buae ApooOHu:
_n3 2 2
a) (2)2:<£)3; 6) (3x y)3:9;c 6xy+y2.
3 9 (x-38y)° x*-6xy+9y

3. Yupocrute BoIpaskeHue:

24 1062, 4a% |, 11528 . 92x° 442
a) 3" o4 ° 3? 6) P 3 2°

25b 3c 15bc 34y 51y° 15x

4. JokaXuTe TOMKIECTBO
( y2-49 )4.<y+7>4_1
yi-14y+49) \y-T

5. TIpu Kaxkux eJBIX N 3HaueHHe BbIpa)keumsa (n-—3)2%:
SABJSETCS LEJIBIM YKUCJIOM?

6. YnopocTuTe BbIpasKeHue

1 o
3% T3 .97

*-0,4 " 7542-12°

C-'I 1. Bce peiictBua ¢ apo6Gamm

1. BeImoJsiHUTE OeHCTBUA:

1) a) (?—l):(l—}—); r) (—"/——Zy): -2y,

x y x y-5 y-5

m 3m%+3m . a+8v 3a% b,

6) (2+m+1> 12m+8 °’ ) 2b p2 6a’
4+b (267 L
4-b \4+b ’
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2) a) x2—4:x—2_i;
9-y2 3+y 3-y

6) a+b 1 a?-8%,

3a-b ' a+b 3a-b’

1 x+1 1
B) (— - 2"~ _}):(1+ .
) (x—l x2+x+1> ( x3—1)

2. IlpeacraBbre B Buae apobu:

a) (m—4_m+4)_m2-16, 6) (-7 b2+49 7 \.b+1
m+4 m-4 16 ° b+7  p2_49 b-7)° ’

3. JloKaKuTe TOMKAECTBO
( 1,5x-4  2x-14 1 ) x+2 -1
0,5x2-x+2 0,5x3+4 x+2 4

4. TlpeacraBsTe B BUAE PAILMOHAJBbHON ApPOOH:

5.0 Sat+b
a b
5a 5a-b .
T_l 5 +1
5. YupocTtuTre BhIpa)keHue
( 1 _ 1 _ 1 >‘b2—9y2
b-YE-5  G-PE-5  @E-5@-5/ piiy4’

C—'l2. PyHkums y=—§ n ee rpadpmk

1. ®yHknua 3azana GpopmyJioi y=5—4. 3amonHuTe Tab-
JIMIY: *

x -27 -1 6 9 27 108

y -9 3

2. TloctpoiiTe rpaduk GyHKIUMN Y =— % Hatigure:

a) 3HaueHNe GQYHKIWHM, COOTBETCTBYIOLIleEe 3HAYEHUIO apry-
MeHTa, paBHOMY —6; —2; 2; 6;
6) sHaueHUe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3Ha4YeHHe
byHKIVMKN, paBHoe —8; —2,4; 2,4; 9;
B) IpY KaKUX 3HAUEHMAX AaprymMeHrTa 3HadeHue GYyHKIUU
ooanuie 0; menbmie 0.

3. IIpunannexkut au rpadpury GyHKIHH y=& TOUYKA:

X
A(-6; —27); B(9; 18); C(162; 0); D(81; —2)?
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4. CKOJIBKO TOYEK, y KOTOpHIX abcmucca U opAMHATA —

36
IIPOTHUBOIIOJIOKHEIE YHCIa, UMeeT rpaduk GyHKOUM Yy =— 7?

Hafizure KoopaguHATH BCE€X TAKMX TOUEK.
5. ITocTpoiiTe rpadux QyHKIMHU:

_ 80 . _ -6, -2
2) Y= cim-x-52 6) y=1315 B Y=3-

6. IIpAMOYTrOJIBHUK CO CTOPOHAMHM M CM M NI CM HMeeT
mwrowmanb, paBHyoo 24 cm?. 3aaaiiTe PpopMynoil 3aBUCHMOCTH
n OT m W NMOCTpoiTe rpadHUK 3TOM 3aBUCHMOCTH.

C—l3. PauvoHanbHble U MPPALMOHANbHbIE YMucna

1. Yz nagHbBIX umcea — 3 %; —205; —4,(31); 0,0303303330...;

12; -5,9; 0; =n; 31; —-1; ——% BBIITUIIIUTE:

a) HaTypaJbHBIE YUCJA;

6) IeJble HEIOJIOYKUTEJbHbLIE UHCJIA;

B) paluOHaJIbHbIe OTPUIlAaTEeJbHbIE YNCJIA;
r) uppanuoHaJbHbEIE YHCJIA.

2. IIlpeacraBbTe B BHJe GECKOHEUHOI AECATHYHONH ApobdH
YUCJIO0:

1) a) %; 6) -10;  B) --31—3; r) 4,15;

2) a) -5 6 =35 B 5 1) i
3. CpaBHuTe umcia:
1) a) 0,029 u 0,103; 6) —126 u 0,8; B) -1,23 m —-1,32;

1, 2 3. 2,
2) a)Ong, 6)7148, B) 1,6 m 1=

3) a) —2,4141... u —2,1414...;  B) 31—11 u 3,(08).
0) 1,(42) n 1,42;

4. BepHo Jm, 4TO:

a) pasHOCTb ABYX HENbLIX YuCceJ] — Illejloe YUCJIO;

6) uyacTHOe JBYX PAIMOHAJLHBIX YHCEJ — YHUCJIO PalMOHAJBHOE;
B) Pa3HOCTb KYOOB JBYX PaIlMOHAJBHBIX UNCEJ — YHUCJIO pa-
IIMOHAJBbHOE?

5. IlpeacraBeTe B BuJe OGLIKHOBEHHOM APOOM YMCJIO:
a) 0,(3); 6) 0,0(6); B) 2,(03).

6. Joxka)kuTe, 4TO ecau & U b — dYeTHBIe 4YHUCTA, TO
a?+b? taxk)Ke UeTHOe UMCJIO.
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C—'|4. Apudpmernueckuit KBaapPaTHLIAH KOPEHDb

1. Haliaznte 3HaueHMe apudMeTHUYECKOTO KBaIPATHOrO
KOpHA:

1) a) V25; 6) V64; B) \36; r) V100;

2) a) \0,49; 6) V1600;  B) V0,04; 1) V/900;

3) a)\3s O \65 B\l 034
2. BepHo J1u paBeHCTBO:

a) V400=20; B) Vi=1; x) V0,64=0,8;

6) V49=-T; r) V0,9=0,3; e) V250=50?

OtBer 00BSICHUTE.
3. HaiiauTe cTOPOHY KBajpaTa, IJONaZb KOTOPOIO paBHAa:
a) 16 cm?; 6) 81 om?; B) 0,25 m?; r) % M2,

4. Hafizute uyucio, apupMeTHYecKHil KBaAPATHBIH KO-
PeHb M3 KOTOPOI'0 paBeH:

a) 4; 6) 1; ) 100; 1) 0,6; m) 5 ) 125 ax) 0,01; a) 1,2.
5. Boiuuciaure:

1) a) V81-V16; 6) V4-V49; B) 2V9-164; r) V25:1/400;

2) a) V0,01-10,36; 6) $10,81-1; 8) -5V0,25+2,4;
r) 0,9-10,09;

3 o (0r-75  06(\3);  »00Ar-05
r) - (V14)%

4) a) V52+24; 6) V102-4-32; B) \/4-(0,32+0,07);
r) V0,5%2-0,42.

6. Tlonwaysaces Tabnuiuell KBaApaTOB HaTyPaJIbHBIX YMCEJ,
HanguTe:

1) a) V196; 6) V289; B) VH29; r) v841;
2) a) V1,21; 6) V2,56; B) V4,84; r) V7,29;

3) a) V27,04; 6) V32400; B) V92,16; r) V78400.

7. Haligure 3HaueHue BBIPAKEHUA:
a) V26 +b npu b=10; —1; 23; —17; 74;

6) Va+c npu a=58, ¢c=6; a=54, c=-18; a=%, c=%;
a=0,47, ¢=0,34; a=-0,27, ¢=0,63;

B) x—3\/; npu x=1; 9; 0,16; 0,01; 400.
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8. IIpu xakoM 3HaYeHUM Yy BEePHO PaBEHCTBO:

1) a) a\y=0; 6) Vy=4; B) 6\y=6; r) \y=0,3;
2) a) Vy=30; 6) Vy-8=0; ) \Vy=-9; r) 8\lyl-2-=0;
3) a) 5\y=1; 6) 2\y+1=0; B) 7=8\y; 1) 5+2\y=0?
9. Briunciaunre:
1) a) V1225-y2116; B) 0,2V676 +V23,04;
6) 30,1024 -10,3136;
3 49 TH
2) a) Fo== V11 B) V961 +2-31-47+2209.
6) —— +12,25;
) V289
10. Pemnre ypaBHeHHe:
1) a) 7Vx=4; 6) \/5x—2' B) \Lr=5; r) (Vx)2=16;
2) a) aVx-1=3; B) \/_ =6;
6) - 3_3; r) \/7+V6-Vx =3.
x+3
11. ITpu KaKHAX 3HAYEHMAX X MMEET CMBLICJ BhIpasKeHue:
1) a) V5x; 6) V—3x; &) \/— r) V-x5;
) a) v ) — B) \/—— r) V-x2?
C—'|5. PeweHue ypasHeHuii Buaa x2=a
1. ImMeeT 1M KOpHU ypaBHEHUeE: ‘Lyk
a) x2=25; B) x2=0; ; /
6) x2=39; r) x2=-16? \ 8 1
OTBer o0BACHUTE. 7
2. C nomompio rpaduKa GyHK- 6
nun y=x2? (puc. 6) HaiiguTe HpH- \‘ f ll
GiroKeHHEBIe 3HAUEHUS KOpHeil ypaB- 5
HEHUdd: "1
a) x2=2; 6) x2=7; B) x2=5,5. \ '3 7
3. Pemnre ypaBHeHHUe: \ '2
1) a) x2=36; B) x%=144; \ ¢ /
6) x2=0,16; 1) x*=; \
2) a) x%=5; B) x2=2,5; B2 1401 23
6) x2=15; r) x2=0,9; Puc. 6
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3) a) x2—0,2=0,05; B) 64+y2=0;

6) 49+ x*=50; r) %c2=7;
4) a) (y+2)*=49; B) (x—-11)2=81;
6) (x-5)"=16; D) y+17= o

4. IlpuBeauTe npuMep ypaBHeHUA BULA X°=a, KOTOpOE:

1) umeeT aBa 1ENBIX KOPHS,

2) He uUMeeT KOpHeIli;

3) uMeeT ABa panUOHAJNBHBIX KOPHS;
4) mMeeT ABa UPPALUOHANLHBIX KODHA.

5. IIpu xakux 3HaUYeHUAX X U Y UMeEeT CMBICJ Bbipa’kKeHue:
VER / . x, 1/

a) ; ’ 6) \l( x3y9 B) - ; ’ F) x2y?
6. Peminre ypaBHeHue:

a) P =(\VT-V3)(V7T+V3);  6) (V5y)*=10.

7. Hokaxkure, 4To 3HaUeHUWEe Beuipakenus V3 + 10m, rge
meN, He MoKeT OBLITh HATYPAJNbHBIM UMCJIOM.

C—'|6. HaxoxpaeHne npubnuxeHHbIX 3HAUYEHUNH
KBAAPATHOrO KOPHS

7 [ 1. Ilopnbepure ABa IOCJeLOBa-
. 114+ TEJBHBIX MEeJbIX 4YHCJIa, MeXAy
— " KOTOPBIMH 3aKJIIOYEHO YHUCJIO:
i 10
|

1) a) V17; B) V140;
'““’9" j 6) \/%; r) \/E;
2) a) V0,7;  B) —V10;
: 6) V2,4; 1) -V26,5.
I 2. C momouipi0 rpaduka QpyHK-

uun y=x2 (puc. 7) Haligure mpu-
OJIMKEeHHOe 3HaueHUe BHIPAYKeHU:

1) a) V2; 6) V7;  B) V10;
] 2) a) V2,5; 6) —V6; B) —V8,5.

y 3. C moMOIIbI0 MUKPOKAJBKY-
7 AATOopa HaWAUTe 3HAUYEHUE BBIPAXKe-
| Hu#a (OTBET OKPYLJINUTE L0 COTHIX):

| 1) a) V8; r) -V5,6;

B2 oL o Ve
Puc. 7 B) V0,6; e) \378;
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2) a) 7-V10; 8) V3,4.9,7;
6) V55 +V2T; r) 9,2+ 7V2,5;
3) a)V6-v8; 6 VW7; 8 VVB+V5;

4) V9+a upm a=0,9; 4,5; 29,1; 695,9.

4. CocTaBpTe HPOTPAMMY AJA BBIYHCIEHHA C NMOMOIIBIO
MUKPOKAJIbKYJIATOPA KaTeTa a NPSIMOYTOJBHOTO TPeyrojb-
HUKa C TUNOTEHY30H ¢ M BTOPHIM KareToM b 1o dopmyie
a=Vc?-b%. BeluncauTe KaTeT @ NPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTroJb-
HUKa, ecuan: a) ¢c=8,5 u b=6,1; 6) ¢=29,7 u b=10,3. Or-
BeT OKPYIJIHUTE L0 AECSTHIX.

C—17. ®yukuus y=Vx

1. ITonpaysacs rpa@uKoM QPYHKIUHN y=\/; (puc. 8), Haii-
AuTE:
1) snauenue \Vx mpu x=1; 5; 7; 9;
2) sHauenme QpyHxumum npu x=0,5; 3; 4,5; 6,3;
3) 3sHaueHMe X, KOTOPOMY COOTBETCTBYET \/;, pasublil 0; 1;
5; 2,8; 3;
4) 3HaueHHMe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HAUYEHUE
byaxkmuu 0,6; 1,2; 2,7; 3,1.

00 T 80 kg
\
\

210l 1121314156718 9l
| | ] | | | | | I |

Puc. 8

2. C momombw rpadpuka QyHKIHAK y=\/5 CDPaBHHUTE UYHUCJIA:
a) V0,8 u 1; 6) 2 u V3,7; B) V1,6 u V2,4; r) V8,5 u V6,5.

3. Ilepecekaer au rpadpuk QyHKIUHU y=\/; npaMas:
a) y=2; 6) 2y="17; B) y=400; r) y=-2?

4. IlpuHaanexuT au rpaduky QYHKIUA y=\/§ TOYKAa:
1) A(16; 4); B(100; 10); O(0; 0); M(3; 9); K(-36; 6);

2) C(144; 12); D(1600; 40); E(0,81; 0,9); N(900; —30);
P(0,5; 0,25)?
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5. CpaBHure umncia:
1) a) V31 u V32; 6) V1,8 u V0,8; B) V38 u 6; r) 9 u V80;

2) a) \/% u \/%; 6) V1,69 u 1,8; B) 1,6 u V2,25;

2 5
1‘)314 9"

6. PacmosioxuTe B IOPAJKE BO3PACTAHUA YMCIA:
a) V15; 3; V16,5; 4 u V19;  6) 13 V0,15 0,2 m |/,

7. Hepecekaer au rpadur QyHKnuu y=\x npamas:
a) y=15,3; B) y=—x-1; xn x=T7T;
6) y=2x; r) y=2-x; e) x=-1?

8. Kakue meJible 4mcja HAa KOOPAMHATHON IIPsAMOM pac-
IIOJIOYKEHbI MEMKAY YKCJIaMU;

a) V2,5 uw4; ) V50 u V60; 1) -3 u —V8;
6) 8 u V90; r) 0 u —V3,6; e) —\V17 u V1,52

C—IB. KsagpartHbiii KOpEeHb U3 NPOM3BEAEHNS.
MpoussepeHue xopHen

1. Haiigure 3HaueHUe KOPHA:

1) a) V16-25; 6) \49.64; B) V9-1600; r) \400-36;
2) a) V0,36-81; B) V16-1,44;
6) V0,25-64; r) V900-0,49;
3) a) V0,04-0,64; 8) V2,25-0,09;
6) V0,16 -0,81; r) V0,25-1,21;
4) a) V16-49.0,25; ) V1,96.0,09.0,01.
6) V169-6,25-0,04;

2. Haiigure 3HaueHHWe BbLIPAXKEHUA:

1) a) V90-250; 6) V360-10; B) V8-32; r) \18-200;
n) V3.48;
2) a) V1,6-90; 6) V4,9-250; 5) V3,6.0,4; r) V14,4-0,9;
x) V5-125.
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3. Haligute 3HaueHHMe HpPOU3BEAEHMS:
1) a) V5-V45; 6) V8-V50; ) V11-V99; 1) V15-V60;
2) a) V12,5-V82;  6) V4,5-V128; &) V0,9-V4,9;

r) V300-10,27;

3) 2) VI3-V26V2; 6) 14/ L[5 »/2.v2/L.

4. TlpegcraBbTe BhIpakeHHE B BU/Je IIPOU3BEAEeHUA KOpHeE#:

a) V26; 6) V95; B) V1lx; 1) V6a.

5. Ucnonbsys CBOCTBO KBAaApPATHOrO KOPHSA, HalguTe C
noMOIIbI0 TAOJIMIIBI KBaAPATOB HATYPAJNBHBIX UHCEJ 3Haude-
HUEe BRIPAYKEHWS:

a) V52900; 6) V313600; B) V4840000.

6. Boruncinre:
a) V824152 6) V612-602; B) V1,32-1,22,

7. 3Hasa, uro V50~ 7,07, HaliguTe NpuUOGIMKEHHOE 3HAYE-
HUe BBLIPAYKEHU:

a) V5000; 6) VO0,5; B) V200; r) V800.

C—l9. Keappathoiii kopeHb U3 apo6u.
YactHoe kopHe#n

1. Haiinure 3sHaueHHMe KOpHS:

1) a) /35 6 2, B) \\1e55 T

81 |
121°

4, 14, 15, 4
2) a) 55, 0) 22—5, B) 149, T) 139.

2. IlpencraBbTe BBIpaKeHUME B BHAE YACTHOI'O KOpHeii:

D\ OV » V5 P)\/g-

3. HaiiguTe 3HaueHUe 4YACTHOTO:

V3 . V52 , Viz . V4500 ,
1 2 Vag’ ®) Vi3’ B) V27’ r) 500

V7,2, Vo8 . V2,5 V1,8
Baws YW P’ " Vs

4. Bo CKOJIBKO pa3 CTOPOHA KBaApaTa, ILIOMaAbL KOTOPO-
ro 3 am%, MeHbIE CTOPOHBI KBAaApPATa, IJIOIAAb KOTOPOTO
75 nm2?
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5. IIpeacraseTe BEIpaKeHHe \/% B BHJEe YaCTHOrO KOp-

Helt, ecaun
a) b>0, x>0; 6) b<0, x<0.

6. OTHoIneHue momanei ABYX KPYIOB PABHO 1_16’ a pa-

AWyC MeHbIIero Kpyra paseH 4 cm. Haliaute pagmyc 60Jb-
1Iero Kpyra.

C-—-20. KsagparHbiit KOpeHb u3 cteneHmn

1)
2)

3)
4)

5)

1)
2)

1)

2)

3)

1. Brluucaure:

a) V(4,3);  6) V(-3,1)% 8) V(-0,7)% 1) V(5,81)%;
a) 2V/(—43)% B) 0,1V(-93)3;

6) 61(2,5)%; r) —0,3332;

a) V84, 6) V10°; B) V58; r) Varz,

a) V(=3  6) V-2, B V(5% ) V(c2)S;
a) m; 6) V(0,3)%; ) V26.72; r) V38. 52,

2. 3aMeHuTe BHIpAYKeHHE TOMKAECTBEHHO DAaBHBIM:
a) a\/ﬁ; 6) \/3?; B) 0,8\/0_2; r) -0,1y/p?;
a) Vy*; 6) \Vas; B) \/x%; r) V(b= 3)z.

3. YupocTure BhIpasKeHUe:

a) \/1_35, ecau p>0; B) /0,64n2, ectn n>0;
6) Va?, ecau a<0; r) 10,3662, ecau b<O0;

a) —21/0,25¢?%, ecu ¢<0; r) \/_5;

6) \/;Z; ) \/ﬁ, ecau b>0;

B) W, eciu m<0; - e) \Vn'®, eciu n<0;

a) —\/mc—s, ecau x>0; B) 5,5W, ecau m<0;
6) O,IW; r) -IOW, ecau y<0.

4. BriuuciauTe, pasjoKHE MOJKODPEHHOE BHIPAaYKeHHE Ha

IIPOCTBbI€ MHOMUTEJIN:

a) V15876; 6) V46656; B) V213444.
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1)

2)

5. YuopocTute BhIpa)KeHMe:

6,12 24
a) \/ % ys , rae x<0; B) 203\/p—2, rae ¢<0;
(4
6) —aVa?b?°, roe a<0; r) —73—2 m'n®, roge m>0;
m
a) V(x-y)?, rae x>y; B) \/11+4V7;

6) V16 +8a+a?, rae a>-4; r) V59-30V2.

C—2'I. BoiHeceHME MHOXUTENS M3-NOoA 3HAKA KOPHS.

1)
2)
3)
4)

5)

1)
2)

1)
2)

3)

BHeceHue MHOXMUTENa nopj 3HaK KOPHSA

1. BriHecuTe MHOMKHUTEb H3-II104 3HAKa& KOpHA:

a) V45; 6) V52;  B) V75; r) V112;

a) 0,1V300; 6) —§\/'2_7; B) %\/ﬁ; r) —0,0514400;
a) V72-5; 6) V5*-3; B) V62.5%; r) V25.3%;

a) V13c?, rae ¢>0; B) V2x8, rome x<0;

6) Va?; r) V7y%;

a) V16x%; B) V28b7;
3
6) V50a?, roe a<0; r) 54%.
2. BHecuTe MHOMHTEJIb IIOJ 3HAK KOPHA:
a) 7V2;  6) 3V11; 8) -2V6; r) -10V5;

a) 6Vc; 6) %\/27a; B) -0,2V10x; r) 7 %n.

3. CpaBHHNTe 3HAUEHMSs BbIPaKeHUIi:

a) 3\/3 u V42; 6) V22 u 2\/7; B) 6\/5 n 2\/6;

a) %\/76 n%\/45; B) 0,3 3% u 0,4 2%;

6) %\/147 u 6 %;

a) 4V5 u V45; 6) 2198 u 3V72; =B) 5V63 u 3V112.

4. BriHecuTe MHOMKHTEJDb N3-I0o4 3HaAKa KOPHA:

a) V16ab?, rge b<0; B) V-27a%;
6) \V75x3y%, roe y<O0; r) V8(x+y)3.
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5. BHecute MHOMKHTENBL IO 3HAK KODHS:
a) mV7, rae m<0; B) aV-a; n) (m+n)Vm+n;

6) x3V3, rae x<0; r) b\/%; e) (b-a)Va-b.

6. YupocruTe BhIpaKeHHe:

b-5)) ———, > 5;

a) ( ) b%-10b+25 rAe b>5

6) (a+b)\/ 5———, rae a+b<0.
a‘+2ab+b?

C—22. Mpeo6paszosanue BbIPAXKEHMA,
COAEpPXAWMNX KBAAPATHbIE KOPHU

1. Yopocture BhIpaKeHHUE:

1) a) 2Va+6Va—T7Va; B) V49¢—V16¢+V25¢;
6) 4Vx+2Vx—5Vx; r) V32+118-150;

2) a) V8m -0,2V200m +3V72m;
6) 3V12b+0,5V108%k—21/48b+0,01V300%;

3) a) V6(V24-V54); B) 2V3(3-4V75)-3V12;
6) (7V2-V98+V10)-V2; r) V18-(V14-2V7) V7.
2. BrmmoJsinure ngeicTBusa:
1) a) (1-V2)(3+V2); B) (V5-V18)(V5-2V2);
6) (V8+VT)(2V3-V7); 1) (2V7+V12)(V12-V7)-V84;
2) a) (b+VE)(b-VE); r) (a-Ve)3
6) (Va-\b)(Va+Vb);  m) (Ve+Vb)%
B) (3-V15)(V15+3); e) (V2+V10)%
3) a) (2V3+1)(1-2V3); B) (1+3V2)%

6) (6V2-V13)(V13+6V2); 1) (5V6-6V2)2.

3. PasioxuTe Ha MHOMKHUTEJIH BBIPDaXeHue:

1) a) a?-3; B) 16¢%2-1T;

6) 13 -x2 r) 3y?-2;
2) a) c—4, rge ¢c>0; B) a-b, rme a>0 u b>0;

6) 7T—x, roe x>0; r) 9x—-16y, rme x>0 u y>0;
3) a) 5+\,-’f5_; B) \/a_—a;

6) 11-2111; r) V5x +V3x.
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4. Coxpa'rm'e Ipo0b:

. —
a) &= B 7+V7;
Vi g

6 Vg, r) 2% |
) x%-5 ) Va+Vy

5. OcBofoguTecsr OT MPPAIMOHAJBLHOCTH B 3HAMeHaTese
apobu:

1) a) % B) ﬁ; x) %
6) = ) % &) 1=

2) a) \/m; B == A mj@;
®) \/36+1; r) x—fﬁ; e) 5—3\/5'

6. okakure, UTO BEPHO PABEHCTBO:

a) V8+4V3=V6+V2; 6) V38-12V2=

7. JokasKkuTe, 4TO 3HAUYeHWE BRIPAKEHUA:

a) V2V5-2.V2+2V5; 6) V(V5-V2)-3V3-V3V3 (V2 +V5)

€CTh YHCJIO HATYpPaJbHOE.
8. Coxkparure Apo6hb:

a) \/— 7. 6) V;+\/§ . ) a\/_ b\/_
2 Vid’ 2V2+xVx aVa+bVa+aVh

C——23. YpaBHeHMS M MX KOPHM

1. fABnseTrca nM 4HuCIO0O M KOPHEM YpPABHEHWS:
a) 9-4x=-5, m=3,5;
6) x*-9,5=6,5, m=-2;
B) x—x°4+120=0, m=5;
r) x*-3x2+5x=-7, m=-1;
n) (x%-4)(x2-27)=0, m=3V3?
2. HaliguTe KOpDHM ypaBHEHMS:
a) (x+2)(x-7)=0; B) (3x-1)(x+4)=0;
6) (x-1)(x+5)(x—-8)=0; r) (2x-3)(x2+9)(x+5)=0.
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3. Ioxaskure, YTO ypaBHEHMe He HMeeT KOpHeii:

a) ¥’+1=0; ) 2l _o;
6) Vx+9=0; 1) —2x-4___o,

(x+2)(x-0,8)
4. PaBHOCHJIBbHBI I YPABHEHUS:

a) 6x—-5=0mn %—x=0;

6) (3x—12)(Vx-13)=0 u (x—169)(Vx —2)=0;
B) Vx4+25=0 1 x2+5=0?

m C—24, Onpepenenne KBAAPATHOrO YpPaBHEHMUS.
HenonHble KBOgPaATHbIE YPABHEHUS

1. B xBagpaTHOM ypaBHEHHHM IMOZYEPKHHUTE OLHOU uep-
TOH mepBHI KO3GGDUIHMEHT, ABYMSA UYepTaMU BTOPOH M Tpe-
MA — cBoGoxHBIH uJseH 1o obpasmy ax? +bx+¢=0:
a) 4x2-5x-7=0; o) 3x%2+2x=0;
6) 3x2+4x+1=0; e) 8—-9x2=0;
B) Tx2-x+6=0; ) 11x2=0;
r) x>+2-3x=0; 3) 17-x2-x=0.

2. B 3amanmm 1 yKaKuTe HeINOJHbIe KBaJpaTHbIe ypaB-
Herusa. OTBer 00BACHHUTE.

3. Pemure ypaBHeHue:

a) 2x2-18=0; n) 6x2-18=0; n) 6x—3x2=0;

6) 8x2-12x=0; e) x2—5x=0; K) %xz_%=0;

B) 2,7x2=0; m) -2 x2-0; 1) 12+4x2=0;

r) x2+16=0; 3) 4x2+36=0; M) 3,6x2=0.
4. PemuTe ypaBHeHMe U cjejaiiTe IpPOBEPKY:

a) 25y°-1=0; B) 9-16y%2=0; o) 4y—y?=0;

6) —y:+2=0; r) Ty?+y=0; e) 0,2y%—-y=0.

5. Haligure KOpHM ypaBHEHUSA:
a) (x+2)(x-1)=0; 1) x2-836=0; &) x>="Tx;
6) (x-0,3)x=0; o) 16x2-1=0; 3) x2-3x-5=11-3x;
B) x2+4x=0; e) 4x-5x2=0; u) 5x2-6=15x-6.

6. PemnTe ypaBHeHHe:

8) (x+0,1)(x-3)(x+3,9)=0; ) Lu-2-0;

5 20
6) bx(4x-0,2)=0; n) 1,4a%2-4,2=0;
B) 6,3x-0,7x2=0; e) 8y+0,4y%2=0.
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7. Kakue m3 ypaBHeHHI He MMEIOT KODHeI:
a) x2-1=0;  B) |-2a%(+0,6=0; nx) (m-1)*=0;
6) Vy+2=0; 1) (y-2)2+4=0; e) (x—3)2-9=0?
8. PasHocTh ABYX 4Mces paBHa 2, a MOJIOBUHA IPOU3BE-

JeHUus 3THUX 4YuceJ] PaBHA MX cpefHeMY apudMeTHUECKOMY.
Haiigure Takue uncia.

C—25. PeweHue KBQAPATHLIX YPABHEHMH

1. Kakue us umncex 0; 0,5; 1; —l; —3 ABAAIOTCA KOP-

HAMH ypaBHeHMA: 6
a) x2+2x-8=0; B) 2x2+5x-3=0;
6) 6x2+x=0; r) 6x2-5x-1=0?

2, Haligure JUCKPUMHHAHT KBAJAPATHOTO VPAaBHEHUS:
a) 5x2-4x-1=0; B) 3x—x?+10=0;

6) x2—-6x+9=0; r) 2x+3+2x%2=0,
3. CkoJbKO KOpHell MMeeT ypaBHEHHeE:

a) 6x%-5x=0; B) 8x2-4=0;

6) x2—4x+4=0; r) x2-4x+5=0?

4. CocraBbTe KBaZpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHH KOTODOTO
PaBHEI:

a) 2 n 5; r)%n—%;
6) -1u0,8 1) V2u-V2;
B) O m —3; e) 1-V2 u 1+V2.

5. Ilpu KaKUX 3HAYEHUAX M MOYKHO NMPEACTABUTHL B BUIE
KBajgpaTra OBYYJieHa BhIpasKeHUe:

a) x?+mx+9; B) mx?-12x+9;
6) x2—-2x—-m; r) xz—%x—km?

6. Peminte ypaBHeHHUe:
a) x2-x=0; I) Tx=4x?
0) x2+5x+6=0; e) x2—6x+5=0;
B) 5x2+8x—-4=0; xK) 5x2-3=0;
r) x2-6x+T7=0; 8) 2x2-x+3=0.

7. HaiizurTe KOpHM ypaBHeHUSA:
a) 10x2-8x-0,4=0; r) x24+12="7x;
6) Tx?2+6x—-1=0; Z) Ty%+5y=2;
B) 3x2-4x+2=0; e) 1+8x=9x2.
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8. PassnoxkuTe HAa MHOMHUTEJM MHOTOUJIEH:
a) y2-10y+25; r) x*—x-6;

2_ 49 . _ .
6) 9x T4l o) 2x2-17;
B) y2-5y+4; e) y?’+ 7y-8.

9. Tlpu kakoM 3HAYEeHWH a4 ypPaBHEHUE:
a) x2+ax+16=0; 6) x2—2ax+3a=0
uMeeT OANH KOpPEHbL?

10. IIpu KakoM 3HAYeHMM m OAUH U3 KOPHEU ypaBHe-
Hua 2x2—x-m=0 paseu -3?

C—26. PeweHue KBAAPATHLIX YPABHEHUMN
(npoaonxenue)

1. HaiifuTe KOpHU ypaBHEHUA:

1) a) (x+3)>’=2x+6;
6) (x+2)2=43-6x;

2) a) (x-3)(x+3)=5x-13;
0) T(1-x)=(12x+3)(1-x);

B) 4(x-1)2=12x+3;

r) (x-2)2+24=(2+3x)%

B) —x(4x+1)=(x+2)(x-2);
r) (x+4)(2x-1)=x(3x+11);

x%-11 _ x-x2,

3) a) 2x2+x=4x-—2, B)

5 3’ 7 2 7’
2 2 2
x“-4 _a. 4x“+x _ 5x-1 _ x°+17
0) 3 +4x=3; r) 3 5 = 9

2. IIpu KaKUX 3HAUYEHUAX a:
a) 3HaueHWe MHoroujsena a?-1la+ 2,8 paBHO HyIIO;
6) paBHBI 3HAUeHUA ABydJaeHOB a’—6a u 0,5a%-16;
B) asyuseH 2a®-1,6a pasen Tpexuneny 1,8a%+0,4a+5?
3. Hafignre KopHM ypaBHEHUS M YKaXUTe MX Npubau-

JKeHHbIe 3HAYEHUA B BUAE ACCATUUHLIX Apobeil ¢ TOUYHOCTHIO
o 0,001:

a) x2-4x-3=0; 6) 9y2+6y—17=0.

4. Noxaxxure, 4TO NpU JAi000M 3HAYEHHH M ypPaBHEHHE
4y’ + my—5=0 umMeeT 7Ba KODHS.

5. Joxkaskurte, UTO He CYIIEeCTByeT TaKOro 3Ha4YeHUdA 4,
npu KoropoM ypaBHeHme x2(a—2)+ax+1=0 wumeno 6=w1
OOUH KOPEHB.

6. Pemure ypaBHeHMe:
3 2
a) ﬁ+3x+2=0; 6) x2+ = -6=0.

[x|
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C—27. Teopema Buera

1. Haiigure cyMMy M npousBeieHNe KOpHeH ypaBHEHHS:
1) a) x2-14x+33=0; B) y2+17y+52=0;

6) x2+12x-28=0; r) 835+12y+y?=0;
2) a) x2+17x=0; B) 76-y%=0;

6) 22+15=0; r) 2,82-22=0;
3) a) Tx?-2x-14=0; B) 16 -4y2—y=0;

6) 2y®+15y+3=0; r) 3x2-14=0.

2. 3anumuTe KBaApaTHOe ypaBHeHHE, KOPHU KOTOPOI'o
PaBHBI:

a) 3 u 4; 6) -2 u 5; B)0,6H1§.

3. Haiizure nmoa6opoM KOPHM ypaBHEHHA:
1) a) x2-6x+8=0; 6) 22+5z2+6=0;
2) a) x2-2x-15=0; 6) y¥>’+T7y—-8=0;
3) a) x2-15x+36=0; 6) y2-10y—-39=0.
4. OguH U3 KOpHell KBaApaTHOro ypaBHEHus paBeH 3.
HaiiaguTe BTOPOH KOpPEeHb YypaBHEHUA:
a) x2-21x+54=0; 6) 9x2-20x-21=0.
5. Onpenennre 3HAKHM KOpHeHl ypaBHeHHUA (eCJIM KODHHU
CYIIECTBYIOT), He peluas ypaBHEHUA:
1) a) x2+11x+20=0; 6) y2-15y—-13=0;
2) a) 2y*+19y-27=0; 6) 3x2-21x+17=0;
3) a) 5x2-\6x-5V3=0; 6) y2+\V7y+1=0.

6. OnuH U3 KOpHe#l AaHHOTO KBaJpaTHOT'O ypaBHEHUA
paBes —2. Haiiaure Kosdbdumuesr £ 1 BTopoil KOpeHb ypas-
HEHN:

1) a) x*2+5x+k=0; 6) x?+kx—-16=0;
2) a) 5x2-Tx+k=0; 6) 3x2+kx+10=0.
7. llyects x; U X, — KOpHM ypaBHeHusa x2—9x-17=0.
He pemas ypaBHEeHHSA:
1) HaliiuTe 3HaUeHUWe BLIPAKEHUA:

1,1

a) —+.3 B) (x;—x,5)% m) x3+x3;
1 X2
2 4 x2. %1, X2,

6) xi+x3; r) x2+ P

2) 3anuIINTe KBAApPAaTHOE ypaBHEHHME, KOPHAMH KOTOPOLO

Obli OBI 4YHCJa 1 " i.
X1 Xa
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C—28. Pewenue 3anau ¢ nomoubio
KBGApPATHLIX YPABHEHUMN

1. OpgHo M3 ABYX HaTypaJbHBIX uuce] Ha 7 MeHbIIe ApY-
roro. Haiizure aTu uucia, ecim ux npoussesenue pasuo 330.

2. Ilmomans npAMOyroabHOro TpeyroabHuka 180 cm?2.
Haitaure kaTeThl TpeyroanrHMKa, ecau ux cymma 39 cwm.

3. Hailaure CTOPOHBI NPAMOYTONBHUKA, €CJIH UX PaA3sHOCTh
paBHa 14 aM, a guaroHajb NpAMOyroJabHUKa 26 am.

4. Cymma Ky00B IBYX HATypaJbHBIX uKMceJ paBHa 1547,
Haitaure atu umcia, ecam mx cymMa paBHa 17.

5. BricoTa 2 (B M), Ha KOTOpOil uepe3 ¢ CEKYHI OKaMeT-
ca OpolleHHOe BEPTHKAJBbHO BBEPX TEJIO, BBIUMUCJIAETCA IO
dbopmyse h=uvyt —-5t%, rae v, — HauaJbHaAA CKOPOCTH (B M/c).
B kakoil MOMEHT BpeMeHH TeJI0 OKaKeTcA Ha BrIcoTe 300 M,
ecau 3a 1 ¢ OHO IMOAHANOCHL BBepX Ha 75 M?

C—29. Pa3no)xeHne KBaApaTHOro TpexuneHa
Ha mHoXxutenu. BuksagparHbie ypasHeHus

1. Paznoxxkure Ha MHOXKHUTEJIN KBAADATHBIM TPEeXUJeH:

1) a) x2-8x+15; B) x2+Tx+12;
6) x2+5x—14; r) x2-3x-18;
2) a) 5x%+ Tx-—24; B) 15x2-8x+1;
6) 6x2+5x—1; r) x2-2x-2,
2. CokpaTture ApoGH:
2+ Tx+12, x—2
L a) 2"“'4 ’ 6 x%+3x-10"
3x°-16x+5, x+1
2) a) x=5 7 6 4x?+x-3’
3x%+5x-2, 9x2-1
8) a) x2-4 %) 3x2-8x-3
3. Peuinre ypaBHeHUe:
1) a) x*-17x2+16=0; B) 4x*-37x%*+9=0;
6) x*—29x2+100=0; r) 9x?-40x2+16=0;
2) a) x*+5x2-36=0; 6) 16x*+55x2-36=0;
3) a) x*-8x%2+16=0; 6) x*+5x2+9=0.

4. CoxkparuTte ApoOk:

2 3x2+5x-2

1) a) X tx+6 . g) 3x +ox-2.

) *2-2x-15" ) x2-3x-10"
2 2

-5x-6 , 4x®-bx+1,

) X =5x-6, r) & =dxtl,

x°-8x+12 1-4x°-5x
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3 _x.2 2 -
2) a) x 25x 14x; 6 2x°+11x 6;
x°-2x-8 x®+8x%-18x
4 2 3
3) a) ¥ —-10x +9; 6 x°—4x .
) &) x2-2x-3 ) xt-3x2-4

C—30. Apo6Hble pauuoHanbHbie YPaBHEHUs

1. Pemrure ypaBHeHue:

1 a) ,52;23,5+£.83_x2=2x; 6) 2x3+1_4x1—2x2=x2;4;
2
0 iy R = et
4 a 4x2;i1xx—3=0; 5) 2y2yw;z+2=1, ) %=x—7.
6) 3’—";;_+‘1=2; r) £E=2x+1;
2. Halijure KOpHU ypaBHEHHS:
D @) 242, e e vk
%) ;Zi;_zyyfs:l; r) 2yy—_5s+y21_025=512‘
2) a) yT53‘3=y§;Zy; 6 - - e
3) a) >_+1=—_14 ., 5 1 _, 9 6 _g
x-2 x?—4x+4 (x-3°  (x+3° %2-9
4 3

1 1 3
0) - =2; T + = .
3x+1  9x216x+1 ) 1-4y2  20%+y  4y%+4y+1

3. Pemute ypaBHeHue:

a) 7a—-6 - 1 I
a3+27 a®-3a+9 a+8’

6 y+3 3 _ 1

) 2 3 - ’
9y°+3y+1 27y3-1 3y-1

B) 1-x _ 2 __1
28 -3x%-4x+12 (x+2)(x-3) «x-2~

I") 1 + 1 _ 2 -0.

22— x 2B+ x xt-1
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4. Halifure KOOpAMHATBHI TOYEK NepecevyeHUs rpaduKoB
bOYHKIUH:

a) y=0 u y=~———(x_“1)12;+5); B) y=3x+1u y=—xx+_237;
2_ -_—
6) y=0ny=%; r) y=4xny=;j7r—1—1.

5. Haiiiure KOpHU ypaBHEHUA:

- = o= N
a) —LL___x12_, 6) Z2r\E, xV5-08 _ _BEx
xVT-V2  VT-x\2 xV5-18  x\5+V3 5x®-3
6. Pemure ypaBHeHUe:
a) x2+3x= 5 8 (noxcranoBka y=x2+ 3x);
x“+3x-2
6) (x—2)(x+T)= —19
(x+1)(x+4)

C—3'I. PelwieHune 3apa4 ¢ nomouwbio
POLUMOHANBHLIX YPABHEHUNA

1. 3HaMeHaTeJ b HECOKPATHUMOM OOBIKHOBEHHOH [Apobu
Ha 4 OGoJsblre ee umcaurensa. ECAM UMCIAUTENBL 3TOH Apobu
yBeJIUUYUThL Ha 2, a 3HamMeHaTeJb» — Ha 21, To Apob6b yMeHb-

IIUTCA Ha %. Haiigure sty Apo6s.

2. Karep nmpomes 40 KM IO TeuyeHUIO PeKH u 6 KM mpo-
TUB TE€UYEeHHUS, 3aTPAaTHUB Ha Bech nyTh 3 4. KakoBa cob6cTeeH-
Has CKOPOCTh KaTepa, €CJU CKOPOCTh TedeHus 2 KM/4?

3. IIBe macTepckue AOJKHbI OBIJIM IOMIHUTHL 0 96 Kyp-
ToK. IlepBasa macTepckas minjga B JeHb Ha 4 KYPTKH 00Jb-
1Ie, 4eM BTOpas, ¥ TOTOMY BBIINOJHHJA 3aKa3d Ha 2 OHA
pasbmie. CKOJBKO KYPTOK IIMJA B OeHb KayKAad MacTep-
ckas?

4. Crecapr MOJKeT BBIIIOJIHUTHL 3aKa3 3a TO e BpeMd,
4YTO M ABa yuYeHMKa, paborasa BMecTe. 3a CKOJbKO YaCOB MO-
JKeT BBINOJHHUTDL 3aKa3 CJecapb W KadKIAbIM U3 YUEHUKOB, €C-
JIU cjiecapb MOJKeT BBIMOJHHUTHL €ro Ha 2 4 CKopee, 4eM OJUH
nepBLI YYEeHHUK, ¥ Ha 8 U cKopee, ueM OAUH BTOpO?

C—32. CpasHenue uucen (nosropeHue)

1. ITocTaBbTe BMeCTO * 3HAK =, > njau < Tak, 4yTOOBI IIO-
JIYYHUJIOCE BepHOE€ PaBeHCTBO HJIM HEPaABEHCTBO:
5 .3 1 2 1.
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2) a) —%*—%; B) —g*_0,75;
1 ) I a
6) -+ %-0,16; r) ~0,14%— .

2. 3 maHHBIX yucen -5; —4,7; —4,6; —4,1; —4 BBHIOH-
IINTEe Te, NPH IOACTAHOBKE KOTOPBIX BMECTO X IIOJydYaeTcs
BepHOe HEpaBEeHCTBO:

a) x<-4,2; 6) x>-4,5.
3. CpaBHHTEe 3HAYEHHA BLIPAYKECHMIL:
1) a) 32,16:1,6 u 6,7:1; 6) 8,165:0,5 u 163-0,1;

2) a) -1,24.-7,6 m 12:(-1,5); 6) 3-(—%) u 8,1:(—5,4).

4. BepHO JH HEpaBeHCTBO:

a) 1,2-50>4§+1%; B) 0,2-(~0,3)-0,5<0,26:(-13);
1,1 12 . 3 _1)\./_1 o (—
6) 1+1_1-2. 35, p (2Z 8)( 8)>1,98.( 0,9)?

5. CpaBHuTE C HYJIeM 3HAa4YeHUE BBIPAMKEHUA:
1) &) -L,7% 6 (-3,15)% ) (-13)5 0 (-2)% a) 0
2) a) 5,1°-(-1,6)% B) 07-(-1,6)%;

6) (-3,8)5-(-2,4)% r) (-1,75)!°-(-3,16)°.

6. Pacnosoxure B mnopAgke y6miBanmuma uwmcaa O0,8;
4 3
-3 0,95 %3 0,5.

7. He BBHITIONIHAA BHIYUCJIEHUIH, CPABHUTE 3HAUEHUS BHI-
PaKeHuit:

a) 1547- % u 1547.%; B) 289-17 u 289:%7;

I ©f

6) 2187: - n 2187-%; r) 156,4:0,2 n 156,4-0,2.

3

8. IloxnGepuTe KaKoe-1M60 YMUCIIO, KOTOPOe GOJbIIe OZHO-
To U3 JQHHBIX YHCEeJ M MEHbIIe APYyroro (pesayJabTaT 3ammu-
IIuTe B BHAE ABOHHOIO HepaBEHCTBA):

a) 3,7 n 3,8; B) — 8,6 u -8,5;

6) 0 u 0,2; r)-%n—i.

9. CymecTByeT JaM TpPeyrojbHHUK, CTOPOHBLI KOTOPOTO
PaBHEI:
a) 45 cm, 48 cMm, 91 cm;
6) 21 cm, 22 cMm, 54 cm?
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C—33. CBOHCTBA UMCNOBLIX HEPABEHCTB

1. Sanuuminte BepHOe HEPABEHCTBO, KOTOPOE MOJYUHTCSH,
ecau:
a) K ofemM yacTAM HepaBeHCTBa — 2 <3 NMpubGaBHUTH YUCJIO 2;
yucgo —1;
6) u3 0b6eux yacreit HepaBeHCcTBA — 24 < — 22 BRIYECTH UMCJO 1;
YuCca0 — 3;
B) ofe yacTi HepaBeHCTBa 3> —5 yMHOMXHUTH Ha 6; Ha —1,5;
Ha —1;
r) obe uacTu HepaBeHcTBa —45<-15 paszeautr Ha 15; Ha
—-5; va —-1.

2. UsBecTHO, uTO @>b, IlocTaBhTe BMECTO * 3HAK > MJIHU
< TakK, YTOGBl ITOJYYHUJIOCH BEPHOE HEPABEHCTBO:

1) a) a+6+b+6; 6) 7,3a+%7,3b; B) —16,2a +—16,2b;

2) a) b—8%a-8; 6) T—axT7-b; B) _%*_g.

3. UsBecrHo, uTo d>b, ¢c<a u b>a. Pacnonoxure 4duc-
Ja a, b, ¢, d B mopAagke Bo3pacTaHUA.

4. CpaBHuTE C HyJeM Yyucja a u b, 3HAdA YTO:
a)a+1,2>b+1,2 nu b>3; B) 6a>6b u b>3,2;
6) a-8<b-8 u b<-4; r) —4a<-4b u b>1.

5. UsBecTHO, uTO a>b. Pacnosio)kure B IOPSAAKE BO3pa-
cTaHua yucaa: a+2, b-8, a+11, b, b-6, a.

6. 3uasa, uro a <b, cpaBHHUTE YHCJA:
a)aub+1ll; 6) a-4ub; B) —au-3-b;r) —(a-4) u —-b.

7. UsBecTHO, uTO a>b>0. IlocTaBhbTe BMECTO * 3HAK >
uian < Tak, 4ToOBbI MOJIYYMJIOCH BEPHOE HEPaBEHCTBO:

a) 8a*x6b; 6) 12a =b; B) —6a x—4b; r) —11a«-3b.
8. IlycTb a u b — oTpumarenbHble yucia. BepHo Jnu, 4TO:
a) ecau a<b, To a’?<b?; 6) ecau a?<b?, To a<b?

C—-34. Cno)xeHne M yYMHOXEHUE HepPaBeHCTB

1. CiroxxuTe HDOUJIEHHO HepaBeHCTBa:

1) a) 2<7 u 11<12; 6) 0>-3 u 6>5;
2) a) -7,3>-8 u 7,8>4;  6) —1§-<-1% u §<1.
2. HepeMHO}RLTe IIOYJIEHHO HEepaBeHCTBAa:
1) a) 8>3 u 12>10; 6) 100<101 u 4<5;
2) a) %<% u §<1; 6) 0,01>0,001 u 3,6>3,2.
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3. Bepuo jgu, uto:
1) eciu a>4 u b>6, Tto: a) a+b>10; 6) a+b>9; B) a+b>11;
2) ecaim a>3 u b>9, To: a) ab>27; 6) ab>26; B) ab>28;
3) ecnim a<4 n b<5, To ab<20?

4. JoxaykuTte, 4TO ecau a>5 u b>6, To:
1) a) 2a+b>15; 0) 6a+8b>60;
2) a) 10a+3b>65; 6) 12a+4b>80.
5. Jlokaxkure, 4T0o ecau a>6 u b<-1, ro:
1) a) 3a-b>16; 6) 8a—-9b>49; B) 10b-6a<-46;
2) a) a-4b>4; 6) 11a—-10b>64; B) b—12a<-50.
6. Tokakure, uro ecau 0<a<7 um 0<b<3, To:
a) 5a+11b<70; 6) ab+4<30.
7. CpaBHHUTE, €CJU BO3MOXKHO:
a) 3a+2b u 16, eciu a>4 u b>8;
0) b—4a u —40, ecaiu a>8 n b<1;
B) ba—-b u 20, eciu a>4 n b<-3;
r) a-4b u 4, eciu a>4 un b>2.

C—35. AoKa3aTenscTB0 HEePUBEHCTB

1. ITycte a<0 u b>0. CpaBHUTe ¢ HyJieM 3HaueHHE BHI-
paKeHus:
1) 5a, 3b, —4a, —8b, ~a, —b;
2) a2, b3, a%, b4, a?b, a’b?, (ab)!, (ab)’;

a -4 a a® (b\5 a'
3) _5‘9 T’ 3, T; (;) ’ ?.

2. Ilycte b — moaoxurenbHoe uucio. CpaBHHTE C HY-
JieM 3HaUeHUe BBIPAKEHUS:

1) b%, (-b)?, —b?% 8b% —10b2%, (-12b)%
2) b2+8, (b—-8)% -b*-1, (b—4)%+1, b2-6b+9.
3. I3 naHHBIX HEPaBEHCTB BHIIHIINTE TE€, KOTOPHIE Bep-
HBI DU JIO00M 3HaYeHUu b:
b?2>0, b+8>0, (b-6)>>0, 1+b2>0, —b<b.
4, JToxa’XKnTe HEepaBeHCTBO:

1) a) x(x+4)+6>4x; B) (a+6)?>12a;
6) (a-2)(a+2)+11>0;

2) a) (a+5)(a-2)>(a-5)(a+8); B) b(b-4)>-4;
6) x(x+10)<(x+5)%

3) a) GEELs oy, 6) @54 3,

85



5. Ilyets a<0 u b>0. CpaBHUTe C HyJeM:

a) a-b; B) 12a-5b; ) #—b;
6) b—a; r) 3b-6a; e) b_”4a.

6. Ilycte b — mpouasosibHOEe umucja0. CpaBHHUTE C HYJIEM
3HaUeHHe BbIPAKEHUA:

a) —-b%*-16; B) (b—6)2+9; o) (b+6)2+(1-b)2.
6) 1+b3; r) —(b-1)>+(-3)3%
7. Ookaxxure, 4to npu Jj06oM a APoOH % IpuHUMA-
s0ta

eT 3HayeHUe, OOJibIllee MU paBHOe 2.

8. loxaxknuTe HepaBeHCTBO:
a) a’+8a+17>0; 6) b2+9>-4b; B) x*+y?>22(x+y-1).

9. IoxaxuTe, 4TO HenpaBuIbHasa Apobs < (a u b — Ha-
b

TypaJIbHBIE YHCJIA, a>b) YMEHBUINUTCA, €CJIH K €€ YHNCJIUTEe-
JIO 1 3HaMeHaTeJIo le/IﬁaBI/ITI: OOJHO U TO € IIOJOXXUTEJIb~
HO€ YHCJIO.

10. IlepBulii BeJoCUIIEAUCT MPOEXaJ U3 MOCEJKa B rOPOJ
U BO3BpaTuJCcsaA oOGpaTHO, ABHrasdcCb C IIOCTOAHHON CKOpPO-
cThio. BTopoil BeslocuneancT exas B ropoJ CO CKODPOCTHIO, Ha
2 KM/4 GoJibllleil CKOPOCTH IEePBOro, a BO3BpALIAJCA B IIoce-
JIOK CO CKOPOCTBIO, Ha 2 KM/4Y MeHbllieil, YeM CKODOCTh IIep-
BOro Bejocumegucra. KTro M3 HMX 3aTpaTuJ Ha Bechb NIYThb
6oJbille BpeMeHu?

C—36. OueHKa 3HOUEHNS BbIPCXXEHMUS

1. U3BecTHO, uTO0 —6<x<8. OlleHUTe 3HAUEHHE BHBIpa-
KEHNA:

1) a) 3x; 6) —4x; B) -x; 1) 3; m) x—1;
2) a) 5—x; 6) %; B) %; r) 3x-1; n) 2-5x.

2. 3Buan, uto 3<a<4, —5<b<-4, oueHure:
a) a+b; 6) a—b; B) ab; r) Fb—.

3. [lnmnHa mpsAMOYroJBHMKA paBHa a CM, a NIMpHUHaA b cM.
OneHuTe MEPUMETP U ILJIOMAAb IPAMOYTOJbHHKA, €CJAU H3-
BECTHO, uTo 4,4<a<4,5, 2,4<b<2,5.

4. Ilonb3ysice TEM, UYTO 1,7<\/§<1,8 u 2,2<\/§<2,3,
OlleHUTe:

a) 3\V3-V5;  6) v15; ) V20+V3; 1) V12+V15.
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5. Buas, uro 6,2<a<6,3 u 1,0<b<1,2 ouneHuTe 3HaAUE-
HUe BhIpa)keHua a?- b2,

6. OnenuTe 3HAUYEHME BHIPAYKEHHSA:
a) 3a+4b, ecan 1<a<2 u 0<b<4;
6) a+1b, ecnn —2<a<-1u 0<b<3;
B) —a+3b, ecsiu —3<a<-2u 1<b<2;
r) £-2a, ecin 0,5<a<1,5 u 1,2<b<1,6.
7. UsBectHo, uTOo 2<a<3 u 1<b< 2. Ouennure npounsse-
Zenue (a—b)(a+b) u passocts a’—b? CpaBHHTe pe3yJbTATHI.

8. Onenure BenuuuHy yriaa A B rpeyronbHuxke ABC, ec-
JU M3BECTHO, 4To 26°</B<27°, T2°<C<T73°.

9. OnenuTe CPeIHIOK JHUHUIO TPEYyroJbHUKA C OCHOBAHM-
eM a cM, ecau 12,6<a<12,8.

C—37. OueHKa NOrpewHocTy NpubnnxeHUs

1. Haiigure a6GCONIOTHYIO [IOTPEIIHOCTD NPUOIHKEHUA:
a) uucaa 4,63 uucaom 4,7; uncaom 4,6;
6) uucaa 0,8535 uucaom 0,8; uucaom 0,9;

B) 4ducJa 3 yucaom 1

26 9’
T) uuciaa —(13— yucaom 0,2.

2. [IpubankeHHOEe 3HAUEHNWe YHcJIa X paBHO a. Haligure
a6GCONIIOTHYIO NOTPELIHOCTh NPUOIMIKEeHUA, eCIu:
a) x=2,85, a=2,9; B) x=6,748, a=6,7;
6) x=26,3, a=26; r) x=18,65, a=19.
3. 3anumuTe B BUJAEe ABOMNHOIO HepaBeHCTBA:
1) a) b=6=+1; 6) x=18=+2; B) a=120110;
2) a) m=15%0,1; 6) ¢=9,5£0,5; B) n=30%0,5;
3) a) u=6,751+0,01; 6) v=10,24+0,05; B) d=4,5681t0,001.
4. Haiiagute mpubimixeHHOe 3HAYEHME YHCJAa X, pPaBHOE
cpeaneMy apubmMeTHueCKOMY OPHUGIMMKEHUN ¢ HEZOCTATKOM
¥ C uU30bITKOM, €CJIH:
1) a) 27<x<33; 6) 20<x<21;
2) a) 7,6<x<8; 6) 32,4<x<32,8;
3) a) 2,77<x<2,81; 6) 12,7<x<13,2.

5. HokakuTe, ITO CpeJHee apudMeTHUIECKOE YUCET X U Y
ABJIAETCA NPUOIMKEHHBIM 3HAaYeHWEeM dYHCJla X U 4Yucejaa Yy

¢ TOYHOCTHIO J0 ~—Y.
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C—38. Okpyrnenue uucen

1. Okpyraure 4muCIO:
1) a) 367 mo mecATKOB; 6) 28,5 mo emuHuUI;
2) a) 69,8349 no gecarwix; 6) 0,73694 10 THICAYHBIX;
3) a) 58560,4 go Teicau; 6) 2,4108439 10 CTOTHICAYHBIX.

2. IlpeacraBpTe OOLIKHOBEHHYIO APOGHL B BUJAE AECATHU-
HOH M OKPYIJINTE ee JO0 COTBHIX:

a2 6 »l; n2d; piod; o1l

Haiizure aGCOMIOTHYIO NMOrPEIIHOCTh MPUOINIKEHHUS.

3. Hokaxure, uto Kaxaoe u3 uucea 0,368 u 0,369 sas-

JisieTcda HpHﬁJII/IJKeHHI:IM 3HAYeHHUEeM 4YNcja 1—79 C TOYHOCTBIO

mo 0,001. Kaxoe u3 Hux sABIsAeTCA NpUOGIMMKEHHBIM 3HAUEHH-

eM yucJa 1—79 ¢ TouHocThio Ao 0,0005?

C—39. OTHOCUTENnbHAN NOrpewHoCcTb

1. OKpyrauTe 4uCJIO A0 €AUHUI[ U HANAUTE OTHOCUTEIL-
HYIO TIOIPENIHOCTb OKPYIJIEHUS:

a) 1,7; 6) 9,85; B) 5,314; r) 99,83.

2, IlpeacTaBbTe Ka)kJoe H3 4YuceJ 6% " 18% B BUIe
JecATUYHON Apo6u. OKpyrjauB IOJyueHHble APoOM A0 Aecs-
ThIX, HaliguTe abCOJIOTHYIO M OTHOCHUTEJILHYIO MOTDEMIHOCTH
npubINKeHu .

3. Haumenpiee paccroanue ot JIyHbl 00 3eMJyu DPaBHO
356400 kM ¢ TouHocThio A0 100 KM. OlleHNTEe OTHOCHUTEJb-
HYIO0 IIOrPelIHOCTh INPUGIMKEeHHOro 3HAYEeHUS.

4. CpaBHUTEe KauecTBa M3MepeHHs Macchl M 3JeKTDPOBO-
3a 1 mMaccel m TabJeTKu JekapcTBa, ecau M =184 1 (¢ Tou-
HocThIO 210 0,5 T) u m=0,25 r (¢ Tounoctsio o 0,01 r).

C—40. Mepeceuenne u obveauHeHne MHOXECTB

1. Hafinure nepeceueHue u oO6BbeAUHEHUE MHOMKECTB
OyKB, KOTODBIE MCIIOJB3YIOTCA B 34IllUCU CJIOB «MAUIMHUCT»
M «IIHAHHUCT».

2. i3BecTHO, YTO A — MHOKECTBO NPOCTHIX uHceJ, B —
MHO’KECTBO HAaTypaJIbHEIX UHucel, He npeBocxogamux 20. 3a-
mafiTe TyTeM [EepeUMCIEHUA 3JIEMEHTOB HX IlepecedeHUe U
obbequHEeHUe.
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3. IIpounnocTpupyiiTe ¢ MOMOIIbIO KPYroB Jiljepa cooT-
HOIIIeHHe MeKAy MHoxKectBamu X u Y, eciu X — MHOMKeCT-
BO YHUceJ, KpaTHBIX 15, Y — mHOMecTBO umces, kpaTHbix 30.

4. U3BecTHO, uTO TOuKH E, F, K u L pacHnojio’KeHBbI Ha
OIHOI MpPAMOM, IpHUYEM IepecedeHUeM MHOXKEeCTB TOYeK OT-
pe3xkoB EF n KL saBiasiercs:

a) orpesoxk EF; 6) orpesok KF.
Jansa kagoro ciaydas caejaiiTe depTex.
5. YraXuTe HanbGOJALIINH ¥ HAMMEHBIIHWI 3JIeMEeHThI Iie-

pecedyeHNA MHOXKeCTBa ABY3HAUHBIX YHCEJI, KPaTHBIX 7, n
MHO>XKeCTBa YeTHBIX ABY3HAYHbBIX YHCeJI.

C—4'| . Yucnosbie NnpoMexyTKH

1. A306pa3uTe Ha KOOPAMHATHOINH INIPAMOM IIPOMEIKYTOK:
1) a) (-1; 5); 6) (-4; 3 B) [-3; 1,5); r) [-1,5; 2];
2) a) (—o0; 4); 6) (—o0; 10]; B) (=5; +0); r) [-2,5; +0).

2., 3anumurte IPOMEMKYTOK, M300parkeHHBIII Ha KOOPAHU-
HaTHO# npamoit (puc. 9).

I :/:222/::2:;: 71/, 7
~-10 -5 4 15 -3 2
LI 20, Y, -
11 -8
Puc. 9

3. Uso6pasure Ha KOOpPAMHATHON NPAMOI U 3anuIINTeE,
HCIIOJIb3YA BBeJeHHbie 0003HAUYEHUA, IIPOMEKYTOK, 3ajaBae-
MBIf YCJIOBUEM:

1) a) x>1; 6) x>4,5; B) x<8; r) x<1,6;
2) a) -2<x<0; 6) 5<x<7; B) -2<x<1,5; r) 0<x<86,5.
4. IIpuHaAJeRKUT JIU TPOMEKYTKY [—2,5; 2,4] uwucio:
-2,6; —-2,1; 0; 1; 2,3; 2,4?
5. Kakue M3 meJLIX YKces IPMHAMJEKAT IIPOMEXKYTKY:
a) (-1,5; 2,4); 6) (-0,1; 0,6); B) [-3; 1,5]; r)[-3,5;0]?
6. Yxkasxkure HauGoJblliee 1eJioe YHCJIO, IIpHHAAJEKaIlee
IIPOMEKYTKY:
a) (-4; 12); ©6) (-6; -2); B) [-4;0,8]; r)[-1,6; 1,6].

7. YkakuTe JBa IOJOXXUTEJIBHBIX U JBAa OTPUIATENBHBIX
4ucia, NpUHaAjIesxamux npomexyrky (—0,2; 0,2).
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8. IIpunagnexxur nu npomexyTrKy [2,5; 6] uucio:
a) V5;  6) V12; ) V15; 1) \36?
9. Ucnons3ys KOOPAMHATHYIO NPAMYIO, HaluTe Mepece-
YeHUEe [IPOMEXKYTKOB!:
a) [-4; 5] u [0; 10]; B) (-o0; 5] m [-5; +0);
0) (-3; —1) u (-2; 4); r) (3; +o0) m (0; + o).
10. ITokakuTe IWITPUXOBKOM HAa KOOPAMHATHOM IIpAMOI
o6 be I HeHHEe TPOMEXKYTKOB:
a) (-3; 8) u (1; 9); B) (—o0; 1) u (—o0; 4);
6) [-4; 41 m [-1; 1]; r) (moo; 0) u (—2; + ).

C—42. Pewenue HepaseHcTs

1. PemnTe HepaBeHCTBO M YKAXKHUTe TPH KaKux-ambo
4ucia, KOTOPBhIE SBJISIOTCS €r0 PellleHUsIMHU:

a) 6x>54; 6) 3x<108; B) —8x>32; r) —5x<-65.

2. Peminre HepaBeHCTBO M M300pasuTe MHOMKECTBO €ro
pelneHni Ha KOODPJUHATHOM IIPSIMOIA:

a) 17x>51; 0) —9x<27; B) 18x>0; r) —5x<35.
3. Pemure HepaBeHCTBO:

1) a) 6x>48; 6) Tx<42; B) —x>-8; r)-12x<24;
2) a) 6x>13; 6) 4x<1,6; B) 12x>-18; r) —9x<24;
3) a) %x>2; 6) %x<36; B) —i—x<6; r) —§x>21;

4) a) 0,5x>3; 6) -0,7x<1,4; B) 10x<0,1; r) —-9x>1,3.
4. IIpu xakux x GyHKUUA Y =—6x DIPUHUMAET 3HAUYCHUS:
a) 6osbirue —48; 06) menbLINE 67

5. Haiiaure HauGosiblllee IeJioO€ UYHCJO, YAOBJIETBOPAIO-
iee HepaBeHCTBY:

a) 6x<42; 6) 3x<19; B) —5x>12; r) —x>-3.

6. CocraBbTe Kakoe-IubGO HEpPaBEeHCTBO BHUAA ax <b, Ko-
TOpOoe BEpHO mpH: a) x>1; 6) x<-3.

7. Ilpn xaxux 3HaueHMssX b HepaseHcTBO bx>6 umeerT
.o 6
TaKoOe K€ MHOYXECTBO DeIlleHMi, YTO XU HepaBeHCTBO X > ;?

C-—43. PeweHne HepaBeHcTs (npoponxeHue)

1. PemruTte HepaBeHCcTBO 3x—1<11. fBisgerca au peie-
HUeM HepaBeHcTBa uucJjgo: 0; 3,9; 4; 4,17

90



2. PemuTe HepaBeHCTBO:

1) a) 17+x>37; B) 6,2+x>10;

6) 5—x<1; r) 0,6-2x<0;
2) a) 1+6x<T; B) 3—-2x<8;

6) 6x+1>0; r) 6-15x>0;
3) a) 4+x<1-2x; B) 4x+T7<6x+1;

6) 2+6x>5+Tx; r) 9x>4x+2;
4) a) 4(1+x)>x-2; B) 6(2x-1)-(2+x)<0;

6) —(2x+1)<3(x+2); r) 4(1-x)+5(x+8)>0;

3x . X . 4x . 5x .

5) a) ~5—<1, 0) §>O, B) ?22, r) ?<0,
6) a) 2XE<1; 6) 322>3; ) Lbrcy; p) T2

7) a) %—x>2; B) 4T‘x—x\<\0;
6) 2x+£>7; 1) 2213y 1021
3. Ilpu KakuX 3HAYECHHAX a:
a) aByuseH 12-g npuHEUMaeT MOJOKHUTEJbHBIC 3HAUEHU;
6) nByusner 6a+ 37 nmpuHHMaeT OTPHUIATENbHBIC 3HAUEHUA?
4. TIpu xakux b 3nauenue aAsy4aeHa 2b—1 Goasbiie coot-
BETCTBYIOIEr0 3HAYEHUSA APOOH 4+—53b?
5. Ilpu kaxkux 3HaueHMsAX x ¢pyHkuua y=1,5x-9 nopu-
HUMaer:
a) MOJIOKUTEJIbHEIe 3HAUeHusi; 6) OTpUIlaTe/bHbIe 3HAUYEHUAT

6. Pemnre HepaBeHCTBO:

a) 6x%—3x(2x+4)>48; p) 2222, 2l q;
6) (a+6)(3a-8)-3(a2-1)<20; r) x—3x3-1+%1>1.

7. Ilpn xaknx 3HayeHHAX b:
a) ypaBHeHHe 3x—4 =) uMeeT OTPUIATEJLHBIH KODPEHbB;
6) ypaBHeHUe 5—2x=b—1 MMeeT HOJOKUTEJIbHBEIA KOPEHBL?

8. CymecTByeT Ju Takoe 3HayeHHe b, IPU KOTOPOM He-
paBeHCTBO bx <3x—5 He MMeeT pelleHMi (IPU IIOJOKHUTEb"
HOM OTBETEe YKa’>KUTe ITO 3HAUeHHe)?

C—44. Pewenne cucrem HepaseHcTB

1. SIBnsiteTca JM pellleHWEM CHCTEMBl HEPABEHCTB
2x <15,
{3x +1>7:
a) uucao 5; 6) umucyo 2; B) uucyao 7?7
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2. PemnuTe cucTreMy HEpaBEHCTB:

1) a) [x>1,5, 6) [x>4,
x<3; x<-6;
2) 4x<12,

x>-5;

6) ,2x> 2,

3x<-12;

B) |x>-6, r) lx<-1,5,
{x>—3; {x<—2;
B) [0,6x>3,

{—10x>—70;

r) —x>1
-8x>-16;

B){ejx—2<15x—L

"
e
3) ){3x<x+4
{
{
"

0,5x<1,4-0,2x; 2-3x<x+6;
6) [T x+2>6x-1,
x+1,6>2;
4) a) [5(x+1)-6<2,6+x, B) [1,2(3-x)-0,8x>6,
3x-0,56>2(x-0,4)—x; -2(1-4x)-5x<x;
6) |3(x+1)-(x-2)<ux,
2>5x-(2x-1);
5) §<12, 6) %<1, B) 1—%>x,
x x . _x-4
E>1, 7)0, x >1.

3. IIpu xakux x o0e ¢yHKUMH y=-x+8 M y=6x+2
IPUHUMAIOT IIOJIOXKHNUTEJIbHBIE 3Ha‘-IEHI/Iﬂ?

4. Pemiure CHCTEeMY HEepaBeHCTB M YKa)XHUTe BCe IeJble
4Yyucjia, KOTOPhI€ ABJIAITCA €€ PelIeHUuAMMU.

a) |9%x+2>3+x, 6) |1,6x+0,56>2, B) |1,4x-T72>0,
3x-4<x; 0,7x-0,2<4; 0,9-0,1x>0.

5. PemiuTe cucteMy HepaBeHCTB:
a) 10,8(x-3)-3,2<0,3(2-x),
0,2(1+2x)>—-(x-1,6);

6 3 2

6) 2x-1 +x+2_x—8>x_1,
2-2x>0,5+0,5x.
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6. Pewmnte CHUCTEMYy HEPABEHCTB:

a) [x>86, 6) (3x>1, B) (x—-8>4,
x<12, 6x <20, 2x+6>1,
x<20; 5x>15; 6 —x>26.
7. Ilpu Kakux 3HaUYeHHAX b cUCTeMa HEpPaBEHCTB
6x <36,
{x>b

He MMeeT pelleHui?

8. OcEoBaHMe paBHOOGEAPEHHOr0 TPEYroJbHUKA PaBHO
16 cM, a mepumerp Goabme 48 cm. Kakum umcioM MoXxeT
BHIPaXKaThcAd JAUHA GOKOBOI CTOPOHBI TPEYroJbHUKA?

C—45. PeweHue ABOWHLIX HEPABEHCTB

1. N3o6pasure Ha KOODAMHATHON IIPAMOH MHOYKECTBO
quceJl, yOBIETBOPAIONINX ABOMHOMY HEPaBE€HCTBY:

a) —2<x<4; 0)0<x<5b; B) -2<x<0; 71)1,5<x<3.
2. YkakuTe Bce LieJible YKCJa, YAOBJIETBOPSIOIME ABOM-
HOMY HEpPABEHCTBY:
a) -7,5<x<2; B) -l1<x<dz;
6) —4<x<1,5; r) 0<x<5,5.
3. Pemure gBOIiHOE HepaBEHCTBO:
1) a) 3,5<5x<10; 6) —2<3x<6; B) 6<-6x<12;
2) a) 3<x+1<8; 6) —2<9+x<9; B) -3<15+x<3;
3) a) -6<bx-1<5; 6) -2<1-2x<2; B) -9<1-x<0;

4) a)—1<%<1; 6)0<§<2; B) o,5<§<4,5;
5) a) -3<3t2<y; 6) —1< 222 <0; 5) 3<lZ <7,

4. TIpy kKaKUX 3HAYEHUSX X:
a) 3HaYeHUA [ByYJeHa 3-—5X NPUHALJIEKAT IIPOMEXKYTKY
(-6; 6);

6) sHaueHUsT ApobH

E;—l OPUHALJIEKAT IIPOMEXYTKY [—4; 0]?

5. Pemnre aBoiiHOe HepaBeHCTBO —4<2+3x<7 u yKa-
¥ uTe HauboJNbIllee U HaVMEHbIIee IIeJ0e YHCJI0, KOTOPOe sB-
JSeTCHA ero pelieHueM.
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6. Pemure cucreMy HepaBeHCTB:
a) |3x-1<0, 6) |1,5x>0, B) |2+8x>10,
0<2x<4; -3<x+1<3; -2<-x<3.

7. IIpu KaKUX 3HAYEHUAX Y:
a) lyl<b; 6) ly+1|<8; B) |8—y|<4; r) ly-6/>3?

C—46. YpaBHeHUss 1 HEPABEHCTBA,
cogepxauue NepemMeHHYI0 NoA 3HAKOM

moaynsa
1. UmeeT nu ypaBHeHHe KOPHHU H CKOJBKO:
a) |x|=8; 6) |x|=-5; B) |x|=0; r) |x|=-x?
2, PeurnTe ypaBHeHHe:
1) a) [x|=3,T; 6) [x|=-4; B) |x|=100;
2) a) |lx+15|=8; 6) |3—-x|=4; B) |6—-x|=0;

3) a) |2x+4|=5; 6) |6-3x|=2; B) |[1+4x]|=5.

3. Pemrnte HepaBeHCTBO M H300pasuTe MHOMKECTBO €ro
pelIeHul HAa KOODAWHATHOM HIPAMOI:

a) lx|<1; 6) |x|<3; B) |x|>2; r) |x|>3,5.
4. PeminTe HepaBeHCTBO:

1) a) |x|<2; B) [x|>4;
0) |xI<5; r) |x|>1,5;

2) a) lx+4|<T; B) lx—4|>1,5;
6) |5-xi{>1; r) |T+x|<2;

3) a) [83x+4|>2; B) |[1-5x|>2;
6) [6+5x|<1; r) |[4x+1|<3.

5. CpaBHUTEe ¢ HyJeM 4Yucio b, ecjiu M3BECTHO, YTO:

a) 2|b|+b>0; 6) b3|b|<0; B) ';’;-'>0; r) %<0.
6. Ilpu xakuxX 3HAYEHHUSX 4 BEPHO PaBEHCTBO:
1) a) lal=a; 6) la+2|=2+a; B) |[4—a|=a—-4;
lel _ _ 1. la+11] _ 4. 116-a| _
2) a) =-1 6 Tiia 1L B) 16 —17
7. Pemiure ypaBHeHue:
lx+4] _ 4. 15-2| _ k. 4 _,.
1) a) ZHl_y; 6) ==l _5; B) 3io =2
2) a) |lx+6|=|x-8]; 6) {18—x[=|6+x]; B) |5—x|=|x].

8. Haiigure KoopAWHATHI TOYeK IepecedyeHUA rpaduKoB
byukuuit y=|3+x| u y=|4-x|.
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9. PemiuTte ypaBHeHHe:
a) |x|+3x=4; 6) [x+6|+4x=5.

10. PemunTe HepaBeHCTBO:
a) |x|>6-2x; 6) |x+4|+5x>6.

11. HaiignTe MHOKECTBO pelLIIeHHI ABOMHOIO HepPaBeHCTBA!
a) 2<|x|<6; 6) 0<|x|<5.

C—47. CreneHb ¢ uenbim noxkasarenem

1. 3amenuTe APo6L CTEIEHBIO C LEJBIM OTPUIIATEILHBIM
ImoKasarejaeMm:

1, 1, A, 1, 1
a) ?7 6) 5’ B) x109 I‘) b’ JI) 32'

2. 3ameHuTe ApO0BI0 CTEeNEHb C IEJBIM OTPHUIIATEIbHBIM
IOKa3aTeseM:

a) 5;  6) 7 B)a'; 1) x5 @ (2y) e
3. Boruuciaure:
1) a) 273 6) (-7)% B) (-5)%; r) -3-(-3)%
2 a (5 oS wmo2y o (14N
3) a) 6-1+2°% 6) 10°~1,2"%; B) 247-0,1°% ) 25—(%)‘2.
4, IIpencraBpTe B BuAe Opo0M BBIpAKEHUE:
1) a) 6a°8; 6) 3(xy)'; B) 12(a-b)% r) bx2y 32°%
2) a) x'+y3 6)a’-a? B) x*‘-y; r) ab?+a b3,

5. IIpeobpasyiiTe B ApoOb BBIpAYKEHUE:

1) a) (@?-b"%)(a-b)"; 6) (x73-1)(1-x)*x%
2) &) (3" -(3)% 6) (5t 5 ) @b

C—48. Mpeo6paszosanmne BbIPAXESHMIA,
COAEPXALMX CTENEeHN C LenbiMm NoKasarenem

1. IIpeoGpasyiiTe BhIpakeHUe:

1) a) x3-x?% B) x®-x78; o) xt-x-x8
6) x 1. x5; r) x 4.x;

2) a) a?:ab; B) a'?2:a™%; o) ad:ab
6) a®:a; r) a ?:ad;

3) a) (¥%)% B) (¥7°)% a) ¥ )%
6) (¥ % r) (y°)5
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4) a) (ab)% B) (abe)™%; 1) (a™2b%%)%;
6) (a'b? % 1) (@)
5 x\-3, x 2\, 2 \2
) a) (;) > B) (F) > R) <y52_1> .
-1 0 \-4
oz w(E)
y2 ) y—3
2. Boiuuciaure:
5. 9-4. 1\-8 (1Y7,
1) a) 25.2°% ») (1) (2)5
_ . 1\12 (1)-15,
osvsn ()
2) a) 3%:37; B) 477:4719;
.1, 1)-9,(1\9,
6) 7.7 ) I‘) (g) .(g) ’
3) a) (27%)% B) (0,01°2)%;
1\-1\-4, 1\-2\0
o (375 o ()7
4 a)-13-26'5  ®) (3)7+0,1%
6) —6-37% r) 1471 -7°2;
5) a) 81.375; B) 576.5%:125;
L (9-3)2. -1, (14,
6) 16-(2%% 1) 367 (3]
_ 76.7°8
6) a) 3272.4%; B) 7)1 ;
Z3.0-4. 8175.978
6) 27 3.9 4, l") —27__T.
3. Yupocrure BhIpasKeHHe:
1) a) 2,2a8b%-5a'%4; 6) 2x*y"-3,5x8%y°";
2) a) 2,8m®n:(0,7Tm*n"2?); 6) Z%a‘lﬁb‘3:(—%a‘8b‘3);
14a b2 | 18p™% 797
3) a) b3  56a 1’ 6) ¢ ep 2’
4) a) (536_2 )_3_125x—6y5. 6) (.@i)_z.(a—Zb)—4
6y ! ’ b5 :
4. Yopocrure BbIpaskeHHe (n — IlejI0e YHCJIO):
33" . aSnbn—l . 4n+2_4n .
a) PRI B) T a) 15’
4971, x2" 4 x730 37"+1
6) P r) —=—: © T
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5. Cokparure ApoOs:

B+ x13,

- b
e

3 4_6
a°+3a*-a

a 6) ——————.

) ) 8-a?+al

C—49. CraHpapTHLIA BuA yncna

1. IlpeacrasbTe B Buje cremeHu uumcaa 10 BeIpakeHwme:
a) 1000-10°% ©6) 10°°-1075; B) 1078:10%; r) (1072)3,
2. 3BanuuiuTe B CTAHAAPTHOM BUJE YUCJO:
1) a) 900000; 6) 5700; B) 30400; r) 526;
2) a) 800,5; 6) 63,09; B) 2400,8; r) 701,1;
3) a) 0,73; 6) 0,0025; =B) 0,000004; r) 0,0809;
4) a) 47-10% 6) 672.107% B) 0,0055-107; r) 0,046-1073.
3. BrinossuTe aeiicrBud:
1) a) (3,6-10%)-(1,5-107%); 6) (7,8-107%)-(8,5-107%);
2) a) (8,4-1072):(2,4-107%); 6) (3,86-107%):(4,8-1077);
3) a) 4,1-103+7,9-1073; 6) 5,2-10*+2,8-105.
4. CpaBHuTe umcia:
a) 1,78-10% u 2,1-10¢; B) 8,3-10* u 1,4-105;
6) 3,9:-10°% u 6,5-1078; r) 4,7-107" n 5,8.1078,

5. Ilopaaok unciaa a pased —12. KakoB mopsagox uucia:

a) 100a; 6) 0,001a; B) a- 1013 r) 100_20

6. Ilopagox uucna m paBeH —6, a NOPSAAOK YHCIa N
paBeH 8. KakuM Mo)KeT OBIThL MOPSANOK YMCJIA:

a) mn; 0) %; B) m+n?

C—50. 3anucb NPUGAMKEHHBIX 3HAYEHWHA

1. Hafizure aGCoNIOTHYIO M OTHOCHUTEJIBHYIO IOTDENIHO-
cTi NpubGIMKEHHOr0 3HAYEHHS, MOJIYYEHHOTO B peadyJjbTaTe
OKDYIJIEHUS:

a) uyucnaa 3,47 10 AeCATHIX; B) uncaa 198 mo mecaATKoB;
6) uucaa 25,1 go exuuMI; r) uuciaa 0,4824 pno coThIX.
2. B Kakux rpaHuWIax 3aKJIYEHO YHUCJIO X, €CJH:

1) a) x=29=*1; 6) x=765+10; B) x=3957129;
2) a) x=6,310,1; 6) x=5,9+0,4; B) x=10,8t1,3;

3) a) x=30,57+10,25; B) x=0,0158+0,0016?
6) x=0,0816+0,0009;
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3. OueHure aGCOJIOTHYIO MOTrPEUIHOCTL HPHOIHMIKEHHOTO
3HAYEHUsA, 3aIMCAHHOTO BEPHBIMH IIM{paMu:

1) a) 69; 6) 47,3; B) 0,091; r) 9,8537;
2) a) 0,00025; 6) 420,62; B) 150,0; r) 0,040.

4. YKaxuTe TOYHOCTH IPHOIMIKEHHOrO 3HAUEHWUSA BeJIH-
YUHBI, Bce Iu(pPLI B KOTOPOM BEpHEIE:

a) m=6,5 kr; r) F=0,70 xH;
6) 1=0,38 m; n) m=5,20 kr;
B) R=12,0 Owm; e) p=~1050,0 xr/m4.

5. OueHuTe abCOJIOTHYIO IIOTPEIIHOCTH NPUOGIMIKEHHOTO
3HaveHNdA (B IepBOM MHOJMKHTeEJIe 3allliCH 3HAUEeHUd Yy Bce
uudpsl BepHLIE):

a) y=2,6-10% B) y=~7,801-107%;
6) y=1,05.1065; r) y=5,30-1071,

6. OmeHnTe OTHOCHUTEJHHYIO IOTPELIHOCTH NPUOIUKEH-
HOr'o 3HauYeHUs (B MepBOM MHOJMKHTeJe Bce IU(PDPHI BepHEIE):
a) m~8,7-103; B) m~1,49-103;

6) m=5,8-108; r) m=4,600-10"12,

7. B copaBouHHMKe yKasaHO, 4YTO Macca MAYHUKa JJdA
HacToJbHOIO TeHHHca 2,4-107% Kr, a Macca 3JIeKTPOBO3a
1,84 -10% kr. OuenuTte aGCOJIIOTHYIO HOTDEUIHOCTh 3TUX IIPH-
OJMKEeHHBIX 3HAUEHMII M CPAaBHUTE MX OTHOCHUTEJBLHYIO TOY-
HOCTb.

C—5'I . JnemeHTbl CTATUCTUKYU

1. IlogcuuTeiBas, CKOJIBKO 3aJaHUM TecTa II0 MaTeMaTUKe
BE€PHO BEHINIOJHWIH 12 yyammuxcs, NOJYUMJIN TaKue JaHHbIE:

6, 8, 8, 10, 6, 7, 9, 10, 9, 5, 6, 7.
IIpencraseTe 3T JaHHBIEe B BHAe TAaGAUIBI YaCTOT.

2. B rabiauie moxkasaHO, CKOJIBKO JeTajeil 3a cMeHy 00-
pabdoTajin TOKapu lexa:

Yucno o6paGoTaHEBIX AeTajel 16 17 18 19 20

Yucao Torapeit 9 11 10 12 8

CKoJbKO AeTajieit B cpeaHeM o0paboTas OJUH TOKaph?

3. B depMepckoM x03AMCTBE ILIOLIAAN, OTBEACHHBIE IIOJ
3€pPHOBBIE, PacCIIpPefesieHbl CAELYIONNM 00pa3soM: IOJ IIIeHU-
uy — 50%, nmox oBec — 17%, a ocrarbHOe — IIOJ MPOCO M
rpeuynxy, mpudYeM IIOJ HIPOCO BABoe OoJjbille, UeM IIOJ Ipe-
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yuxy. IlocTpoiiTe KPyroByio guarpaMMy, XapaKTepHU3YIOI[YIO
pacnpefejyeHue ILIoUiajgeil, OTBeJeHHBIX IIOJ IMOCEBEI 3epPHO-
BbIX B 3TOM XO03s#cTBe.

4. Nmerorca caenyiouine JaHHBIE O pacnpefeeHUM yda-
CTHHKOB IIOXO0ZA II0 BO3pacTy:

Bospacr, ner 16—22 | 22—28 | 28—34 | 34—42

Yucjio y4aCTHHUKOB 12 15 10 6

ITonp3ysice Tabauneit, OCTPOiTE COOTBETCTBYIONIYIO T'MCTO-
rpaMMmy.

5. IloaBoass wTOr BBINOJHEHUS BOCBMMKJIACCHUKAMUI
KOHTPOJIbLHO# paBGoThl 0 aarpebpe, cocTaBMJIU Tabiuily, OX-
HO YHCJIO B KOTOPOil OKa3aJloCh CTEePTEIM:

Yucao BHIIOJHEHHBIX 3agaHuil 1 2 3 4 5

Yucao yvamuxcs 1 5 — 20 11

BoccranoBuTte ero, 3Has, 4TO B CpeAHEM ydall[MeCs BBITIOJ-
Huau no 3,7 3amaHudA.

C—52. MoxsTue PpyHkuum.
Fpadux dynkuumn (nosropenme)

1. ®yuxknusa 3agana dopmyoit y(x)=—x3+6x. Haiigure
y(=6), ¥(=2), ¥(0), ¥(3). y(®).

2. @yuaknua sazaHa opmymaoil y=(5x+ 7)(x-2).
1) Haiigute 3HaueHue GYyHKOMM IIpHM X, paBHOM: a) —4;
6) —1,5; B) 0; r) 5.
2) Ilpu KakoM 3HAYEHHUH X 3HAUeHHMe PYHKL MM paBHO: a) — 14;
6) 18; B) 0; r) 22?7

3. OxHa cTOpOHa HPAMOYroJLHUKA paBHA X CM, a ApPY-
ras Ha 5 cm Goxbmie. BripasuTe uepes x mnepumerp P
(B caHTMMeTpax) ¥ maomazkr S (B KBaAPaTHHEIX CAHTHUMET-
pax). Haiinure 3Hauenwe Kaxkaoil m3 ¢pyHxuuit P or x u S
OT x mpu X, paBHOM 15.

4. 3amonHuTe TAGAUNY:

1) x -3 -1 0 3 8

y=6x-9 3 21
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2) x -2 0| 2 5

-0,4 0

5. dyurknua y(x) sagmama rpaduxkoMmM, rge —-2<x<6
(puc. 10).
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Puc. 10

a) Hargure y(-1,5), y(0), y(2), y(6).
6) Ilpy xakoM 3HAYeHHMM X 3HaUeHHe (PYHKIUKU paBHO —1;
0; 27
B) IIpu xkakux sHaueHHAX X QYHKUUS IPHHEUMAET IIOJOMKH-
TeJIbHbIE 3HAUEHUA?
r) IIpy kakux 3HaueHMAX X QYHKINUSA OPHHUMAET OTPHUIIA-
TeJibHbIE 3HAYEHUA?

6. IlocTpoiiTe rpaduk GyHKIUHU:

a) y=1 x; B) y=2x-1; A y=4;
6) y=__.%x; r) y=—-1,5x+3; e) y=-1.

7. Ilpusaanexxur aum rpaduky pyHrmun y=-20x+15
Touka: A(1l; —5); B(-3; —45); C(-4; 95)?

8. Hokaxure, uto rpadbuxu GyHruut y=4x-35,
y=0,2x+3 1 y=-5x+55 npoxoaar yepesd OAHY H Ty IKe
TOUYKY.

9. Haiigute 3mauenusa £ u b, ecaiuM M3BECTHO, UTO rpa-
buxk byHKnuu y=~kx+b npoxoaur uepes Touku A(l; 6) u
B(-2; -15).

10. 3agaiiTe popmynoil JuHEeHHYI0 QYHKIHIO, rpapuKoM
KOTOPOH CJYXKHUT NpsMas, IIPOXOAAIasa Uepe3d TOUKY P(%; 12)
¥ mapaJjjieibHas Ipamoi y=25x-—18.
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C—53. OnpeaneneHne KBAAPATUYHOW PyHKUUKN

1. Haiigure nelicTBUTeJbHbIE 3HAYEHUA X, DU KOTOPLIX
(bgm:)nn; y=x24+2x—15 npunumMaeTr 3HaueHue, paBHoe —15;
2. Kakue u3 uucea —4; — \/5; 0; %; 2; 5 ABAAOTCA HY-
JAMHA KBaApaTU4YHOU (QyHKIIMUM:
a) y=x2+2x-8; B) y=38x%2-6;
6) y=x2+4x; r) y=3x2+11x-4?
3. Hailgure HyJaM KBaApaTH4YHOH (yHKIMHU (ecju OHH
CYILIIECTBYIOT):
a) y=x2-12x+36; B) y=5x*-4x+1;
6) y=x2-25; r) y=6x?—-x+1.

4, Yucna x, WM X, — HyJAN KBaApaTHYHOA (QyHKIHKH
y=x2+px+q. Haiignre xK03pPUIMEHTH D U ¢, €CJIH:
a) x;,=2, x,=17; B) x1=—\/3, x2=\/3;
6) x,=-5, x,=0; 1) x,=2-V3, x,=2+V3.
5. Haiigute KooOpAMHATHI TOUEK IlepecedyeHUs rpadukxos
dbyHKOuit (eciu OHU CYHIECTBYIOT):
a) y=x*-11x+13 u y=-3x+1;
6) y=38x2-Tx+10 u y=5x+2;
B) y=5x2-2x-3 u y=2x-"T;
r) y=x?+2x-1 u y=6x+7.

C-—54. DyHxkuus y=ax?

1. B ogHoil M TO#l Ke cHCTeMe KOODAMHAT IIOCTpOIiTe
rpaduKku QYHKI M y=i;1c2 u y=-1,5x%2. Ucnoassya imo-
CTPOEHHEIE IrpaduKu:

1) BHIACHNTE, KaKad W3 3TUX (PyHKIIMIi:
a) Bo3pacTaeT B mpomexyTxe X >0;
6) yoriBaeT B mpomexkyTKe x< 0;

2) peminTe HepPaBEHCTBO
a) ix2<1; B) —1,5x%< 6;
6) $x*>1,5; 1) -1,5x2>3.

2. IlpunagyexkuT au rpadury GysKuumM y=—8x% Touka:
A(2; —-32); B(-0,5; 2); C(-5; —200)?
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3. Haiizute KoOpAMHATHI TOYEK mepeceueHUs HapaGosIbl
y=5x% u npamoii:
a) y=4x+1; B) y=20;
6) y=15x; r) y=-1.

4. fIBnsaerca nu pyHKUMA y=9x? Boapacraromei (yObI-
Balomleit):
a) Ha orpeske [-5; 0];
6) Ha orpeske [-3; 3];
B) B nHTepBasae (0; 23);
r) B uHTrepBaie (—9; 5)?

5. Haiigure HauGosblllee ¥ HauUMeHbIIee 3HAYEHHS
bYHKIUHU y=—%x2, rge -8<x<4.

C—55. Npadpuk Pyukuum y=ax?+bx+c

1. HaiiguTe KOOpAMHATHL BePINUHBI napaboJbl:
1) a) y=3(x-2)*+7; B) y=x2-10;
6) y=—(x+6)>+5; r) y=—4(x+3)%
2) a) y=x2-10x+9; B) y=4x%2+3x-10;
6) y=5x2-14; r) y=-6x2+18.
2. HafizurTe KOODAMHATHI TOUEK NepecedyeHus mnapabosl
C OcAMU KOOPAMHAT:
a) y=x*-Tx+12; B) y=-x2+6x;
6) y=—4x2-4x+15; r) y=2x2-18.
3. IToctpoitte rpapurk GyHrumum y=-x2+4x+5 u Haii-
AUTe, UCMOJb3ysa rpaduk:
a) sHaueHue byHKuum npu x=1,5; -2,5; —6;
06) 3HaueHUs X, NPU KOTOPHIX y=6; —T;
B) HyJM (PYHKIUM, IPOMEXYTKHU, B KOTOPHIX y>0, y<O0;
I) IPOMEXYTKH BO3PACTAHUA U yOLIBAHUS (PYHKIIUH;
I) 3HauYeHHe X, IPH KOTOPOM PYHKIMA NMPUHUMAET HANOOIb-
Iiee UJIM HaVMeHblllee 3HAYEHUeE.

4. Ipunagmexur au rpadpuky GyHKnuu y=x2-13x+40
Touka: A(4; 4); B(-15; —460); C(-2; -70)?

5. He BrImONHAA NocTpoeHUs rpaduka, Haligure gHaue-
HHE X, INPU KOTOPOM QVHKIMSA y=-4x2+4x+ 3 npuHumaer
Haubosblllee 3HaYeHMEe M HaWAWUTe 3TO 3HAYEHHE.

6. UsBecTHO, uTO rpaduK GyHKUUU Y= x2+ px+q OPOXO-
auT yepe3d Touku P(—3; —5) u O(4; —8). Haiigutre Koadhodu-
IUEHTEL P U .
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C—56. PeweHne KBaAPATHLIX HEPABEHCTB

1. Kakne u3s yncen —2; 0; 1 ABIAIOTCA PEIIEeHHAMH KBaJ-
PATHOT'O HEPABEHCTBA:

a) x2+6x+8<0; 6) x2+x>0; B) 3x2—-x+2>07?

2. TToctpoiite rpaduk pyuruuu y=x%-7Tx +6. C momorubio
rpaduKa peliuTe HepaBeCTBO:
a) x2-Tx+6>0; 6) x2-Tx+6<0.

3. Ucnoas3dys sckus rpaduka KBaJpaTUUHOM GYHKIUM,
pelInTe HEPaBEHCTBO:
a) 3x2+4x-4<0; 6) x2-9>0; B) —x2-6<0.

4. Pemmure HepaBeHCTBO:

1) a) x?2-16<0; B) x2+5>0;
6) x2-36>0; r) x2+1<0;

2) a) x2-Tx<0; B) x2+%>0;
6) x2+3x>0; r) x2-4,2x<0;

3) a) x2-3x-40>0; r) —4x2+12x-9<0;
6) 3x2+5x—-2<0; x) x2-5x-50<0;

B) x2+12x+40>0; e) 9x2+6x+1>0.

5. Pemnre HepaBeHCTBO:
a) x2<16; 6) 5x2<%x; B) 0,2x2>5; 1) 0,8x2> x.

6. Pemute HepaBeHCTBO:

8) x(x—8)>(2x— 1) B) £ 4% _2<0;
- —1)2. 5 _x
6) 83x(x-2)+1>(x-1)% r) ?+6 3
7. Pemure cuCTEeMy HEpPABEHCTB:
a) { 2x2+5x—-18>0, B) | 6x—x%<0,
x<0; 2x-9>0.

6) [x2-10x-24<0,
2x-16>0;

8. IIpn kakux 3HAUEHUAX X HMEET CMBICJ BhIpaKeHUe:

a) V3x%2+10x-8; 6) —L B) VO—x2+Vx—-2?
VéxZ —15x
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C—57. MeTton uHTrepsanos

1. Pemure HepaBeHCTBO:

1) a) (x+3)(x-4)<0; B) (x+1,3)(x+2,5)<0;
6) (x+6)(x+8)>0; r) (x—0,5)(x_§)>0;

2) a) (x—-4)(x+1)(x-11)>0; B) x(x—4)(x+2)<0;
6) (x—2)(x+12)(x+16)<0;

3) a) (x2-25)(x-6)<0; B) x3—49x>0;
6) (x+1)(x2-16)>0; r) x3-0,64x<0;

4) a) (x2+8)(x—-4)(x-2)<0;
6) (x+6)(x+8)(x2+11)>0;
B) (x—1)(x—2)(x—-3)2>0;
r) (x—4)(x-6)(x—-5)2<0.

2. IIpu kKaKux 3HaYeHMAX X IPUHMMAaET OTPUIlATEeJbHbIE
3HaueHuda QyHKIUA:

a) y=(x-3,5)(x+4)(x-1,8);
6) y=(x-2,5)(x—-3)(x2+9)?

3. PellliTe HepaBeHCTBO:

x-5 . x+1 .
1) a) x+7<0’ B) F'3—<0,
x—2 . x+3y5 .
6) x+2>0’ r) x+4 > 0;
0 LB -0,
x2-16 ) x2+2 .
3) a) x+3 <0; B) x2—2x>0,
£+8 . x2-11x
©) x2—6x>0’ r) x-10 <0.

4. Peminte HepaBeHCTBO:
1) a) (x2+x-6)(x-1)>0;
6) (x+8)(x2+3x-4)<0;
B) (x2-5x+6)(x2-9x+14)>0;
r) (x2+3x-10)(x*-13x+42)<0;
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2)

3)

1)
2)

2_ 2 _
a) ¥ -4x 5 o, B) ———x2 X >0

x%-9 x“+4
2
6) x2:§i<o; r) ‘x" ‘;’5<o
2
x“+x-2 x2—38x-4
a) ———=>0; B) === >0;
) x2-9 ’ ) x2+5x+6 ’
2_
6) 2x 16 <0; r) = 213x—4 <0.
x°-11x+30 x2-5x-6

5. Hpn KaKHUX 3Ha4YeHUAX X HMMeeT CMBICJI BBRIPDaXKeHHe:

a) Vx3-16x; 6) Va2 -Tx+12

x2—1 . x —4x 5?
x2-6x+8" V 2+x-6



KOHTPONbHbLIE PABOTHI

Bapuanm 1

K—1(§ 1, 2)
o 1. Coxkparure Apobn: )
4 -
) :;;3:2; 6 xzix4x’ B) éyy+;z'
e 2. IlpeacrassTe B BUAe ApOOU:
2) 3;1 +x3__xg; 6) 2a1—b— 2a1+b; I

c+3  2i3c’

2 _
e 3. HaitguTe 3sHaueHUe BhIPAYKEHUA a_ag —a npu a=0,2,
b=-5.

4. YOpocTHUTe BBIpaKeHHe
8 _x+15_ 2
x-3 ,2_g x°
5. IIpy kKakKMX LeJbIX 3HAYEHUSAX a SABIAETCS ILeJbIM
YKCJIOM 3HAUeHHe BBIpasKeHuA
(a+1)°—6a+4 ?
a

Bapuanm 2

K—1(§ 1, 2)
o 1. Coxparure apobsh:
39x3y 5y 3a-3b
5 5 B .
) 26x2y? Y2 -2y ) a?-v?

@ 2. IlpeacraBbTe B BuAe ApoOu:

3-2a 1-a2 1 1 4-3b 3
a) 2—a_7; 0) - ; B)

3x+y 3x-y’ p2_2p b-2°
_ 2
® 3. HaiifuTe 3HaueHHe BLIPpAXKEeHUA x26y +3y upm
x=-8, y=0,1. 4

4. Vopocture BhIpaXKeHUe
2 _ x+8 _ 1
x-4 x2_16 x’
5. Ilpy Kakux IeJbIX 3HAYEHHAX b ABJIAETCA LeJbiM
YHCJIOM 3Ha4YeHHE BBIPAXKEHUA
(b-2)°+8b+1,
5 ?
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Bapuanm 3 K—1(§ 1, 2)

e 1. Cokparute Apo6H:

29p%g2 7 222
a) =L, —2—; B) y_,
99p°q a‘+5a 4x+4y
® 2. IIpexacraBbTe B Buje Apodu:
y-20 5y-2 1 1, 7 _ 7a-3
a) =+ R ) e Berdd P e 2iss
2_
® 3. Haiinure 3HaueHMe BBHIPAXKEHUA 14I;b ¢ -2b npm

b=0,5, c=-14.

4. YupocTuTe BheIpajKeHue
5 2 3x 21
e T R
x-7T x x%2_49 49-x
5. IIpy xakux neJblX 3HAYEHUAX P SABJIAETCA IEJbIM
YHCJIOM 3HAUeHNEe BLIPAYKEHUS

(2p+1)2—3p+2?

p
Bapuanm 4 K—1(§ 1, 2)
o 1. Cokparure ApoOk:
75652 2b Tx-Ty
; ; B .
) 50b%ct’ ) b2-9b ) x2—y?
e 2. IIpencraBeTe B BUAEe APOOH:
3+7 _b2-5, | . 5-4y 4
D) 3 b’ ©) 4p+q 4p-q’ B) yi-6y y-6°
5 12p°-¢
o 3. Hafliznure 3HaueHWe BBIPAKEHUSA T -3p npm

p=-0,35, ¢=28.

4. YopocTuTe BbIpa)KeHHe
4 2 2y 10
¥y y-5  25-,% 4%-25
5. Ilpy xKakux LeJbIX 3HAYEHUAX X ABJIAETCA LeJIbIM
YKCJIOM 3HAYEHWEe BBIPAYKEeHUA
(8x-1)*-6x+6
X
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Bapuanm 1 K—2(§ 3)

o 1. IlpexncrasrTe B Buae Apodu:

425 2 4a%-1, 6a+3
a) 2. Ly B) i
y 14x a“-9 a+3
3 _
6) 842 (18a%); 1) EL.(E-+2),
c p p-q q

® 2. TlocrpoiiTe rpadpuxk GYHKINU y=g. Kaxosa 06-

JacTh omnpegeneHus ¢Qyaxknun? Ilpm Kakux 3HAUEHUAX X
byHKIMA DIPUHMMAET OTpUIlaTebHble 3SHAYEHUA?

3. Jlokakure, 4TO NpH BCeX 3HAUEeHUAX b=+ 1 3HaueHHe

BEIpayKeHUudA
b-1)2(—Lt — 41 >+ 2
( ) b2-2b+1 b2-1 b+1

He 3aBHCHUT OT b.

4. HpH KaK¥X 3HaAYeHHAX a HMMeeT CMBICJI BhBIPpaKeHHue
15a ?
21

3 —_
t4a-6

Bapuanm 2 K—2(§ 3)

o 1. IlpeacrassTe B BuUAe ApoGH:
2a 5x+10 x%-1,

. Trpe
a) 51x%y 172y B S x%-4’
24b%¢ , 16bc y+c c c
)
) 3a® s’ ) c y Yy+c

® 2. TlocTpoiiTe rpadpur byHKIUH y=—g. KaxoBa 06-

Jacts ounpegeneHus ¢yaxknun? IIpy Kakux 3HAUEHHAX X
GYHKIUSA NPUHAMAET MOJOMUTEIbHEIE 3HAUEHUs?

3. JlokaKuTe, UTO NpU BCeX SHAYEHUAX X #+ 2 3HaAUeHUE

BBIDaXEeHUusA
x _(x—z)z_( S | )
x+2 2 x2-4 x?-4x+4

He 3aBHCHT OT X.
4. TIpn xakux sHauyeHUMAX b UMeeT CMBICJ BEIpaKeHUe
5b 2
9 _4
3-2b
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Bapuanm 3 K—2(§ 3)

o 1. IlpeacraBbTe B Buae gpodu:

6 5 2 _
a) 28b ._¢ B) 3x+6‘x 9,

@ 84b° x+3  x2_4°
2. . 72xy . 2a-b .( a 2)
6) 30x y:— T) —V— 'z )
® 2. ITocrpoiiTe rpabuxk ¢GyHKOUU y= 4. Kaxosa 06-

X
Jacte ompegenenus o¢ynxnuu? IIpum KakUx 3HAUEHUAX X
bYHKIMA OpUHUMAET ODOJOXKHUTEJNbHBIEe 3HAYEHUA?

3. dokaskuTte, 4TO NPH BCeX 3HAUEHUAX Y # + 3 3HaueHHe

BbBIPDaXXE€HHU A
2y 2 1
2 -3y + )
y+3 v=3) (9—6y+y2 9-y2

He 3aBHUCHT OT Y.

4. Hpn KaKNX 3HaAYeHHuAX X HMeeT CMBICJ BBIPDaX€HHE
3x6 ?
1——2
10-5x

Bapuanm 4 K—2(§ 3)

® 1. IlpeacraBpTe B BHAe APOOH:

a) 14p4. ¢ . ) 3a-9 . a%-9,
q6 56p4, a+2 ’ a2—4’
2 3x+y 3y
6) 45a% - —; -(l- )
) 45a% 30a%’ ) y x  3x+y

o 2. IlocrpoiiTe rpadur QyHKIUU y=— KakoBa 006-

JacTh onpegneneHna Qyurumu? IIpm KaKMX 3HAYEHUAX X
GYHKINA IPUHUMAET OTPULATENbHBIE 3HAYEHUA?

4
=

3. Hokasxure, UTO IPH BCEeX 3HAUEHHUAX 4 %+ 5 3HaUeHHUE
BBIpaKeHUA

5--q)2
3 e 1 (5-a) + 3a
25-a2  a?-10a+25 2 a+5
He 3aBUCHUT OT Q.

4. IIpn KaKUX SHAYEHMAX y MMEET CMEICJ] BhIpa)KeHHe
__ 5 ?
9_ 7
6+2y
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Bapuanwm 1 K—3(§ 5, 6)
o 1. Brruucaure:

a) 0,5V0,04+2V144;  6) 2/1 2-1; ) (2V0,5)%
e 2. Haiinure 3HaueHne BuIpayKeHUA:

0 V0.25:66 6 V56-V1L; w1 Ve
® 3. Pemure ypaBHeHue:

a) x2=0,49; 6) x2=10.

4. YupocruTte BhipajkeHHe:
a) x2V9x2, roe x>0; 0) —5b2\/;4§, rae b<0.

5. VYkacuTe ABe IOCJeNOBATEbHbIE NEeCATHUHBIE APOOH
C OHMM 3HAKOM IIOCJIEe 3aIATOH, MEXAY KOTOPBIMU 3aKJI0-

e
4yeHo uucyao V17.
6. IIpu KaKUX 3HAUEHMAX MepPeMEeHHOH 4 MMeeT CMBICJH
8 9
Va-4

BBIDaKEHUe

Bapuanm 2 K—3(§ 5, 6)
® 1. Brruucaure:
a) %\,196+1,5\/0,36; 6) 1,6-7 %; B) (2V1,5)%.

® 2. Haligure 3HaueHne BLIpAXKeHU:

a) V0,36-25; 6) V8-Vi8; =) 2;1 r) Va2t 52,
v
o 3. Pemnure ypaBHeHue:
a) x2=0,64; 6) x2=17.

4. YupocTuTe BeIpasKeHHUe:

a) y*\4y?, roe y>0; 6) 7a\/%, rae a<0.
a
5. YrakuTe OBe IIOCJeZOBAaTeJbLHEIE NeCATUUHBIEe APOOH
C OOHMM 3HAKOM IIOCJI€ 3AIATOM, MeXAY KOTOPBLIMU 3aKJIO-
‘OM
yeHO yucjo V38.
6. IIpu KakuxXx 3HAUYEHHAX [IepeMEHHOM X HMeeT CMBIC]I
2 9
Vx-5

BbIpaXKeHHue
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Bapuanm 3 K—3(§ 5, 6)
o 1. Briuucaure:
a) 0,81225-0,5V1,21; 6) 2-3 %; 8) (0,5V20)2.

e 2. Haiiaure 3HaueHue BBIPAXKEHHUA:

a) VO-1,44; 6) VIi50.v24; 1) V5,

V62. 34
i r) V62.314.

® 3. Peurure ypaBHeHuHe:
a) x2=0,81; 6) x2=486.

4, YopocTuTe BRIpaKeHHeE:
) 3b°V9b, rre b<0;  6) 2x%\/ 43, rze x>0.

5. YrkaxuTe ABe IOcheAOBaTeJbHBEIE AECATHUUYHBIE APOOH
C OJHHM 3HAKOM IIOCJEe 3amaToif, MeXIY KOTOPHIMM 3aKJIIO-

yeHO umcyo V28.
6. Ilpy Kakux 3HAUEHMAX HEePEeMEHHOM X MMeeT CMBICJ

BBIpasKeHne 10 o
x-2

Bapuanm 4 K—3(§ 5, 6)
ol. Bmtmcnn're'
) 144 0,81 6) 2,1+1,3 %; B) (0,4V5)2.

e 2. Hamm're 3HAYeHHE BBIPAKEHUH:

a) V225.0,04; 6) V28-163; &) Vg; r) V2672,

® 3. Pemure ypaBHeHue:
a) x*=0,09; 6) x2=92,
4. YupocTuTe BLIpaKeHue:

a) %x2v49x6, rae x>0; 6) —5y6\/811w, rge y<O.
Yy

5. YkakuTe ABe mocjefoBaTeJbHBEIE NeCATHUYHBIE Apobn
C OJHUM 3HAKOM IIOCJIe 3aIATOi, MEXIAY KOTOPEIMU 3aKJIO-

YeHO YHCJIO \% .

6. IIpn KaKuX 3HAYEHHAX NEPEMEHHON Yy MMeeT CMBLICA

2
BEIDAXKEHUE ?
Vy+3
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Bapuanm 1 K—4((§ 7)
® 1. YupocTuTre BhIpaKkeHue:

a) 10V3-4V48-V75;  6) (5V2-V18)V2;  ») (3-V2).
® 2. CpaBuure 7\/; " %\/ﬁ
3. Cokparure Apobb:

6+V6 . 6) 2-a
\V30+\5 3+Va

4. OcpoboanTte aApoOp OT 3HAKA KOPHA B 3HaAMeHAaTeJe:
1
a) 4—; 6) -3 .
2V5 V7-1
1 1

5. Jlorcaﬁcwre, YTO 3HAYEHHE BhIPAXECHUA = e
2v3+1 2v3-1

€CTh YHUCJIO pallMOHAaJIbHOE.

6. Ilpu xakux 3HaYeHMAX a Apodb \'Z:; IPpUHHUMAET
HauboJsblllee 3HaueHHe?
Bapuanm 2 K—4(§ 7)

e 1. YupocTuTe BBIpa’keHHue:
a) 2V2+V50-V98;  6) (3V5-V20)V5; ) (V3+1V2)
® 2. CpaBuure %\/56 u 10 % .

3. Coxkparure apobb:

5-V5 , 6 b-4
vio-v2’ Vb-2
4. OcBoboauTte ApoOb OT 3HAKa KODHA B 3HaMeHaTele:
2 4
a) =5 6) — .
3V7 V1143

1 L1
1-3V5  1+8V5

6. IIpy KakUxX 3HAUYEHHUAX X APobb \?":_72 NpPUHUMAET
HauboJibinee 3HaveHHE?

5. JlokaskuTe, 4TO 3HAUEHVE BHEIPA'KEHUSA
€CTh YHCJIO PAIHOHAJIbHOE.
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Bapuanm 3 K—4(§ 7)

e 1. Yupocture BhIpa)keHue:

a) 6V3+V27-3V75;  6) (V50 -2V2)V2;  ®) (2-V3)
® 2, CpaBHnTe =V12 n ~1—\/—

3. Cokparure upoﬁb.

a) 3-8 6) a=2Ve

V5- \/— 3Va-6

4 OcBoboauTe npoﬁb OT 3HAKa KOpDHA B 3HaMeHaTeJie:
a) —— 6 .

5. Ilokakure, UTO 3HAUEHHE BhIPAYKEHUA

1 1
2V7T-1 2V7T+1

€CTh YMCJIO PAIlMOHAJBLHOE.

6. IIpy KaKuUX 3HAUEHUAX X JpPoOb \E:\f IpUHUMAaeT
HauboJablllee 3HaYeHHUE?
Bapuanm 4 K—4(@§ 7)

o 1. YnpocTuTe BHIpayKeHUE:

a) 5V2+2V/32-198;  6) (4V3+V27)V3;  B) (V5-V3).
o 2. Cpasuure %\/ﬁ u %\/5_4

3. Cokparure npolbb:
) \/—+5 6) x—3\/; .
2410 2Vx-6
4. OcBoGoauTte apo6Gp OT 3HAKA KOPHA B 3HAMeHaTeJe:

7 . 22
ot 9 ms

5. JJokakuTe, UTO 3HAYEHHUE BHIPAKEHHUSA
1 + 1
3+V15 3-V15

€CTh YHCJIO pallMOHAaJIbHOE.

-1
6. IIpu kaKWX 3HAYEHUAX p APoGb % IpUHUMAaeET
HauboJblllee 3HAYEHHE?
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Bapuanm 1 K—5(§ 8)

o 1. Pemure ypaBHeHHE:
a) 2x2+7x-9=0; B) 100x2-16=0;
6) 3x2=18x; r) x2-16x+63=0.
® 2, Ilepumerp npsamoyroabHuka paseH 20 cm. Haiigure

ero CTOPOHEI, €CJIM M3BECTHO, YTO IJIOIIaAb IPAMOYroJbHU-
Ka paBHa 24 cm2.

3. B ypaBueHun x2+px-18=0 oauH u3 ero KopHeil pa-
BeH — 9. Haiigure npyroifi KopeHp M Koaddumnuenr p.

Bapuanm 2 K—5(§ 8)

e 1. Pewinte ypaBHeHHe:
a) 3x2+18x-10=0; B) 16x2=49;
6) 2x2-3x=0; r) x2-2x-35=0.
o 2. TlepumeTp npsamoyroasauka paseH 30 cm. Haitnure

€ro CTOPOHBI, €CJM M3BECTHO, YTO IJIOMAAb MPAMOYIOJbHH-
Ka paBHa 56 cm2.

3. Ogun us xopue#t ypaBHeHua x2+1lx+q=0 paBeH
—17. Haiigure apyroii Kopedb M CBOGOJHBIA UJIeH .

Bapuanm 3 K—5(§ 8)

® 1. Pemure ypasHeHue:
a) Tx2-9x+2=0; B) 7Tx2-28=0;
6) 5x%2=12x; r) x2+20x+91=0.

o 2, IlepumeTp npsaMOyroJbHHKa paBeH 26 cM, a ero
miaomaas 36 cm?. Haltaure AJHMHEI CTOPOH NMPSAMOYrOJbHHKA.

3. B ypaBuenunu x2+px+56=0 oguH u3 ero KopHeil pa-
BeH —4. Haiigute apyroil Kopeub u KoahdHUIIHEHT p.

Bapuanm 4 K—5(§ 8)

® 1. Peminre ypaBHEHHE:
a) 9x2-Tx-2=0; B) Hx2=45;
6) 4x2—x=0; r) x2+18x-63=0.

e 2, IlepuMeTp npAMOYroJbHHUKa paBeH 22 cM, a ero
niaomaae 24 cm?. Haiianre AIUMHBI CTOPOH NPAMOYTOJLHUKA.

3. OxuH u3 KopHeil ypaBHeHus x2—7x+q=0 pasexn 13.
Haiigute apyroit KopeHb U CBOOOJHEBIN UJIeH (.
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Bapuanm 1 K—6(§ 9)

o 1. Pemnre ypaBHeHne:

%2 12-x .

a) e 2o’ 6) + =3.

2. U3 nyHKTa A B IYHKT B BeJOCHIEAUCT Hpoexas mo Of-
HOM mopore anamHOH 27 KM, a 06paTHO BO3BpallaJICA IIO APY-
roii jopore, Koropas Obljia Kopode mepBoil Ha 7 kM., Xota
Ha o0paTHOM IIyTH BEJIOCUIIEANCT YMEHBIINJ CKOPOCTH Ha
3 xM/4, OH Bce Xe Ha O0OpaTHBIA IYTh 3aTPATHJI BPEeMEHH
Ha 10 MmuH MeHbLIE, YeM Ha nyTh U3 A B B. C KaKoil cKo-
POCTBIO €XaJ Bejiocumeaucr u3d A B B?

Bapuanm 2 K—6(§ 9)
e 1. Pemure ypaBHeHne:
2
a) 324 __x . ) __+__2

x2-16 x%-16’

2. Karep npomien 12 KM OPOTUB TEUYEHUA PEKH U 5 KM
no rteyeHmio. IIpu aToM OH 3aTpaTHJ CTOJBKO BPEMEHH,
CKOJIBKO eMy morpeGoBajsioch 661, ecau Obl OH mea 18 kM 1o
osepy. KakoBa cobcTBeHHas CKOPOCTH Karepa, e€CJIU HU3BECT-
HO, UTO CKOPOCTb TE€UEHMS PEeKH paBHa 3 KM/u?

Bapuanm 3 K—6(§ 9)
o 1. PemuTe ypaBHeHne'
x?  _ 4x+5 5, _
2) -1 2-1’ ® - ; 3.

2. 3 myHKTa A B nyHKT B BejiocuneaucT mpoexas Io Jo-
pore aauHo#l 48 KM, o6paTHO OH BO3BpalaJICA IO APYToil
Jopore, KOTopass Kopoue IepBoil Ha 8 KM. YBeJHYUB Ha 00-
PaTHOM IYTH CKOPOCTH Ha 4 KM/4Y, BEJOCHIEAUCT 3aTPATUJI
Ha 1 u MeHbIIe, yeM Ha nyTs u3 A B B. C Kakoil cKOpoCTbIO
exaj BeJIOCHIEAUCT U3 MYyHKTa A B MyHKT B?

Bapuanm 4 K—6(§ 9)
e 1. Pemure ypaBHeHUe:
5x+14 _  x2 8 10 _

a) x2_4 —x2_4, 6) —x—3 x —2.

2. Karep npomena 15 KM npoTuB TeyeHusa U 6 KM mo re-
YeHUIO, 3aTPATHUB Ha BeCh IIYTh CTOJBKO )K€ BPEMEHH, CKOJIb-
KO eMy morpeboBaJjioch Obl, ecan OBl OH Iuea 22 KM IO 03€e-
py. KakoBa coGcTBeHHasi CKOPOCThH KaTepa, €CJIM H3BECTHO,
YTO CKOPOCTh TeUEeHHMSA PeKM paBHa 2 KM/u?
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Bapuanm 1 K—7(§ 10)

® 1. JloxaxuTe HepaBEeHCTBO:
a) (x-2)2>x(x-4); 6) a’+1>2(3a-4).

® 2. UsBecTHO, uTo a<b. CpaBHure:
a) 21a u 21b; 6) —3,2a u —-3,2b; B) 1,56 u 1,5a.
PesynbTaT cpaBHEeHHA 3alMINMTe B BHJEe HEPaBeHCTBA.

3. UsBecTHO, 4YTO 2,6<\/7< 2,7. Ouenure:
a) 2V7;  6) -\7.

4. OueHuTe mepuMeTp M IJIOIIAAbL HPIMOYIOJbHHKA CO
CTOpOHaAMH a@ ¢M U b cM, ecaM u3BecTHO, uto 2,6<a<2,7,
1,2<b<1,3.

5. K xaxaomy us uucea 2, 3, 4 u 5 npubaBUIu OJHO U
TO e umucao a. CpaBHuTe NpousBeJeHNEe KPAaWHMUX UJIEHOB
MOJIYYHBILEHCA IOC/IeN0BATEIBHOCTH C IPOU3BeAeHUEM Cpej-
HHX YJICHOB.

Bapuanm 2 K—7(§ 10)

e 1. TokaskuTe HepaBEHCTBO:

a) (x+7)2>x(x+14); 6) b2+52>10(b-2).
® 2. U3BectHO, uTO a>b. CpaBHnTe:

a) 18a u 18b; 0) —6,7a u —6,7b; B) -3,7b u —-3,7a.
Peaysnbrar cpaBHeHM#A 3allULUINTE B BHAEe HepPaBEHCTBA.

3. UsBecTHO, uTO 3,1<V10<3,2. Onenure:
a) 3Y10; 6) -V10.

4. OneHuTe mepuMETP H IJIOUAAb IPAMOYTOJIbLHHKA CO
CTOpOHaMu a cCM u b cm, ecaum u3BeCcTHO, uto 1,5<a<1,6,
3,2<b<3,3.

5. JaHbl YeThIpe IOCJELOBATEJNLHBIX HATYPaJBHBIX YHC-
na. CpaBHUTe NpPOM3BENEeHHE NEPBOrO ¥ IHOCJIELHEro M3 HUX
C IIpou3BeAE€HHNEM ABYX CpPeJHHUX 4YHCeJI.
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Bapuanm 3 K—7(§ 10)

e 1. MloxasxuTe HepaBeHCTBO:
a) (x-—3)2>x(x-6); 6) y2+1>2(5y—-12).

® 2. U3BecTHO, uTO X <y. CpaBHUTE:

a) 8x u 8y; 6) -1,4x n —-1,4y; B) —5,6y u —5,6x.
PesynbTaT cpaBHeHMs 3aNUININTe B BHJe HePaBEHCTBA.
3. UssecTHO, uTO 3,6 <V13<3,7. Ouennre:

a) 3V13; 6) —-2V13.

4. OueHuTe IEepUMETP M ILIOIAAb INPAMOYrOJbLHUKA CO
CTOPOHAMH X CM M Yy CM, ecau u3BecTHo, uro 1,1<x<1,2,
1,5<y<1,6.

5. daHbl TpH @OCJeHOBaTeJbHBIX HATYPaJbHBIX 4YHCJA.
CpaBHuTe KBaApaT CPeJHEro M3 HUX C MPOHU3BEJEHUEM ABYX
APYTHUX.

Bapuanm 4 K—7(§ 10)

e 1. foxkakuTe HepaBeHCTBO:
a) (x+1)2>x(x+2); 6) a’2+1>2(3a-4).

® 2. UsBecTHo, uTOo X >y. CpaBHUTE:

a) 13x u 13y; 6) —5,1x u —-5,1y; B) 2,6y u 2,6x.
PesysabTaT cpaBHEHHs 3alMINNTe B BHUJAE HepaBeHCTBA.
3. UsBecTHoO, uTo 3,3<V11<3,4. Ouenure:

a) 5V11; 6) —2V11.

4, OueHnre MepUMETP M IJIOU[afh IPAMOYTOJILHUKA CO
CTOpOHAMH ¢ CM ¥ b cM, ecau u3BecTHO, 4uTo 4,6 <c<4,7,
6,1<b<6,2.

5. K xaxaomy us yucen 6, 5, 4 u 3 npubaBpuam OgHO U
TO Ke uucyo m. CpaBHUTe Npou3BeJeHUE CPeJHUX UJICHOB
HOJYUYMBILIEHCA NOCIeAOBATEILHOCTH C IIPOU3BeAeHNEM Kpaii-
HHUX YJIEHOB.
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Bapuanm 1 K—8(§ 11)
® 1. Pemure HepaBeHCTBO:

a) é x <5;

6) 1-3x<0;

B) 5(y—-1,2)-4,6>3y+1.
2. IIpu kakux a 3HadeHHe Apo6u 7%3“ MeHbIIle COOTBET-

CTBYIOILEro 3HAYEHUS APOOGH Lz—a?

o 3. Peminte cucreMy HepaBeHCTB:
a) [ 2x-3>0,
Tx+4>0;

6) [3-2x<1,
1,6+x<2,9.

4, Haligute ueJsble pelmieHHUs CUCTEMBLI HEPABEHCTB
6-2x<3(x-1),

x
6—'521'.

5. HpPI KaKHX 3HaUYeHHAX X HMMeeT CMBICJ BBIDaXeHHne
V3x-2+V6—x?

6. IIpy KaKuX 3HAUEHHSAX 4 MHOYKECTBOM peIINeHuil He-
paBeHCTBa

a
3x—7<§

AABJIAETCS YMCJIOBOM HPOMEXYTOK (—oco; 4)?
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Bapuanm 2 K—8(§ 11)

® 1. Pemnre HepaBeHCTBO:

1 .
a) §x>2’
6) 2-Tx>0;
B) 6(y—1,5)-3,4>4y-2,4.
2. IIpu kakux b aHauenue Ipobu bL24 6oJbIlie COOTBET-

CTBYIOLEro 3Ha4YeHUA Apodu 5;32'3?

¢ 3. Pemure crcTreMy HepaBEeHCTB:

a) [4x-10>10,
3x-5>1;

6) [1,4+x>1,5,
5-2x>2.

4. Haiigute nejisle pelmeHUs CHUCTEeMbI HEPABEHCTB
10-4x>3(1 -x),
3,5+ §< 2x.

5. HpH KaKHX 3HaYeHHNAX a MMeeT CMBICJI BbIPpaxKeHHue
Vba-1+Va+8?

6. IIpy KaKuX 3HAYEHUAX b MHOKECTBOM pelleHHil He-
paBeHCTBa

b
4x+6>g

ABJAETCSA YHUCJIOBOH NPOMEKYTOK (3; + o0)?
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Bapuanm 3 K—8(§ 11)
e 1. Pemure HepaBeHCTBO:

a) %x> 1;

6) 1-6x>0;

B) 5(y-1,4)-6<4y-1,5.

1
2. IIpy xakux m 3HauYeHHe APOOHU % MeHBIIIE COOT-

BETCTBYIOIEro 3HAUEHMUs BHIpakeHusa m— 67
e 3. Pemunre cucreMy HepaBeHCTB:

a) {3x-9<0,
5x+2>0;

6) [15-x<14,
4-2x<5,

4. HaiiguTe Leible peIeHHs CHCTEMbI HEPABEHCTB
5(1-2x)<2x-4,
2,5+ % >x.

5. IIpy KakuX 3HAYEHHUAX Q& VMEEeT CMBICJ BHIPaKeHHEe

V12-3a+Va+2?

6. IIpy Kaxux 3HAYEHHUAX A MHOMKECTBOM peEIleHHuH He-
paBeHCTBa

a
5x—1<z

ABJISETCA YHCJOBOM HPOMEKYTOK (—oo; 2)?
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Bapuanm 4 K—8(§ 11)
® 1. Pemnre HepaBeHCTBO:
1 .

a) §x<2,

6) 2-5x<0;

B) 3(x-1,5)-4<4x+1,5.

2. IIpu rakux @ 3HaueHHe BHIPaAKeHUs a+ 6 MeHbIe co-

OTBETCTBYIOIIEr0 3HAYEHHS Apobu ‘%2?

® 3. Pemure cucTeMy HepaBEeHCTB:

a) [6x-12>0,
2x—-3>0;

6) [26-x<25,
2x+7<183.

4. Haiijute nejbple pellleHUs CHCTEMbLl HEPABEHCTB
1-5x<4(1-x),
3,5+%>2x.

5. Ilpn kakMX 3HAYEHHUAX M HUMEET CMBICJ BhIpajKeHHe

V1i5-5m +V4+m?

6. IIpu xKakux 3HaYeHHUAX b MHOKECTBOM peIIeHMH He-
paBeHCTBa

b
63c+11>Z

SIBJISIETCS YUCJIOBOM mpoMexyToK (1; + c0)?
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Bapuanm 1 K—9(§ 12)

o 1. HaiiguTe 3HaueHHe BLIPAKeHUS:
a) 4'1.4°9; 6) 675:673; B) (272)3.
® 2. YIIpOoCTHUTE BBIPAXKEHUE:
a) (x78)*. x4 6) 1,5a2b73-4a73b".
3. IIpeoGpasyiiTe BeIpasKeHHe:
1 -1,2)2, 321\t 2
2) (a2’ o) (4y_3) 6:xy°.
3—9_9—4
2776

5. IlpeacraBbre mnpomsBesenue (4,6-10%)-(2,5-107% =B
CTAaHAAPTHOM BHIe YHCJA.

4. Briuucaure:

6. Ilpeacrasbre BoIpa)kenue (a '+b)(a+b)! B BHAE
pamuoHaJbHON Apobu.

Bapuanm 2 K—9(§ 12)

o 1. Halifure 3HaueHMe BHIpAXKEHUS:
a) 571.52; 6) 12°3:1274; B) (37°1)3.
® 2. YnpocTure BbIpa)KeHue:
a) (a %)*-a?? 0) 0,4x5y78.50x3y°.
3. IIpeobpasyiiTe BeIpaXeHue:
1 4.3\ 1L. 3a7! —2, 53
a) (6x y) H 6) (—2b‘3) 10a7b%.

-6 4-3

4. Boruucaure: P

5. IlpeacraBbre npoussegenue (3,5-107°%).(6,4-10%) B
CTAHAAPTHOM BHJAE YHCJIA.

6. IlpeacraBere BoipadkeHne (x '-y )(x-y) ' B BuAe
panuoHaJbHOR ILpobu.
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Bapuanm 3 K—9(§ 12)

e 1. Hafinure smauenue BBIpA’KEHUA:
a) 615.6°13; 6) 4°6:4°3; B) (571)3.
® 2. YupocTuTe BbIpaXeHHe:
a) (x72)¢.x"7; 6) 1,2a75b%. 5abb7°.
3. IIpeobpasyiiTe BHIpa)KeHHe:
2 _4p-2)2, 5a"2\"2% 3p4
2) (a2 6) (Gb_l) 10asb?.
59.25°2
12574
5. IIpeacrasbTe mnpoussesenue (6,8-10°)-(4,5-1078) =B
CTaHZAPTHOM BHJE UMCJIA.
6. IIpeacrasbre BripaxkeHue (a '+b)(a+b™!')"! B BUze
panuoHaJIbHONA APO6H.

4. Brruucaure:

Bapuanm 4 K—9(§ 12)

o 1. Halinsure 3HauUeHMe BRIpAMKEHUA:
a) 52!.5°2; 6) 378:379; B) (22)3.

® 2. YopocTuTe BLIDa)XeHUe:
a) (a %)°-a's; 6) 2,4x78y5-5x%".

3. IlpeoGpasyiiTe BhIpaxkeHue:

1 ,.-2,-3\2 5x7\ 2 3
a) (4x Y > ; 6) (3y_2> 15x3%y.
47%.1673

6475

5. IIlpeacraBbTe mpoussenenue (2,5-107)-(6,2:10°1% B
CTAHZAPTHOM BHAE UHCJA.

6. IlpeacraBpTe BuIpadkeHme (x '—y)(x—y!)! B BHAe
panuoHaJIbHOMU ApOGH.

4, Brluncaure:
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Bapuanum 1 K—10 (utoroBas)

® 1. Pemrure cucremy HepaBeHCTB:
3(x-1)-2(1+x)<1,
3x-4>0.

® 2, YupocTuTe BhIpaKeHHE

(V6+V3)V12-2V6-V3.
3. YopocTure BbIpaskeHHE
( 6, _1 ) y2+6y+9

y2_9 3—y 5

4. ]IBa aBTOMOOHUJIA BBIE3’KAIOT OJHOBPEMEHHO U3 OJHOIO
ropoja B Jpyroi, Haxogdluiica Ha paccroAHum 560 Km.
CkopocTh nepsoro Ha 10 KM/4 6G0JIbIlle CKOPOCTH BTOPOro, U
IIO3TOMY IEDPBBIA ABTOMOOMJIE IIPHUE3’KaeT Ha MECTO Ha 1 u
paHbiie BToporo. OupefesnTe CKOPOCTh KasKA0ro aBTOMOOHIIA.

5. IIpu kakuX 3HAUYEHUAX X QYHKIUS Y=— % +1 npwu-
HUMAEeT IOJIOXKHUTEJIbHbIe 3HAUEHUS?

Bapuanm 2 K—10 (uToroBas)
® 1. Pemure cucTreMy HepaBeHCTB:
5(2x-1)-3(83x+6)<2,
2x-17>0.

® 2, YupocTtuTre BhIpaXeHHue

(V10+V5)V20-5V8.

3. ¥YnpocruTe BhIpajkeHue

2 1. 1
x2-4 2x-x%) x®+4x+4
4, Tlaccaxkupckuii moesn GbLI 3aJepKaH B OyTHu Ha 16 mun
U HarsLaj ono3jgaHue Ha neperoHe B 80 KM, MAA CO CKOPO-
cThI0, Ha 10 KM/u OGosbilleii, ueM moJjarajach IO pacliuca-

Huio. KakoBa Oblj1a CKOPOCTh MOe3[a II0 pacmucanuio?

5. IIpn kaxmx sHaYeHHUAX X QYHKIUSA y=ﬂ—2 npu-

5
HHUMaeT OTPpHIIaTeJIbHbIE 3HaYeHUsa?
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Bapuanm 3 K—10 (uToroBas)

o 1. Pemnte HepaBeHCTBO
4(2x-1)-3(3x+2)>1.
® 2, YOopocTuTe BEIpa)KeHue

(V15 +V5)V15 - 2 V27,

3. YupocTuTe BhIpa)keHHUe

3 1 x
5+ P .
9-x x-3 x°-6x+9
4. «Pakera» Ha TOABOAHBIX KDBLIIbAX HMEET CKOPOCTb,
Ha 50 KM/4 GONBINYIO, YeM CKOPOCTHh TEILJIOX0Za, U II0O3TOMY

oyts B 210 KM oHa nmpomJa ma 7 u 30 MuH GhIcTpee, ueM
Tensoxon. Haiiaure cKkopocTh «PaxeTnI».

5. Ilpu KaKMX 3HAYEHHAX X PYHKIUA y=f;—3+4 npHu-
HUMaeT OTPHUIATEeJbHBEIC 3HAUEHUA?

Bapuanm 4 K—10 (urorosas)

® 1. Pemiure HepaBeHCTBO
9(x-2)-3(2x+1)>5x.
® 2. YupocTute BhIDaXKeHHE
(V18 +V3)V2-0,5V24.
3. YupocTuTe BLIpaXKeHue
2
(x24_4 + Zix) = +;x+4 :

4. 13 nyHExTa A OTHIPAaBHJK IO TEYEHUIO PeKu MJaoT. He-
pe3 5 u 20 MMH BcieA 3a HUM BBIIIJA M3 IIYHKTA A MOTOD-
Has JOJKa, KOTOpas JOorHaja IJIOT Ha paccroaHuu 20 km
or A. C KaKO} CKOPOCTBIO ABUTAJCHA IJIOT, €CJAU H3BECTHO,
YTO MOTOpHAaA JIOAKA Ijaa OeIcTpee ero Ha 12 xm/u?

5. Ilpu xkakux 3HaueHUAX x GPYHKOUA Y= IZT—x
HUMAaeT IIOJIOXKHUTeJILHbIe 3HAYeHUA?
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Bapuanm 1 K—1A(§ 1-5)

e 1. ITycts a <0, b>0. CpaBauTe C HyJIeM 3HAYEHHUE BHI-
paKeHus:

a) a®bs; B) a(3b-a);
at. 2b-5a
6) ;7" r) bz

® 2. JToxkaxkuTe, Yro npu JIOOLIX 3HAYEHUAX b BEepHO He-
pPaBeHCTBO:

a) (b—3)’>b(b-6); 0) b2+10>2(4b-3).
3. UsBectHO, uTO a<b. CpaBHure:

a) 15a u 15b; 6) —6,3a u —6,3b; B) —8b u —8a.
4. Pemmrute ypaBHeHHe:

a) (3x-1)(2+5x)=0;  6) B -%_o,

Bapuanm 2 K—1A(§ 1—5)

o 1. Ilycte x <0, y<0. CpaBHuTe ¢ HYJIEM 3HAYEHUE BHI-
paKeHus:

a) x3ys; B) 3y (2x +y);
x*, —2x-3y
0) 7 r) xy

e 2. JloxkaxkuTe, 4TO npu JIO60M a@ BEePHO HEPABEHCTEBO:
a) (a-5)’>a(a-10); 6) a®+12>4(2a-1).

3. 3BecTHO, uTO ¢>d. CpaBHuTE:
a) 3,4c u 3,4d; 0) —c u —d; B) —6,5d u —6,5c.

4. Pemure ypaBHeHHue:

a) (5x-3)(6x+2)=0; 6) (x_-zfc)_(ioﬁﬂ.
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Bapuanm 3 K—1A(§ 1—5)

e 1. ITycts b>0, ¢<0. CpaBHHuTe C HyJeM 3Ha4Y€HUE BHI-
pakeHHs:

a) b*c’; B) ¢ (6b-2c);
b8, 10b—4c
6) "8 I‘) b—c °
o 2, JlokaxuTe, 4TO OpH JIOOBIX 3HAUEHHAX X BEDHO He-
PaBEeHCTBO:
a) (x+6)2>x(x+12); 6) x2+17>2(5x—-4).
3. UsBecTHO, uTO a <c¢. CpaBHHTE:
a) 7,2a u 7,2¢; 6) -8,4a n —8,4c; B) —16¢c u —16a.
4. PeminTe ypaBHEHHe:

a) (2-Tx)(5+4x)=0; 6) 12 +x g

Bapuanm 4 K—1A(§ 1—5)

e 1. ITycts a>0, ¢<0. CpaBHHuTEe C HyJleM 3HaUEeHHE BbI-
pasKeHusd:

a) a’c’; B) ¢(3c—a);
a® . 12a —4c
6) :4‘9 P) a-c¢

® 2. Jlokaxure, 4TO IpM JIIOOBIX 3HAYEHUAX G BEePHO He-
paBEeHCTBO:.

a) (2a-1)>>4a(a-1); 6) a*-9>18(a-5).
3. 3BecTHO, uTO X >Yy. CpaBHHUTE:

a) 1,9x u 1,9y; 6) -6,3x u -6,3y; B) -2,9y u —2,9x.
4. PemuTre ypaBHeHHe:

8) (4+9x)(7-2x)=0; 6) $¥-% _o.

127



Bapuanm 1 K—2A(§ 6—10)

o 1. Pemure HepaBeHCTBO:
a) %x>3; 6) 1-6x<0; B) 6(3,4+x)—-4,2>x+1.

2. IIpm xakux b 3sHauyeHme Apo6U 3;—" 6oJIbIIIE COOTBET-

CTBYIOILIETO 3HAUEHUA ApOo6Gu %—b?

® 3. Pemnte cucreMy HepaBeHCTB:

a) [5x-8<0, 6) |7-3x<1,
{3x+4>0; {1,8—x< 1,9.
4. Peunte ypaBHeHHe:

a) |2x+3|=1T; 6) |1-3x|=3T7.
5. Pemure HepaBeHCTBO:

a) |12x-1|<3; 6) |6x+2|>5.

Bapuanm 2 K—2A(§ 6—10)

® 1. Pemuute HepaBeHCTBO:
a) %x<1; 6) 3-5x>0; B) 5(x—1,8)-4,6>3x-1,6.

2. IIpu kakux b 3HaueHue apobu 4—_—23—” MEeHBbIIIe COOTBET-

CTBYIOILIETO 3HAYeHHUA ABydJeHa 12+ b?

® 3. PemuTte cucTeMy HEpPaBeHCTB:

a) |2x+9>0, 6) [4-6x<1,
{9x—1<0; {3,6+x>3,8.
4, Pemrute ypaBHeHue:

a) |5x+1|=6; 6) |13-Tx|=19.
5. Pemnte HepaBeHCTBO:

a) |10x+1|>21; 6) |[2—-6x|<4.
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Bapuanm 3

o 1. Pemnte HepaBeHCTBO:

K—2A(§ 6—10)

a) %x<4; 6) 5-6x>0; B) 1,7-2(3x-1)>0,3-4x.

2. Ilpu Kakux ¢ 3HAUYeHUe [By4YjeHa 3—4c¢ MeHbIIe CO-

OTBETCTBYIOILIEro 3HAUYEHUs Apobu

® 3. Peminre cucTeMy HepaBEHCTB:

a) [6-2x>1, 6) {8-4x<3,
{3x+1<13; {4+6x<20.
4. Pemure ypaBHeHHE:

a) [83x+1|=T; 6) |1-2x|=43.
5. PeulnuTe HepaBeHCTBO:

a) [2x-T71<2; 6) |18 —x|>48.

6-5¢
5 ?

Bapuanm 4

o 1. PemnTe HepaBeHCTBO:

K—2A(§ 6—10)

a) %x}—l; 6) 3-8x<0; B)1,4-4(2x+1)>1,8-3x.

2. IIpu KaKKUX a 3HaAYeHWHe Apodu
CTBYIOIIET0 3HAYEHUA Apobu 5_—53“ ?
o 3. Pemure cucreMy HepaBeHCTB:
a) |[3-8x>5, 6) |[6x+4>0,
x—1<0; 3x-2<1.
4. PemnTte ypaBHeHUe:
a) |11+10x|=1; 6) |7-3x|=11.
5. Pemure HepaBeHCTBO:
a) |1+5x|<4; 0) |12—-9x|>13.
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Bapuanm 1 K—3A(§ 11—18)

o 1. Oxpyraure uucjao 2,53 10 AecaATHIX U HaWauTe ab-
COJIIOTHYIO M OTHOCHTEJIBHYIO IOTPEIIHOCTH OKPYIJIEHHA.

® 2, 3anumuTre 4YucJIO B CTAHAAPTHOM BHIE:
a) 48,16; 6) 0,0184.
0.0 13) Brimonuure npeiicreBusa (orsBeT AaiiTe ¢ TOYHOCTBIO IO
a) 4,12+ 26,1872; B) 37,12-19,268;
6) 3,2-21,34; r) 9,162:3,25.

4, 3anuniure nporpaMmMy AJsA BbBIYMCIIEHHMS Ha MHKDPO-
KaJBbKYJIATOPEe 3HAYEHHS BBIPDAXKEHHs

(1,72-6,3+8,2):5,42—(0,16)3.

Bapuanm 2 K—3A(§ 11—18)
o 1. Oxpyraute uuciao 0,38 mo mecAThIXx U HaliguTe ab-
COJIIOTHYIO ¥ OTHOCHUTEJIBbHYIO IIOrPEIIIHOCTH OKPYTJIEHUS.
® 2, 3anuuuTe YHCJIO B CTAHAAPTHOM BHE:
a) 159,6; 6) 0,00043.
0.0 13) Brimosnure neiicrBus (oTBeT AaiiTe ¢ TOYHOCTBHIO O
a), 12,784 + 5,36; B) 47,184 -5,26;
6) 4,5-16,64; r) 16,45:2,51.
4. 3anuuiuTe NIpPOrpaMMmMy AJsS BBIYHCJEHHUS HA MUKPO-
KaAJbKYJIATOPEe 3HAYEHUS BBIPAKEHUS

(2,37+1,56:3,16)- 4,81 -(3,21)5.
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Bapuanm 3 K—3A(§ 11—18)

e 1. Oxpyraure unciao 1,54 go gecATsIx u HaiiguTe ab-
COJIIOTHYIO M OTHOCHTEJIBHYIO IOI'PEILHOCTH OKPYTIJIEHHH.

@ 2. 3anuIuNuTe YHUCJIO B CTAHAAPTHOM BHJIE:
a) 561,4; 6) 0,0916.
0.0 13) Brimonnute peiicTBua (oTBeT JailiTe C TOUYHOCTBHIO IO

,01):

a) 1,16 +4,8645; B) 51,164 -42,15;
6) 5,8-12,6; r) 8,184:2,6.

4. 3anuniuTe HDPOrpaMmy JAJd BHEIYHCJIEHHS Ha MHUKPO-
KaJbKYJATOpEe 3HAYEHHA BBEIPAYKEHUA

(16,143 +8,64-3,2):5,88+(4,11)3.

Bapuanm 4 K—3A(§ 11—18)

® 1. Oxpyraure uucao 1,23 gm0 mecATsIXx ¥ HaliguTe ab-
COJIIOTHYIO ¥ OTHOCHUTEJBbHYIO IMOTPEIIHOCTH OKPYTJIeHUA.

@ 2. 3annimuTre YHUCJO B CTAHZAPTHOM BHIE:
a) 14,82; 6) 0,00318.
0.0 13) Brinmosinure geiicrBus (OoTBeT AaiiTe ¢ TOYHOCTBIO JAO
a) 22,164 + 2,63; B) 13,81-4,168;
6) 15,9.5,7; r) 6,216:5,1.

4. 3anuinTe IporpaMMmy /Jisi BBIYMCJAEHUS Ha MHUKPO-
KaJIbKYJIATOPE 3HAYEHUA BbIPAKeHUSA

(4,14:8,44+16,04)-8,01-(3,73)°.
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Bapuanm 1 K—4A(§ 20—24)

® 1. Brruucaure:

a) 6\/15-4;  6)V7,2:V20; =) \3% r) V5¢.32,
® 2. YupocTuTe BhIpaKeHHE:

a) 4V20-V125; 6) (3V6+V12)V3; B) (5-V2)2
3. BHecuTe MHOXXUTEIB nmoa 3HaK KOPHA:

a) 12V3;  6) -9V2.

4. Yupocrure BbipaskeHue Vx2-6x+9 um Haligute ero
3HaYeHUe Npu x=2,6.

5. CokpaTure apobb:

6-V6 16—x
a) — 0 =,
Vi8-\3’ 4+Vx
6. Haiigute sHayeHue BbIpaKeHUS
4 4
2V3+1  2V3-1
Bapuanm 2 K—4A(§ 20—24)

o 1. Brruuciaure:
a) 31/1 %—1; 6) V2,5-V10;  B) %ﬁ; r) V/34.26,

® 2, YupocTure BhIpayKeHHUe:
a) 5V48-2V75;  6) (3V2+V18)V2;  B) (4-V5)%.

3. Buecute MHOMKMUTeNb IMOJ 3HAK KODHMA:
a) 15V2;  6) —-8V3.

4. Yupocrure Boipaykenue V25-10a+a? u nHaiigure ero
sHaveHHe npm a=3,7.

5. CokpaTure apobn:

3-V3 a-25
— 3 6) ——.
) Vve-v2’ ) 5+Va
6. HaiiguTe 3sHaueHUEe BLIpAKEHUS
2 2
3V5+1 3V5-1
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Bapuanm 3 K—4A (§ 20—24)

@ 1. Briuncaure:
a) 4 2%—2; 6) V0,08-vV2; ) Y25, ) \a21.34,

\/—g ’
® 2. YupocTture BBIpa)XeHUe:

a) 3Y/50-V98;  6) (2V3-V27)V3; ) (3-VT7)2.
3. BHecuTe MHOXKHTEJb II0J 3HAK KOPHA:

a) 6V5;  6) —4V3.

4. Yupocture Bpipaxkenue V16 +b2—-8b u wmaiigute ero
sHayenue npu b=25,1.
5. Coxparure aApobn:

a) 2+V2 . 6) 9-a

V3+V6~ Va-8~
6. HaiiguTe 3HaYeHNE BBIPAXKEHHUS
3 3
2V7+1  2V7-1
Bapuanm 4 K—4A(§ 20—24)

® 1. Briuucaure:

a) 3 1;—;—1; 6) V7,5-10,3; B) V\/Z%’; r) V5. 26,

® 2. YnpocTuTe BBEIpakeHUe:

a) 2V128-V72;  6) (3V2+V50)V2; ) (6-V3)=
3. BHecuTe MHOXHTEJb TMOJA 3HAK KODPHA:

a) 12V3;  6) -8V5.

4. Yupocrure Boipaxkenue Va?—12a+ 36 u Haiigure ero
3HayeHMWe IIpu a=>5,9.

5. Coxparure Apo6hb:

a) \/ﬁ—z); 6) 25-b
V10-2 Vb+5
6. Haiinure 3HaueHwme BBIPAKEeHUSA
4,4
3+V15 3-V15
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Bapuanm 1 K—5A(§ 25—30)

® 1. Pemure ypaBHeHUE:
a) 14x2-9x=0; B) 2x2-11x+12=0; 1) 2x2+x+16=0;

6) 16x2=49; r) x2-36x+324=0; ) ¥-T%_1-0,
® 2. Pemure GukBagpaTHoe ypaBHenue x*—13x2+36=0.
6x2-x—1
3. Cokparure Apobp ~=——=—=.
9x° -1

4. OpuH 13 KopHeill ypaBHeHus x2+kx+45=0 pasen 5.
Haiinure apyroii KopeHb U KoatdbdbunmeHTt k.

Bapuanm 2 K—5A(§ 25—30)
e 1. Pemure ypaBHeHHE:
a) 6x-5x2=0; B) 4x2-Tx-2=0; o) 3x2+2x+1=0;
6) 25x2=1; r) 4x+20x+25-0; ) ¥ 5% _3_0,
@ 2. Pemure GuKBagpaTHoe ypaBHeHue x*—29x2+100=0.
3x2+7x-6

3. Coxkparure 00b
P Ap PRr

4. OpguH u3 KopHel ypaBHeHus x2—26x+q=0 pasen 12.
Haiigure npyroii KopeHbr U CBOOOLHBIN UJIeH (.

Bapuanm 3 K—5A(§ 25—30)
e 1. Pemure ypaBHeHUe:
a) 21x-x2=0; B) 3x2+8x-3=0; o) 4x2+2x+1=0;
6) 18x2=162; 1) x*-22x+121=0; ) x?-1E*2 0,
® 2. Pemute 6uKBazpaTHOe ypaBHeHue x!—35x%-36=0.
5x2 +8x-2

3. Cokparure 00Bb
p Ap 25x2 4

4. Ongun u3 KopHeil ypaBHeHus x’+px+72=0 paBeH
—-9. Haitgure apyroil KopeHb U KO3(Q(PHUIIUEHT p.
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Bapuanm 4 K—5A (§ 25—30)

® 1. PemuTre ypaBHeHue:

a) 6x2-3x=0; B) 3x2-Tx-6=0; n) 2x*+6x+7=0;
6) 25x%=81; r) 9x%+24x+16=0; ) x?-2+2_0,
@ 2. Pemunure GukBaspaTHOe ypaBHeHme xi+x2-2=0.
3. Cokparure napobs w
4x°-9

4. OnuH U3 KopHe# ypaBHenus x2+ 11x+c=0 pasen - 3.
Haiigure apyroii xopeHb ¥ ¢BOOOAHLIN YJIeH C.

Bapuanm 1 K—6A (§ 30—32)

o 1. PemiuTe ypaBHEeHHe }?— - % =2.

x-2y=4,

® 2. Pemure cucreMy ypaBHEHH {
xy=6.

3. Paccrosaune ns A B B gaunoii 60 KM MOTODUKJIHKCT
npoexaJj IIO IIocce, a OOPaTHO BO3BPATHJICA WO HPOCENOYHOM
Jopore, KOTOpas Kopoude Iocce Ha 5 KM, YMEHBIIHB CKO-
pocts Ha 10 ¥m/4u. C KaKoil CKOPOCTBHIO €XaJl MOTOLUMKJIUCT
u3 A B B, ecsiu M3BeCTHO, 4TO HAa IIYTh IO IPOCEJOUHOH JO-
pore oH 3aTparmi Ha 6 MuH GoJblile, YeM Ha IyThb IO IIocce?

Bapuanm 2 K—6A (§ 30—32)

3_ 12 _
o 1. Pemrnre ypaBHeHuEe 7.3 1.
L 18x—y=1,
® 2. Pemure cucremy ypaBHeHH
xy=10.

3. MoTopnada jpoxaka upontia 28 KM IIDOTHUB TeYeHHA pe-
KM u 16 KM 1Mo TeueHHIO, 3aTpaTHB Ha Bech OyTh 3 4. Ka-
KOBa CKOPOCTh MOTODHOI JIOAKH B CTOsS4YeH BOJe, €CJIH M3-
BECTHO, YTO CKOPOCTh TeUeHHWA PeKM paBHa 1 km/u?
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Bapuanm 3 K—6A(§ 30—32)

14 4

® 1. Peminte ypaBHeHue Pt 3.
W 5y = 37
® 2. Pemure cucreMmy ypaBHEHHH xy=8

3. IIBa aBTOMOOGMJIS BBIE3XKAIOT OAHOBPEMEHHO M3 OJHO-
ro ropoxa B apyroii. CkopocTs mepsoro Ha 20 xM/4u GoJbilre
CKOPOCTH BTOPOro, M IO3TOMY IepBbI aBTOMOOHUJL IpHUE3-
JKaeT Ha MecTo Ha 2 u 24 muH pansize Broporo. C Kakoit
CKOPOCTbHIO IIIeJ] IIePBHI aBTOMOOUIL, €CJM H3BECTHO, UTO
paccTossHUME MexkAy ropogamu paBHo 420 xm?

Bapuanm 4 K—6A(§ 30—32)

18 46 _
® 1. Pemure ypaBHeHUe T—ﬁ_l'
Tx—y=35,

® 2. Pemure cucremy ypaBHEHHH {
xy=18.

3. Tennoxox mpoinen 54 KM IO TeYeHUIO peKU U 42 KM
OPOTHUB TEeUEeHUdA, 3aTPATUB Ha Bech NyThb 4 4. KaxkoBa cko-
POCTH TEIJIOXOAAa B CTOSTYeil BOJE, €CJIM H3BECTHO, YTO CKO-
POCThb TEeUeHUs peKM paBHa 3 KM/4?

Bapuanm 1 K—7A(§ 35—39)

o 1. ITpu Kakux 3HauYeHUAX X QYHKUMA y=—2x%+5x+3
IpUHUMaeT 3HauyeHUe, paBHoe —47?

e 2, ITocrpoiite rpadbux dyurunu y=x2-2x—8. Haitgu-
Te C IOMOIIBID rpapuka:
a) sHaueHue y npu x=-1,5;
0) 3HaueHHUA X, IIPU KOTOPHIX Y =3;
B) 3HAUEHUSA X, NIPU KOTOpPHIX y>0;
I) IPOMEKYTOK, B KOTOPOM (YHKIIMS yOBIBaerT.

3. He BBIIIONHAA NOOCTPOeHHs rpaduKa GYHKIUUN
y=-5x2+6x, nalizure ee HamboJbllee WUIN HAUMEHbIIEE
3HavyeHUe.
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Bapuanm 2 K—T7A(§ 35—39)

o 1. Ilpu Kakux sHaueHHAX X QyHKHUA y=—3x%+Tx+1
NpUHUMAaeT 3HaYeHue, paBHoe —57?

® 2. Tlocrpoiite rpadux GpyHxknuu y=x2+4x—2. Haitgu-
Te ¢ NOMOIILIO rpadura:
a) sHaueHue y npu x=1,5;
0) 3HaueHUA X, IPU KOTOPBIX Yy=4;
B) 3HAUEeHUA X, IPU KOTOphIX Yy <O0;
I') IPOMEXXYTOK, B KOTOPOM (PYHKIMA BO3pacraer.

3. He BhImosHAA mocTpoeHHs rpadura GyHKOHH
y="Tx?-4x, naiigute ee HanboJblllee UIM HAaMMEHbIIEe 3HA-
yeHue.

Bapuanm 3 K—7A(§ 35—39)

e 1. Ilpu Kakux 3HaveHMAX X PyHKHuUA y=2x2—-11x+5
[IpUHMMAaeT 3HaueHHe, paBHoe — 77

e 2. Tlocrpotite rpapux QyHKDUN y=-x2+6x-4.
HaiiguTe ¢ nomMompio rpaduka:
a) sHaueHWe y npu x=4,5;
6) 3HaYeHMA X, IPHU KOTOPHIX Y =3;
B) 3HAUEHUA X, IIPU KOTOpPHIX y>0;
r) IPOMEXYTOK, B KOTOPOM (pyHKuus yObIBaer.

3. He BBIIOJHASA NOOCTpPOeHHs rpaduka GYyHKOUMN
y=38x2—-4x, HalizuTre ee HauGoJIbIlee MJIM HaWMMEHbIlIee 3HA-
YyeHHe.

Bapuanm 4 K—7A (§ 35—39)

e 1. IIpy Kaxkux 3HadyeHUAX X GyHKUuUA y=3x2-Tx~8
IpUHUMaeT 3HauYeHUe, paBHoe — 27

® 2. Ilocrpofite rpadur GyHRUUE Yy=-—x2—4x+3.
Haiigure ¢ momMomsio rpadpuka:
a) sHaueHHe y npu x=1,5;
6) sHaueHHA X, IIPH KOTOPBIX Y=—2;
B) 3HaYeHUA X, NPH KOTOPHIX Yy <O0;
I) IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (YHKIMS BO3pacTaer.

3. He BbImoJHAA mnNOCTpOeHMA rpadura GyHKINH
y=—4x%+5x, Haiizute ee Hambonpllee HIM HAMMEHbIIee
3HaYEeHUeE.
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Bapuanm 1 K—8A (§ 40—42)
e 1. Pemurte HepaBeHCTBO:

a) 4x2-4x-15<0; B) x2<1,7x;

6) x2-81>0; r) x(x+3)-6<3(x+1).
2. Pemrure HepaBeHCTBO Me'ronom MHTEePBAJOB:

a) (x+8)(x-3)>0; B) x3-64x<0.

3. HpH KaKHuX X HMeeT CMBICJ BBIDaXE€HHE

Va2 —-2x-35?

Bapuanm 2 K—8A (§ 40—42)
o 1. Pemunte HepaBeHCTBO:

a) 2x2+5x-12>0; B) x2>2,3x;

6) x2-64<0; r) x(x-5)-29>5(4-x).
2. Pemure HepaBeHCTBO Me'ronom HHTEpPBaJIOB:

a) (x—4)(x+T7)<0; B) x3-49x>0.

3. IIpy kaxkmx x mMeeT CMbICA BBIpa’KeHHUE

Vx2+4x-45?

Bapuanm 3 K—8A(§ 40—42)
e 1. Pemmrure HepaBeHCTBO:

a) 3x2+Tx-6<0; B) x2<3,4x;

6) x2-49>0; r) x(x+5)-76>5(x—-8).

2. Peuinre HepaBeHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB:
a) (x-6)(x+9)>0;  6) 1:;; >0;  B) x*-100x<0.

3. Ilpu KaKMX X MMeeT CMBICJI BbIpaKeHUue

Vx2+x-T727

Bapuanm 4 K—8A (§ 40—42)
® 1. Pemure HepaBeHCTBO:

a) 5x2-17x-12>0; B) x2>4,Tx;

6) x2-121<0; r) x(x-7)—18>7(9-x).
2. Permiure HepaBeHCTBO METOAOM HHTEPBAJIOB:

a) (x+9)(x-3)<0; 6) = 13 >0;  B) x3-144x>0.

3. Ilpu KaKMX X MMeeT CMBICJI BhIpakeHue
Vx2-3x-40?
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Bapuanm 1 K—9A (uTorosasn)

e 1, Pemure HepaBeHcTBO 2x%2+ Tx—4>0.
® 2. YnpocTuTe BBIpayKeHUE
V18 (V6 -V2)-3V12.

3. Pemnte cucremy ypaBHEHHI

y—-s5x=1,
y?—-13x=23.

4. MacTep foiaskeH OBLI HU3rOTOBUTH 72 AeTaaH, a yde-
HuK 64 geranu. Uarorosiass B yac Ha 4 geranu 00JbIle, 4yeM
YYEeHHUK, MacTep BBHINOJHMJ 3aKa3 Ha 2 4 paHbire. CKOJbKO
JeTajeil M3rOTOBJAJ B 4Yac MacTep M CKOJIBKO YUEHUK?

5. HailiauTe KOOpAMHATHI BepPHIMHBI mapaGoabl y=xZ—
—4x+3 ¥ KOOpPAWHATHEI TOUEK MepeceueHUs 3ToH mapabonbi
C OCAMHU KOOPAMHAT.

Bapuanm 2 K—9A (nTorosasn)

® 1. Pemure HepaBencTBo 6x%—Tx—-24<0.
® 2. YrupocTuTe BRIpaKeHHe

V28 (V14 -V7)-2v98.

3. Pemure cucremy ypasHeHUI

x—4y=3,
x2-21y=28.

4. [IBe copeBHYyIOUIMeCA Opuragbl paboyuXx JOJIKHEI GBI-
au usroroButh no 240 geraneii. IlepBas Gpuraga M3roTOB-
JfAJa B AeHb Ha 8 neraineii Gosbllle, 4eM BTOpas, U B pe3yJib-
TaTe BBINOJIHUJIA 3aKa3 Ha 1 AeHb paHbIle BTOpoii. CKOJBKO
JeTajleli M3rOTOBJAJNA B JAeHb Kaxkjaaa Opuraga?

5. HailinnTe KOODAMHATHI BEPIIMHBLI napaboanl y=-—x2+
+6x—8 M KOOpDAMHATHI TOYEK IIepecedYeHusd 3TOH mapaGoiibl
C OCAMH KOODJMHAT.
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Bapuanm 3 K—9A (urorosas)

® 1. Pemiure HepaBeHeTso 3x?-11x+6>0.
® 2. YVupocTuTe BBIpa)KeHUE

V12 (V21 +V3)-3V28.

3. PemuTte cuctemMy ypaBHEHHH

x-2y=6,
x2+6y=10.

4, Toxkaps goskeH 6win ob6paborats 120 meraneil K om-
peleJIeHHOMY CPOKY. ¥ COBEPIIEHCTBOBAB pe3el], OH CTajJ 00-
pabaThIBaTh B yac Ha 4 AeTajau OOJIbIIE M IO3TOMY BBIIIOJHWNJI
s3amaHue Ha 1 uyac paHbine cpoka. CKOJBKO JgeraJsieil B 4ac
cray 00pabaThIBATH TOKAPh IIOCJIE TOrO, KAK OH YCOBEPIIIEHCT-
BOBaJ peser?

5. HaliguTe KOOpAMHATHI BEPIIMHBLI IApaGoabl y=x2+
+4x—-5 M KOOpAMHATHI TOUYEK IepeceueHus 3TOH mapaboJibl
C OcAMH KOOpAMHAT.

Bapuanm 4 K—9A (utoroBas)

® 1. Pemure HepaBeHctso 4x%+5x—6<0.
® 2. YupocTuUTe BBIpasKeHHue
V24(V30-V6)-4145.
3. PeiminTte cucteMy ypaBHeHUH
x+2y=38,
{xz -3y=-5.

4. Bpuraga gosixkHa OblIa M3TOTOBUTE 360 wuagenmit
K OIIpefeNeHHOMY Cpory. Marorosnsas B JeHb Ha 4 usgenus
6oJIbIlle, Y€M MOJIaraJoch IO IJIAHY, OpUrafa BBITTOJHHJIA 3a-

zxanue Ha 1 geHb paHsbine cpoka. CKOJBKO HU3Aeauil B JleHb
IOJI’KHA OblIa M3rOTOBJATHL Opuraza?

5. HalijutTe KOOpDZMHATHI BePIIMHEI mapabossl y=—x%+
+6x—-5 ¥ KOOpPOMHATHI TOYEeK IIepeceyeHUs 3TOM mapabosibl
C ocAMHU KOOpAHHAT.
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morosos noaropn-ms no TE‘MA‘M'

S ST

K y4ebHuKy nop peaakumeir C. A. TenikoBCKOro

PaumonanbHbie apob6u

1. IlpuBenuTe MpPUMeEp LEJOT0O BHIPAKEHUA U IIPUMEp ApOG-
HOro BHIpaskeHus. Kaxme BLIpa’keHUs Ha3bIBAIOTCA pa-
IHUOHAJbHBIMU ?

2. Kakymio apo6p HaseIBaioT panuoHaiabHOi? IIpeacraBbTe B
BHJAe PaIlUOHAJbHOI APOOM BLIpAXKEHHE:

x+2)°%-(x-2) | a(b+3)-bla-4)

6(y-5)-3(y-10)° (@a-b)%+2ab

3. Ykakure AONYCTHMEBIE 3HAYEHWS [IEepPEeMEHHOH B BhIpa-
memm'

—b, b-2 . x 3

o’ 9 3 B Sy er

4. laiiTe onpesesieHne ToXKJecTBa. Kakue M3 paBeHCTB fAB-
JSAIOTCA TOXKJECTBAMM:

5(a-3) _5a-15, a+b . x(x-3) «x
8 =5 =g 3 O T =a B =yt

5. 3anumuTe TOXAECTBO, BhIpa)kalllee OCHOBHOE CBOMCTBO

apobu. Coxparure Apobkb:
6x+24y , m2-10m+25 ab—3b®
) 18xy ’ ®) m2-25 a®-3ab’

6. ChopmynupyiiTe npasmiao o6 M3MEeHEHHMH 3HaKa ApPOOH.
Coxparure Ipodn:

a) a§—3a : 6 x—2y .
6a°—-3ax 2y -=x)®

7. ChopmynupyiiTe nmpaBuia CJOKEHHA U BLIYUTAHUSA JPO-
Geii ¢ OAMHAKOBHIMM 3HAMEHATENAMH. YIPOCTHUTE BBIpa-
JKeHue:

a)

a) 2

5x%-24% | 242 a?-47 2 b2+25 , 10b
8) =5+ O it B o0t 102
8. BrimosiHuTE CIIOXKEeHMe UJIM BhIUMTaHHUe Apobeii:
x-3 , 3x+1, a?+b | 3 2 18
a) 3z T £2 7 6) a a3 B) c+8 ¢-3  o2_g°

9. ChopmynupyiiTe mpaBujia YMHOMKEHUS U JgeJeHHUS ApO-
Geil. BeIIONHNTEe YMHOMKEHUe WM JLeJieHUe Apobeii:

x*-a? ax? . a’-2ab ., a-2b,
a) =+e’ Bl T2 3
c2-9c+9
6) (y*-4)- o +2)2, r) £=2¢42:(3¢-9).
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10.

11

12

N

&

6.

ChopmynupyiiTe nIpaBujio BOo3BeeHUSA ApoOM B CTeHeHb.
IlpegcraBbpTe B BuAe apodm:

o () o (-5

IlpegcraBbTe B BHUAEe pallMOHAJIBHOM Apobu:

11

b a ab a b a
a - . —=; 6) ——.
) (az—ab ab—bz) a+b * b’ ) 1.1
b a

Kaxaa QyHKIUMA Ha3bIBaeTCA OOPATHOM NPOIOPLIUOHAJL-
"HocThio? IlocTpoiiTe rpaduk QyHKIMK:

=1. —_4
a) y=-; 6 y=——.

KaxoBa o6JsiacTb onpegeneHUs QYHKIUU Y = —E, rae k=07

Onumute ocobGeHHocTH rpadmuKa (GYHKIIUU y=f, rmge
k=0,

KsappatHbie KOpHMU

Kaxue uyncia o6pasyiOT MHOMKECTBO PAIMOHAJBLHBLIX YH-
cen? HazoBure Kakme-HuOyAb TpU APOOGHBIX 4YucJja; Iie-
JBIX YMCJIa; HATYPAJbHBIX YMCJA.

IlpeacraBbTe B BUAE HECOKPATHMOMN ApOOH UMCIIO:
a) —%; 6) 2L; B) -23; r)49; 1) 8,5.
CpaBHuTe uncia:

a) 1,237 u 1,245; 8) > u 3;

6) -3 u -0,56; r) -+ u-2,

Kakue uncaa HasblBalOT uppanuoHajdbHBIMuH? HazoBure
OABa KaKHUX-HUOYAb MppPALMOHAJBLHBIX YHCJIA.

Kakue uncia o6pa3yioT MHOYKECTBO AEHCTBUTEJIbHBIX UH-
cen? Kakue geificTBUTe/IbHBIE YKCJIAa MOXKHO MIPEACTABUTH
B BUJle OTHOILIEHUS IeJIOr0 Yyucja K HaTypaabHomy? Ka-
KHe JOeWCTBUTEeJbHBIE YHCJA HEJNb3d NpPeACTABUTh B Ta-
koM Buze? IlpuBeauTe npuMeph.

Jaiite onpeaeneHue apupMeTHUYECKOTO KBaJpPaTHOTO
KopHaA. JoKaykure, 4TO:

a) uncjo 8 ecTh apudpMeTUUECKUH KBaApPaTHbIN KOpPeHb
us 64;

6) uncio —3 He aBAseTcA apudMeTHUYECKMM KBajpar-
HBIM KOpHeM u3 9;

B) unciao 0,4 He sABIAeTcaA apudMeTHUYECKUM KBajpaT-
HBIM KOpHeM u3 1,6.
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7.

10.
11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

HWMeeT nu cMBICH BhIpa)KkeHUe \/Z, ecau a paBHO: a) 81;

6) 53; B) —25? Ilpm KakKuUX a BEIpayKeHHUeE Va umeer
cMBICa?

. Halizure Bce KOpHM ypaBHEHHUSA:

a) x2=49; 6) x2="T; B) x2=0; r) x?=-4,

IIpy KakWX 3HAYEHUAX ¢ ypaBHeHHe Xx2=4a MMeeT KOp-
Hu? YKakKuTe 4YMCJIO ero KOpHeii.

Pemnre ypaBHeHUe:

a) x2-6=0; 6) x2+9=0; B) x2=0.

Haueprute rpadpur odyHrmuu y=\/—;. KakoBa ob6aacTs
onpefejieHus: 3TOM PyHKOuUu?

Ilpuraznexkur au rpapuxky GYHKIUU y=\/3c_ TOYKA:
A(121; 11); B(-81; 9)?

ChopmynupyiiTe 1 3anumiuTe B Buie OYKBEHHOTI'O pPaBeH-
CTBa TE€OPEMBI:

a) o KBaApaTHOM KODHE U3 IPOM3BEAEHUS;
0) 0 KBaZpDaTHOM KODHe H3 Apobmu.

Brruuciure:

a) V49-81; 6) V20-V5; B) \/2&; 1) V36,
) ) V20-V5;  B) \/ 52 )
ITouemy mpu a0060M X BEepHO PaBEHCTBO \/—x_2=|x|?

Berumeanre: \/(1,5)%; V(= 2,1)%; 2V(0,5)%; V2°; V38,
Kakoe m3 paBeHCTB sBJjsAeTca BepHbIM: V(1 —V§)2 =V2-1

i (1 —\/§)2= 1-V2?

BriHecuTe MHOXKHUTEJb 3a 3HAK KOpH#A:

a) V50; 6) V2y2, rme y=0; B) V/3b2, rme b<O0.

BHeche MHOXKXHUTEJIb IO 3HAK KOpHA:
a) 7V2;  6) aVb, rme a>0;  B) bV3, rae b<O.

OcBoGozuTech OT HPPANHOHAJBLHOCTH B 3HaAMeHaTele
apobGu:
3 6 5 14
a) —; 6) —; B ; r) ——.
)VE’ )5\/.2-, )\/5_1, )5+\/§

KeagpaTtHbie ypaBHeHus

. Jaiitre ompegesenme KBaJApaTHOro ypasHeHus. Kakoe

ypPaBHEHHEe HAa3BIBAIOT HEMOJHBLIM KBaAPATHHIM YypaBHe-
HueM? IpHBeJeHHLIM KBaApaTHHIM ypaBHeHuem? IIpuse-
JUTe IpUMephl IPUBEJEHHOr0 KBaAPATHOTO YPABHEHUS U
HEIIOJIHBIX KBaJpPaTHBIX YpaBHEHHH.
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. Pemurte ypaBHeuue:

a) 2x2-0,08=0; B) 0,3x2=0; I) x2+6x=0;

6) 5x2-20=0; r) 9x2—-2x=0; e) 0,2x2="T2.
CKOJbKO KOpHeN mMMeeT KBaJpaTHOE ypaBHEHHE BHAA:

a) ax?+c¢=0, rae c=0; 6) ax®+bx=0, rue b=0; B) ax?=0.
YTo Ha3bIBAIOT JUCKPUMHHAHTOM KBaAPATHOTO ypaBHe-
HuA ax?+bx+c¢=0? Sauummure GopmMysy KOpHeidl KBaj-
paTHOrO ypaBHEHHA. B KaKOM cjyyae KBaJpaTHOE ypas-
HeHNe He MMeeT KOpHeii?

Pemure ypaBHeHue:

a) 2x2-Tx+6=0; B) 3x2-x+2=0;

6) 9x2—-6x+1=0; r) x2-10x+16=0.
Cohopmynupyiite Teopemy Buera m Teopemy, el obpart-
Hy0. YemMy paBHa cymMMa M NpOU3BeJeHUE KOpHeil ypas-
HEeHUSA:

a) x2-59x+23=0; B) x2-39x=0; 1) 2x2-8x-5=0;
6) x2+17x-108=0; r) x2—-419=0; e) —-3x2+x+6=07?

. Haiigure mogbopoM KOPHHM ypPaBHEHUS:

a) x2-5x+6=0; 6) x2-x-6=0.
IIpuBeauTe nmpumep 1eJOro ypaBHEHUS U IpUMep APoO-
HOT0 PaIllMOHAJLHOrO YPaBHEHMA.

. Pemure ypaBHeHHue:

10.

2 5 1 2 1 6
a) - = 6)_3__= 2 .

x°-2x x°+2x x x— X x“-3x
Pemrure sagauy: «IlyTs B 12 KM OAWH IEeLIEXO[ MIPOILEJI
Ha 24 muH OGbicTpee, uem apyroi. Halimure CKOpOCTH
KayKJoro Iellexoja, ecJIM HM3BECTHO, YTO IEPBBLIA JBHU-

rajcs co CKOpPOCThIO, Ha 1 kM/4u Ooubilleil, yeM BTOPOM».

HepaseHcTBO

ChopmynupyiiTe ompeaeseHUsa IOHATHH <«MeHbIIE» U
«6onbiie». CpaBHUTe unucjaa a U b, ecau:

a) a-b=0,016; 6) a-b=0; B) a-b=(-0,3)".
Jlokaxure HepaBeHCTBO:

a) (a+7)(a-5)>(a+12)(a-10);  6) @@.

. ChopmynupyiiTe TeopeMbl, BEIpa’Kalolljyie cBOMCTBa 4uC-

JIOBBIX HE€pPaBE€HCTB.

a) CpaBHuTe uMciaa a 4 ¢, eCJau a>b u c<b.
6) 3uaa, uro a<b, cpaBHuTe: a+4 u b+4; 8a u 8b;

.e 0
—14a u —14b; ¥ -
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4.

®

10

11.

12.

=

o

ChoopmynupyiiTe TeopeMy O IOYJEHHOM CJIOKEHHUH Hepa-
BEHCTB. 3Hasi, 4To 8<a<9 u 4<b<5H, omeHuTe cymMmy
a+b u pasHocTs a-b.

ChopMyaupyiiTe TeopeMy O TOYJEHHOM YMHOMKEHUU He-
paBeHCTB. 3Hasd, uro 11<x<12 m 2<y<3, omenure

npousBefieHNEe XY U YaCTHOE i

HN3zo6pasuTe Ha KOOPAHHATHOM IPAMOII MHOKECTBO YH-
ceJl X, eCJH:

a) a<x<b; 0) a<x<b; B) x>a; r) x<b.
fAsnsaerca nu yucyo 3 penieHneM HepaBeHcTBa 2x—1>3?

Yro HaswIBaeTcA pellleHMeM HepaBeHcTBa? YUTO BHAYUT
pelIuTh HepaBeHCTBO?

Cdopmynupyiite cBoiicTBa PaBHOCHJIBHOCTH, KOTODEIE
HCIOJBb3YIOTCA NPU PEIIeHHH HEepPABEHCTB.

Pemure HepaBeHCTBO U YyKa’KHMTe, KaKoe CBOMCTBO
PaBHOCHJIBHOCTH HCIOJb30BAJIOCH NIPH €T0 PEIIeHHH:

a) x+11>16; 6) 12x<3,6; B) —15x>—-45; 1) %>—-2.
PemuTe HepaBeHCTBO:
a) 5(x-0,2)-0,4(3-x)<1; 6) i——x<—2.
fiBnsierca sam 4ymcsao —3 pelreHNEeM CHUCTEMBI HEPABEHCTB
2x+1<0,
{3—6x>20?

Yto Ha3BIBAETCHA pPeELIeHMeM CHCTeMbl HepaBeHCTB? Yro
3HAYHUT DEIINTh CUCTEMY HepPaBeHCTB?

Pemure crucTeMy HepaBeHCTB:

a) [5(x-1)-6(3-x)>0, 6) f+§<1,
0.6x-1<3,2; 3-2x>0.

Pemnre nBoiiHOe HepaBeHCTBO
1< 1222 3,

CteneHs ¢ yeNnbIM NOKA3ATENOM

CdopmynupyiiTe onpeneseHre CTelleHH € LEJLIM OTPHIIA-
TeJbHEIM IIOKa3aTeneM. HaiiguTe 3HaueHHe BLIDAXKEHNS:
a) (0’1)43; 6) (—4)_2.

ChopmynupyiiTe CBOMCTBO NOPOU3BEACHUS CTeNeHeH ¢
OJMHAKOBLIMH OCHOBAHUAMM M IIEJBIMH IIOKA3ATENIMH.
3anuinuTe COOTBeTCTBymmym dopmyany. YOpPOCTUTE BBI-
paxenue a '-a’%-a°?
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3.

ChopmyanpyiiTe CBOHMCTBO UYaCTHOIO CTeleHeld ¢ OJuHa-
KOBBIMM OCHOBAHHAMH H I€JLIMU [IOKa3aTeJAMH. 3amu-
HINTE COOTBETCTBYIOHIYIO popmyny. IIpeacraBore B Buge
CTEeIIeHW C OCHOBaHHMEM a:

bG

b"’

Kak Bo3BecTH CTeleHb C IIeJIBIM MOKAa3aTesieM B CTelleHb?
IIpeobGpasyiiTe B Npou3BeLeHNE CTENEHb:

a) (@)%  6) (a?®).

Kak BoaBecTn mpousBefeHNe B CTEIEHb C ILEJBIM [MOKa-
sareseMm? Kak Bo3BeCTH UACTHOE B CTENEHb C ILeJbIM IIO-
KasaTeneM? YNIPOCTUTE BEIDAKEHHE:

a) (%a‘lb’?')_z; 6) (bi’%)z 8) (0,3a"1b%)2- 4a"5b.

a) a®:a™%; 6) a*:a™%; B)

Kakyio sanuce Ha3bIBalOT CTAHAAPTHBIM BHAOM 4mcJa?
Ha npumepe umcen 12000 u 0,0076 obbacuuTe, Kak
NPEeACTAaBUTh YHCJIO B CTAHAAPTHOM BHIAEe. BbInoJHUTe
AelCTBUSA:

a) 1,84.1075.4,2.1065; 6) (30,4-10%):(2,5-1072).

Yro o3HayaeT 3anuck a=1,24+0,01?

Kak oKkpyrsifooT pes3yiabTaT NPH CJI0KEHUN W BLIYUTAHUM
uncen? Hailigure npubnamikeHHble 3HAUEHUA CYMMBI M
pPasHocTH umHcena a u b, ecnu a=12,138, b=~4,8.

Kak OoKpyrisoT pe3yjabTAT IPU YMHOMKEHWUU U AeJeHUH
yucen? Haitaure npubiauskeHHble 3HAUYEHUS IPOU3Beje-
HHMS ¥ 4YacTHOrO 4YHMCeJ X U y, ecau x=4,16, y=2,5.
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HepaseHcTEBO

. ChopmyaupyiiTe ompepeseHHsi IOHATHUA «MeHbIIe» U

«6onpmie». CpaBHUTE umcyaa a u b, ecau:
a) a-b=-0,24; 6) a-b=0; B) a-b=(-0,45)8.

. JJokaXuTe HEPaBEHCTBO:

a) (a-4)(a+7)<(@+5)(a-2); 6) @@.

CohopmynupyiiTe TeopeMbl, BhIPa)KalOIiue CBOMCTBA UHC-
JIOBBIX HEpaBeHCTB.

a) CpaBHuTe uncia a u b, ecain a<c, b>c.

6) 3Haa, uro a>b, cpaBHuTe: a-5 u b—-5; 13a u 13b;

.a b
—9a u -9b; s U5

. ChopmynupyiiTe TeOpeMy O CJOKEHHU HEPaBEHCTB.

a) BrimosiHuTe cioKeHue HepaBeHCTB 12>-3 u —6>-18.
6) Hoxkasxkute, uro ecau a>4 u b>3, o 5a+3b>29.

. Chopmynupyiite Teopemy 00 YMHOKEHHUH HEDABEHCTB.

a) BeimonnuTe yMHOMeHue HepaBeHCTB 6 <14 u %<—;—

6) Hoxaxkure, uro ecau a>2, b>40, ro ab—-4>76.

. Kakue HepaBeHCTBa HA3LIBAIOT CTPOTMMHU? HECTPOrUMHU?

a) YkakuTe HamboJIblllee IeJi0€ YHCJO, YAOBJIETBODSIO-
ujee HepaBeHCTBY a<6; a<0.

0) Vkaxute HaMMeHLIlee IeJioe YMCJIO, YAOBJIETBOPSHIO-
1Iee HepaBeHCTBY a>8, a>-3.

fBnserca JaM  yucao 4 pelleHHeM HepaBeHCTBa
5x—2>117 Yto HaspIBaeTCsa pellIeHHEeM HepPaBEeHCTBa C
oAHUM HendBecTHHIM? UTO 3HAUUT PENIUTH HEPABEHCTBO?
CohopmyaupyiiTe cBoficTBa, KOTOPbI€ HCHOJBIYIOTCA IIPH
peleHry HEpPaBEHCTB.

Pemure HepaBeHCTBO M YKa)XHTe, KaKMe CBOICTBa MHC-
NOJIb30BAJIUCh IIPH €r0 pelleHMU:

a) x—6>4; 6) 8x>82; B) -3x<-9; r) §<1.
Pemrure HEepaBeHCTBO:
a) 4(2x-1)-3(x+2)>5;  6) %l—x<0.
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fABnserca snm uMcia0 5 pellleHHMeM CHCTEeMbl HepaBEHCTB
3x+4>11,
12-2x<5?

YTo Ha3bIBAETCA DELIeHWEeM CHCTeMbl HepaBeHCTB? Yro
3HAYUT PEIIUTh CHUCTEMY HEPaBEHCTB?

Pemure CHUCTEeMYy HepaBEHCTB:
a) {2(3x—1)—(x+8)<0, 6) "‘1+§<7,

4
3—5x<11; 3x—-1<5.

PemuTte HepaBeHCTBO, CoJepixaliee IIepeMeHHYI0 IIoA4
3HAKOM MOAYJA:

a) |bx—-1]<4; 6) 183—-2x|>"7.

Mpu6nuxeHHbIe BblYUCNEHUS

Yro HaswiBaeTcsa abcosoTHOH mnorpemHocrsio? Hailigure
abCOJIOTHYIO IOrpPenIHOCTh NMPHOINIKEHU:

a) uucaa 0,417 gmecaruuHoit apoo6ro0 0,42;
6) umncsa % JecsaTUUHOH apobrio 0,3.

. Uro o3Hauaer 3anmucs a=a+ h? UsBecTHo, uTo x=1,24+

+0,02. 3anuninre sTO ycaosue B Buje ABOMHOro Hepa-
BEHCTBA.

. IIyets x=6,3+0,1. MoxeT nu 4uCIa0 X ObLITh PaBHBIM:

6,35; 6,22; 6,437
Hoxkaxure, uro uucao 0,14 asnasgerca NpPUOIHUIKEHHBIM

3HauyeHHeM Jpobu % ¢ TouHocThiO mo 0,01.

. ChopmynupyiiTe npaBuno OKpyrieHud uucei. OKpyriau-

Te uucyao 186,516 1o coTwIx, HecATHIX, eAUHUI|, AECAT-
KOB, COTEH.

IIpencTrasbTe B BHAe AeCATUYHON APOOKM ¢ TOYHOCTBIO OO
0,1 uywucao:

1 5 8
a) 8,26; 6) 1,83; B) 753 1) 5 A) 3.
Yro Ha3bpIBaeTCA OTHOCHTEJbHOM morpeunrsocthio? OxKpyr-
JIATE YHCJIO A0 eAWHHUIl M HalauTe aGCOJIOTHYIO M OTHO-
CHUTEJILHYIO MOTPEINIHOCTh OKPYTJIeHUS:

a) 5,16; 6) 9,731; B) 0,916.

. HafifiuTe OTHOCHTENBHYIO MOTPEMIHOCTh NPUOIHIKEHUA:

a) gyucia % yucaom 0,16; 6) umcia % uuesom 1,7,

Hamepsasa AMUHY HEKOTOPOro CTEP)KHA pasdHBIMH Hpubo-
paMu, TOJYYWIM B IEePBOM ciydae, 4yTo [=46+1 cM, a
BO BTOpOoM, uTo [=46,11+0,1 cMm. OueHuTe OTHOCUTEJIb-
HYI0 IOTPENIHOCTh KaKAOro pesyJibTara.
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11.

10.

Kakyio sanmmch Has3LIBAIOT CTAaHZAPTHBLIM BHAOM Yucja?
Kakue u3 ciepymolnux umces 3amucaHbl B CTAHZAPTHOM
Buge: 4,2-10% 12,6-10°%; 0,8-104; 1,88-10"11?
3anuimnTe B CTaHAAPTHOM BHUE YHCJIO:

a) 12,64; 6) 124,8; B) 0,276; r) 0,0144.

KsapparHbie KOpHM

. I3 panmoHaaibHBIX YHCEJ

-8; 26; 23 3,6; —16; 24; 1; —0,25; 0
BBINHUINNUTE Te, KOTOPHIe ABJAIOTCA: &) HATYpPaAJbHBIMH;
0) meabpIMH; B) APOGHBIMU.

. a) IlpeacraBbTe B BHAe KOHEYHON MIM GECKOHEUHON me-

CATUYHOHN IepHMOAUYECKOHA APOOH UMCIIO: %; %; %; 2 %.
6) 3anumuTe B BHUAe OOLIKHOBEHHOHN Apo6n GECKOHEUHYIO
JeCATUYHYIO NepuoandecKyo apodn: 0,(8); 0,(25); 4,1(6).

. Kakne umcna HaswiBaloTcd uppanuoHaabHbiMu? Kaxwue

qucyia o6pasylOT MHOKECTBO AEMCTBUTENbHBIX unces?
Vrasure ABa KaKNX-IU00 PalMOHAJBHBIX M JBa KaKMUX-
nubo MppanUoOHANBLHEIX 4YHC]IA.

. Jaiite onpenenenre apudpMeTHIeCKOro KBaAPaTHOrO KOp-

Ha. SIBnsierca am uumciao 7 apudMeTHYECKMM KBajpar-
HBIM KOpDHeM u3 49; uncio 0,6 apudmernueckum KBaj-
paTHBIM KOpHeM n3 3,6? umcao —9 apudpMeTnueCKuUM
KBaJgpaTHBIM KopHeM u3 817

. Bepro 51 paBeHCTBO:

a) V225=15; 6) V14,4=1,2; ) V121=—11?
B])I‘IPICJII/ITG 3HaYeHue BbIDAKeHUusdA:

a) 2V36-3V121; 8) V/18.2-31205.

6) 5V1,44 +610,01;

. AmMeeT nu cMBICK BBIpaXKeHHE Va, eciu a=36; 18; —4?

IIpy KakuMx 3HAYEHHAX @ BHIpAXKeHUe V@ MMeeT CMbICH?

. fIBnsierca nm paseHcTBo Va?=|a| Tomzgectsom? Brrumc-

JHTe:

a) V(3,4)%; 6) V(-1,6)%; ) 21(0,9)%; 1) V25; x) V3",

. Kaxoe ns PaBeHCTB ABJIAETCA BEPHBIM:

VE-V5)2=2-V5, V(2-V5)2=15-2?

CdopmynupyiiTe TeopeMy O KBaJpaTHOM KOPHE U3 IIpPO-
M3BeJeHUA U 3alUIINTE ee B BHUJAE TOXKIECTBA.
Breruucaure:

a) V16-.121; 6) V72-8; =) V18-V2: 1) V0,3-V1,2.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

ChopmynupyiiTe TeopeMy O KBaApaTHOM KOpPHe U3 APo6u
¥ 3alHUIIUTE ee B BUAE TOXKIECTBA.

Briuucaure:

25, 4,9, V50 , V0,72
) \ar O\ ips ® 2 0 RS
BroinecuTe MHOMKUTENb HU3-IOA 3HAKA KOPHA:

a) V72; 6) V16x; B) V3a?, rae a>0; r) V12a¥, rae a>0.

BraecuTe MHOMXHUTENB moa 3HaK KODPHA:

a) 6V5; 6) 0,1\/(_1_; B) a\/ﬁ, rae a>0.

Yaopocture BbIpakeHUe:
a) 5V128+3V2-6V72;  B) (2V3+3V5)(2V3-3V5).
6) (V12 +V3)%

Hckaoyure HPppanmMoHAJIBHOCTE B 3HaMeHaTeJie /Ip06H:
5 12 4 2

a) —; 6) — B) 5 I‘) .
V10~ 213 V5-1~ 3+V2

Haiigure cpeguee apudmeTudecKoe U CpefHee reoMeTpu-
YeCcKoe IMOJIOKHTEJbHBIX YHCeJ @ M b U 3aIuIInTe COOT-
HOIIleHHWe MeXXAY HUMH B BUJE HEpaBEHCTBA.

KsapgparHbie ypaBHeHMS

. [laiiTe ompejeseHue KBagpaTHOro ypaBHeHus. Kakoe

ypaBHeHHe HA3BIBAETCA HEIOJHBIM KBaApPaTHLIM ypaBHe-
HueM? IPHUBEIEHHBIM KBaApAaTHHIM ypaBHeHueM? Ilpuse-
JUTEe NPHUMEPHI IPUBEAEHHOTO KBaAPATHOIO ypaBHEHUA U
HENOJIHBIX KBaAPaTHLIX YDPaBHEHHI.

. Pemmutre ypaBHenue:

a) 3x%2-0,27=0; B) x2-Tx=0; o) 4,2x2=0;

6) 2x2-32=0; r) 7x2+3x=0; e) 9x2+1=0.
3anumute GopMyJsy KOpPHeH KBaJpPATHOIO YypPaBHEHUS.
B xakom ciyuyae KBaJgpaTHOe ypaBHEHUe:

a) MMeeT ABA AEHCTBUTEJNbHBIX KOPHHA;

0) uMeeT OOUH JEHCTBHUTEJbLHBIN KOpPEHb;

B) He UMeeT AeHCTBHUTEJbHBIX KODHei?

Pemnre ypaBHeHune:

a) 3x2+18x-10=0; B) x2-5x+6=0;

6) 5x2—2x-3=0; r) 2x2+8x+15=0.

. Chopmynupyiite Teopemy Buera m Teopemy, eii obpart-

Hy10. YeMy paBHBI CyMMa M IIPOM3BelleHNE KODHeHl ypas-
HEHUS:

a) x2-41x+17=0; B) x2-17x=0; 1) 2x2-6x-3=0;
6) x2+19x-35=0; 1) x2-237=0; e) -3x2+x+12=0?
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6.

7.

8.

©

10.

11

-

12

13.

7.

Haiigute mog60opoM KOpHM ypPaBHEHUA:

a) x2-Tx+12=0; 6) x2+x-12=0.

Haiinute KOpHH KBaZpaTHOroO TpexuJeHa:

a) 2x%2-7x+6; 6) 4x2+4x+1; B) —3x%2+5x-2.
Pasnoxkure Ha MHOMKHUTEJH KBAaAPATHBHIM TPEXUJIEH:

a) x2—-4x-5; B) 4x2+7x-2;

6) x2+x-30; r) —2x2+x+1.

Kaxoe ypaBHeHue HaswiBaeTca GukBagpatHbiM? IIpuse-
AUTE TMPHMEepHI.

Pemure GuxBagpaTHOE ypaBHEHUE:

a) x*\-17x2+16=0; 6) x*+5x2-36=0.

Pemure ypaBHeHUe:

2x-1 _ x+7, 7 _10__3 .
a) 3x+4 x-1° B) x+2 x x-2°

8 ] 2x-2  x+8 _
0) 271 =x+3; r) oy +_x-3 5.

Pemnte cucreMy ypaBHeHUIA:

a) [x(y+1)=-4, 6) [x+y=5, B) [y?-3x2=52,
x—-y==6; xy=6; x—y=14.
Pemure 3agauy: «Opun us nemexoxos paccrosaue B 10 km
npomey Ha 20 mun GeicTpee, yem apyroii. Halizure cko-

POCTh KAXKJAOTO Meliexofa, €CJW H3BEeCTHO, 4YTO OAWH Hu3
HHUX JBUTAJICS CO CKOPOCTBIO, HA 1 KM/4 Gosbiueii, yueM

ApYyTroii»,

Keappatuunaa $yHkumus

HaitTe ompezeseHme KBagpaTU4HOM ¢yHKuuM. Ilpusenu-
Te MPUMEPHI.

Haligute HyJIU KBaApaTU4YHON (QPYHKIAN:

a) y=x2-8x; 0) y=38x2-27; B) y=5x%2+8x-414.
CdopmynupyiiTe cBoiicTBa KBaAPATUYHOM QyHKUMHM Y= ax?
npu a>0 u npu a<0.

B oxsOif uM TOH Ke cucTeMe KOODAMHAT IOCTpPOiiTe rpa-
bukxn byHKRmME y=x2, y=-2x2, y= % x2.

IIpn kaxkom 3HaueHUM a mapaboJia y=ax? OPOXOAUT uye-
pe3 Touky M (- 5; 200)?

Haitaure KOOpAMHATHI BEepIIMHBI HapabGoJbl:

a) y=x2-4x+7; 0) y=—-2x2+4x-1.

Haiinure koopauHaTHl TOUEK IIepeceUYeHUs IapaboJinl
Yy=4x2—6x—-18 c ocAMH KOODPAHUHAT.
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10.

. ITocTpoiite rpaduxk pyHxuum y=-—x2+2x+8 um onumiu-

Te ee cBoiicTBa (HaliauTe HyJaM QYHKIHNH, NIPOMEKYTKH,
B KOTOPHIX y>0 m y<0, mpoMe:XyTKU BO3DACTaAHUA U
yObiBaHna GyHKIuMN, HanbGoJbllee UM HAaUMEHbIIee 3HA-
yeHUEe QYHKIIHM).

. IIpunagnexur am rpapuxky GyHKuum y=>5x2-10x+6

Touka: A(l; 1); B(2; 6); C(—6; —126)?

He BmimonHas nocrpoeHus rpadbuxka QyHKumu y=3x2—
—30x -7, Halinure HamboJIbIllee UM HAMMEHbIIIee 3HaUe-
HUEe PYHKLIMU.

KBGAPOTHbIe HepaBeHCTBQ

. fABnsiercss nu pemeHueM HepaseHcTBa 2x2—18x+15>0

YUCIIO:
a) -1; 6) 1; B) 4; r) -0,5?

. Ha npumepe HepaBeuctBa 2x?-7x+6<0 o6bsacHure,

KaK MOXHO PEIIUTh HepaBeHCTBO BTOpOﬁ CTeIleHHU.

. Peminte HepaBeHCTBO:

a) x2—10x+21<0; B) 2x2—-6x<0; nx) 0,5x2-3x+4,5<0;
6) x2+6x-T7>0; r) 5x2+8>0; e) 8x2-32<0.

. Ha npumepe HepasencrBa (x—1)(x-2)(x-5)>0 o6bsac-

HHUTEe, KaK pellalT HepaBeHCTBa METOJOM HHTEPBAJIOB.

. Pemrure MEeTOAOM HHTEepBAaJIOB HEPaBEHCTBO:

a) (x—-3)(x+2)<0; 6) (x+6)(x—-4)(x—-7)<0.

. Pemure HEepPaBeHCTBO:

3 __ . x—3
a) x3-9x>0; 6) T4 <0.



3AAAHMA ANS WKONbHBIX ONUMMMNAR

1.
2.

4

=

w

OcenHaa onumnuana

Hadinure aBy3HauHOEe 4mcJj0, KOoTopoe B 8 pas GoJblue
CyMMBI ero nudp.

JBe 6puraasr B 30 yemoBex u 10 yesioBeK CTPOAT ABa KO-
Ma, PacHoJIOKEHHBbIe HA PAacCTOAHHH 1 KM Apyr oT Apy-
ra. Ha kakoM pacCcTOAHMHM OT Ka’KJOro AoMa HaJ0 pac-
OJIO}KUTh TEePeABHKHYIO CTOJIOBYI0, 4TOOGH! 0ofiiee pac-
CTOAHME, KOTOpoe mpujerca mpoitTu BceM 40 pabouum,
OBLJI0 HAaMMEHBbIITUM?

IToctpoiiTe rpadur ypasuenusa (x-—1)2y=0.

Mue 0bLJIO 3aJaHO NATH3Ha4YHOe uMcJjo. Eciam K nudpo-
BOH 3amMcH AAHHOTO 4YHCJIA COpaBa NpUIHCATh Iudpy 2
¥ IOJIYYEHHOe TaKMM 00pa3oM 4YHCJIO Pa3fejiuTh Ha YHC-
JI0, TIOJIYyYeHHOEe M3 AaHHOro HpPUNHNCHIBAHMEM Luppsl 2
ciaeBa, To noayuurcsa 3. Kakoe umcao mue 6v1J10 3ajaHO?
IIpeacraBbTe umciao 2 B BHAe CYMMBI 4YeThHIPeX PpPasivd-
HBIX Apobeil, YMCINTENHM KOTOPHIX paBHBLI €ZUHHIlE, a
3HaMeHaTeJu — HaTypaJibHble YMCJIAa.

ABTOOYC IIepBYIO IIOJIOBMHY HYTH M3 ropoxa A B ropon B
mpoiies co CKopocThio 40 KM/4, a BTOPYIO IIOJIOBUHY IIy-
™ — co ckopocThio 20 Km/u. U3 ropoma B B ropom A
aBTOOyC 1mesa co ckopoctrio 40 km/u. Halizure cpexHiono
CKOpPOCTh aBTOOyCa Ha BCeM IIYTH.

BeceHHsia onmmnuaaa

IlocTpoiiTe rpaduk ypasHeHus: a) |y|= |—x—|; 6) lyl=x2-1.

Ha xoopauHaTHOM NpAMOil OTMeUYEHO HECKOJBKO TOoueK. He-
JI KaXKAYI0 TOUYKY II€PEMECTHUTDH BJIEBO Ha 3 eMUHUYHBIX OT-
pesKa, TO CyMMa KOOPAMHAT 3THMX TOUYEK CTaHeT paBHa —27.
Ecnu jxe KaXAyIo TOUKY IepeMeCTUTh BIIPABO Ha 4 eIMHHNY-
HBIX OTPe3Ka, TO cymMMa maMeHHTCS Ha 32. CKOJIBKO TOUEK
OBLIO OTMEYEHO Ha IIPSAMOi U KaKOBa CyMMa MX KOOPAUHAT?
I'padbuk Gysxkuum y=|kx+p| HOpoxXoauT UYeped TOUYKY
A(4; 2) u yacTe ero mapaJjijejbHa upamoi 3y-—6x=4.
KakoBel Moryr 6bIThL 3HaueHUsI KoadduuueHToBR kB u p?
Hokasxure, uro o¢yarmus [(x)=(x+1)(x+3)(x+5)X
X{(x+ 7)+ 20 npuHEMaeT MOJOKHUTE/LHbIE 3HAUEHUS IIPHU
JIO0bIX 3HAYEHUAX IIEPEeMEHHOH X.

Kakoit nmudpoit sakamuusaerca cymma x!+y?, ecam x u
Y OPUHHUMAIOT Liejble 3HAYEHUA?

B mecATHMYHON 3aIMCH HEKOTOPOIO IeJIOr0 YHCJIa UMeer-
ca 100 Tpoek, 300 equnuun, a ocrajdbHble — HyJu. MoxeT
JIH 3TO YNUCJO GBITH KBAAPATOM HEKOTOPOTO ILIEJIOT0 Yucia?
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K—1
B—1

3.25.4. - —% 5 _5 _1,1, 5.
x°+3x
i 3x, 5 . 3 3a-2 o 2y 4
B—2.1. a) 2y,6) y_2,B) —5- 29 = ; 6) sz_y2,n T
3.-40.4. 16 5 _5 _1,1, 5.
x3-16x
_ 2q. 7 . x-y y2—8, 2d . 3
B—3. 1. a) 9p,6) a+5yB) 4 .2 a) 4y2 ’6) 25c2_d2’B) a2+5a'
3.4.4 5% 5.3 -1,1,3.
x“-Tx
. ﬁ 2 ., 7 Tb+15, _ 2q . 5
B—4. 1. 2) 575 6) 753 8) prrt a) P ;6 16p2_q2’3) .
3.20.4. 20 5 _7 -1,1, 7.
5y-y*
K—2
— 3. Ta, 2a-1, . p _
B—1. 1, a) i 6) 53 B) 5.3 1) 2 4. a#-0,25 u a#1,5.
— 20x, 6 b, ) Bx+5, ¢
B—2. 1. 2) 5253 6) 5-58) 25 1) . 4. 20,5 u b=1,5.
_ ?. 6y Bxz, ) 3x-9. . 2a
B—3. 1. a) 3 6) 150 B) Pt r) Y 4. x#20,8 u x#2.
1 3c? 3a-6 y
—4. 1. . oce . . Z, . z-1, #-~83.
B41a)4q,6)2a,n) a+3,r)x4y 1,25 n y 3
K—3
B—1. 1. a) 2,1; 6) 1,5; B) 2. 2. a) 4; 6) 28; B) 2; 1) 72. 8. a) -0,7; 0,7;
6) —\V10; V10. 4. a) 3x3; 6) 10b. 5. 4,1 u 4,2. 6. {0; 16) U(16; + ).
B—2.1. a) 7,9; 6) -3,5; B) 6. 2. a) 3; 6) 12; B) 3; r) 20.
3. a) -0,8; 0,8; 6) —\V17; V17. 4. a) 2y%; 6) - 28. 5. 6,1 u 6,2.
6. [0; 25) U (25; + o).
B—3. 1. a) 11,45; 6) —0,5; B) 5. 2. a) 3,6; 6) 60; B) 5; r) 54.
3. a) —-0,9; 0,9; 6) —V46; V46. 4. a) —b*; 6) 14x. 5. 5,2 u 5,3.
6. [0; 4)U(4; +o0).
B—4. 1. a) 2,3; 6) 3; B) 0,8. 2. a) 3; 6) 42; B) 4; 1) 56. 3. a) - 0,3;

OrBeTbl K KOHTPONbHBIM pabortam

x?-3. 26 2

; 0 ;) B .
32 ) 4a® b ) 2 +3c

2a, 3 ..y ¥-=2
. 1. a) 7b’6)x+4’B) 3 . 2. a)

0,3; 6) —\92; V2. 4. a) x5; 6) %y. 5. 7,41 7,5. 6. [0; +0).

154



. 1. a) —6\/_ 6) 6; B) T-4V3. 2. l\/_2'<l\/E. 3. a)

. 1. a) 6V2; 6) 21; B) 8-2V15. 2. % 28>%\/ﬂ. 3. a)

.°°!"°°!"°°'."?""

.1.a) —-11V3; 6) 4; B) 11-6V2. 2. 7\/ >—v20 3. a)y

6) 3- \/_4a)‘/_ 6) 4‘/_+4 . 6. TIpu a=0.

. 1. a) 0; 6) 5; B) 5+2V6. 2. —\/63<10\/:. 3. a) %; 6) Vb+2.

4. a 2‘/_ : 6) 2V11-6. 6. TIpu x=0.

we

ElE

6)‘/— 4a)\/_ 6) 216 -2V2. 6. Ilpu x=0.

ve

I

6) % 4. a) —\/z—i; 6) 2@+2\/§. 6. Ilpu p=0.

.a)—-4,5;1;6)0; 6; 8) -0,4; 0,4; 7) 7; 9. 2. 4 cMm u 6 cM.
xy=2, p="T.

a) -5 2;6) 0; 1,5 8) -13; 1

cMm. 3. x,=-4, ¢=28.

a) —?—; 1;6)0; 2,4;B) -2; 2;1) -7; —13. 2. 4 cMm 1 9 cM.

.x2=—14 p=18.

a) -—; 1; 6) 0; 4,B)—33I‘)—21;3.2.3CMH80M.
=—6 qg=-"T8.

%; r)-5;7.2.7Temm

. a) —4; 6) %; 5. 2. 18 km/u.
. a) —1; 6) 2,5; 8. 2. 27 km/u.
. a) 5;6) —2; 4. 2. 16 Km/4.
.a) 7; 6) -3; 5. 2. 22 kM/u.

-

2. a) 21a<21b; 6) —3,2a>-3,2b; B) 1,5b>1,5a. 3. a) 5,2<
<2\/7<5,4; 6) —2,7<—\/7<—2,6. 4, 7,6<P<8,0; 3,12<8<3,51.
5. (a+2)(a+5)<(a+3)(a+4).

2. a) 18a > 18b; 6) —-6,7a<~-6,7b; B) —3,7b>—-38,7a. 3. a) 9,3<
<3110<9,6; 6) -3,2<-V10<-3,1. 4. 9,4<P<9,8; 4,80<
<8<5,28. 5. n(n+3)<(n+1)(n+2).

. 2. a) 8x<8y; 6) —1,4x>-1,4y; B) - 5,6y <-5,6x. 3. a) 10,8<

<3V138<11,1; 6) -7,4<-2V13<-7,2. 4. 5,2<P<5,6;
1,65<8<1,92. 5. (n+1)’>n(n+2).
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B—4. 2. a) 13x>13y; 6) - 5,1x<-5,1y; B) 2,6y <2,6x. 3. a) 16,5<
<5Vy11<17,0; 6) —-6,8<-2\V11<-6,6. 4. 21,4<P <21,8;
28,06 < S <29,14. 5. (m+5)(m+4)>(m+6)(m+3).

K—8

B—1. 1. a) (-0; 30); 6) [% +oo); 8) (5,8; +0). 2. ITpu a<4,4.
3. a) (1,5; +90); 6) (1; 1,3). 4. 2; 3; 4. 5. IIpn §<x<6.
6. Ilpu a=15.

B—2. 1. a) [6; +); 6) (—oo; %) B) (5; +00). 2. TIpu b>-%.
3. a) (5; +00); 6) (0,1; 1,5). 4. 3; 4; 5; 6; 7. 5. IIpn a=>0,2.
6. Ipu b=90.

B—3. 1. a) (4; +); 6) (—oo; %]; B) (-0; 11,5). 2. Hpu m>9,5.
3. a) (—-0,4; 3); 6) (1; +o0). 4. 1; 2; 3; 4; 5. 5. Ilpm

2<ax<4. 6. IIpu a=36.
B—4. 1. a) (—o°; 16]; 6) (0,4; +0); B) (-10; +0). 2. IIpu a<—7-§.

3. a) (2; +°); 6) (1; 3). 4. -2; -1; 0; 1; 2. 5. Ilpn
-4<m<3. 6. Ilpn b=68.

K—9
_ N S 2. & 6b 9x2 | . 8x
B—1.1.2) 16; 6) =3 5) o 2. a) x% 6) 2. 3. ) % ; 6) 82
4.3.5. 1,15-10"%. 6. L.
ab

4
B—2. 1. a) 0,04; 6) 12; B) 27. 2. a) a? 6) 20xy. 3. a) 6%;
Yy

15
6) 209> 4 512. 5. 2,24-10°2. 6. - L.

958 xy

_ .6y L. 1 . 2 9a%* .
B—3. 1. a) 36; 6) 5.3 B) T5=- 2. 8) x; 6) 6ab’. 3. a) 2L,
712
6) 72‘;” . 4. 0,2. 5. 3,06-10"!. 6. %.

B—4. 1. a) 0,04; 6) 3; B) 6—14. 2. a) a% 6) 12X, 3. a) 1625
Yy

5

6) 275" 4. 64. 5. 1,55-10°2, 6. - £,
5y° x
K—10
_ 1, y+3

B—1. 1. (1 3 6). 2. 6. 3. - 5 - 4. 80 km/4, 70 km/u. 5. IIpn
x<12.

B—2. 1. (8,5; 25). 2. 10. 3. 5—:—2— 4, 50 km/4. 5. IIpu x>-4.

_ o x-3
B—3. 1. (-o; -11). 2. 15. 3. =3,
B—4. 1. (-; —10,5). 2. 6. 3. -x—§2. 4. 3 km/4. 5. Tlpu x <18.

4. 70 xm/u. 5. IIpu x<-9.
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K—1A

B—1. 4. a) :},,- —%; 6) % B—3. 4. a) %; —1%; 6) —%

B—2. 4. a) % -éi 6) ~4. B—4. 4. a) - 2; 3%; 6) 0

K—2A

B—1.1.8)x>9; 6)x>—,B)x> 3,04.2.56>26.3.2) 11 <x<1%,
6) x>2. 4. a) -5; 2; 6) —12; 12— 5.8) —1<x<2; 6) x<— 1%,
x>%.

B—2. 1. a) x<T; 6) x<%; B) x>6. 2. b>—4. 3. a) —4%<x<%;

6) x>%. 4. 8) -1,4; 1; 6) —2%; 3%. 5. a) x<-2,2;

x>2; 6) —%<x<1.

B—3. 1. a) x<32; 6) x<%; B) x<1,7. 2. ¢>0,6. 3. a) x<2,5;
6) 1%<x<2%. 4. a) —2-3-; 2; 6) —21; 22. 5. a) 2,5< x<4,5;

6) x<—-30; x> 66.
B—4. 1.a) x>-9; 6) x>%; B) x<-0,88. 2. a>—1i. 3. a)x<—%,

6) -§<x<1. 4. 8) -1,2; —1; 6) —1%; 6. 5. a) —1<x<0,6;

2 2
6) x<—1§, x>1§.

K—3A

B—1. 1. 0,03; 1,2%. 3. a) 30,31; 6) 68,29; B) 17,85; r) 2,82.

B—2. 1. 0,02; 5,3%. 3. a) 18,14; 6) 74,88; 8) 41,92; r) 6,55.

B—3. 1. 0,04; 2,6%. 3. a) 6,02; 6) 73,08; B) 9,01; r) 3,15.

B—4. 1. 0,03; 2,4%. 3. a) 24,79; 6) 90,63; B) 9,64; r) 1,22.

K—4A

B—1. 1. a) 4; 6) 12; B) 6; 1) 75. 2. a) 3V5; 6) 9V2+6; B) 27-10V2.
4. 0,4. 6. — —

11
B—2. 1. a) 23; 6) 5; B) 0,3; r) 72. 2. a) 10V3; 6) 12; B) 21-8V5.

4. 1,3. 6. ‘H
B—3. 1. a) 4%; 6) 0,4; B) 5; r) 36. 2. a) 8V2; 6) —3; B) 16-6V7.

2

4.1,1. 6. - 2.
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B—4. 1. ) ,6,6)15 B) 5; r) 200. 2. a)10\2 6) 16; B) 39— 12\/3
4. 0,1. 6.
K—5A
.9 . 3 3 N . o
B—1.1.a)0; =—;6)-1=-;1=; B) 1 ; 4; r) 18; 1) KopHeit HeT;
14 4’ 4
e) 8 -1. 2. +£3, +2. 3. g i 4. k=—14; x,=9.
B—2. 1. a) 0; 1,2; 6) —%' l B) — i 2; r) —2,5; 1) KOpHeil Her;
2+3x =14.
B—3. 1, a) 0; 21; 6) -3; 3; B) —-3; %; r) 11; x) xopHeil Her;
e)—g22+63 ’“;1 4. p=17; x,=-8.
_ 1 4.14.5_2.3.y_11, " .
B—4. 1. a) 0; 2 ; 6) — 15,15 B) 3’ 3;r)-1 ,n)xopHeHHeT,
e)—lzz +1. 8. X*T 4 c=24; x=-38.
2x+
K—6A
B—1.1.-1; 5. 2. x,=-2, y;=-3; x,=6, y,=1. 3. 60 xm/u.
B—2. 1. —3 2. xl_-12, Yi=—6; x3=2, yp=5. 3. 15 km/u.
B—3. 1 ; 8. 2. x1=—5 yl——16 x3=8, y,=1. 3. 70 xm/u.
B—4. 1.—18 -5.2, xl——l 72 Y1=- 145 x,=2, y,=9. 3. 24 kM/4.

B—1.1. TIpu x=-1mn x=3-;—. 3. 1,8 — HaubGoJblliee 3HaYEeHUE.

B—2. 1. Ilpn x=—§ ux=3. 3. S - HaUMeHbIllee 3Ha4YeHHUe.

7
B—3. 1. IIpu x=1% ux=4. 3. —1% — HauMeHbIllee 3Ha4yeHHe.
B—4. 1. Ilpu x=—% ux=3 3.1 % — "HaunboJblllee 3HaUYEHUE.
K—8A

B—1. 1. a)—l-;—<x<2%; 6)x<—-9,x>9;8B)0<x<1,7;1) -3<x<3.

2. a) x<-8; x>3; 6) —T<x<bH; B) x<—8; 0<x<8. 3. IIpn
x<-5ux=2"T.

B—2. 1. a) x<-4, x>1%; 6) -8<x<8;B) x<0; x>2,3; 1) x<-7,
x>7. 2. a) -T<x<4; 6) x<-3, x>8; B) -T<x<0, x>7.
3. Ilpu x<-9 u x>5.
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B—3. 1. a) —3<x<§; 6) x<-7, x>7; B) 0<x<3,4; 1) x<-6,

x>6; 2. a) x<-9, x>6; 6) —-6<x<12; B) x<-10, O0<x<10.
3. IIpn x<-9 u x>8.

B—4.1.a) x<-0,6, x>4;6)-11<x<11; B) x<0, x>4,7; 1) x<-9,
x>9. 2. a) -9<x<3; 6) x<-8, x>13; B) ~12<x<0, x>12.
3. Ilpu x<-5u x>8.

K—9A

B—1.1. x<-4, x>%. 2. -6. 3. x,=-0,88, y;=-3,4; x,=1,
Ys=6. 4. 12 n 8 pmeraxeit. 5. (2; —1), (1; 0), (3; 0), (0; 3).

1 2 3

B—2. 1. —15<x<2§. 2. -14. 3. x,=7, y,=1; x2=—lz,
Ya=-1 % 4. 48 u 40 geraseii. 5. (3; 1), (2; 0), (4; 0), (0; -8).

B—3. 1. x<§, x>8. 2. 6. 8. x,=4, y;=—1; x3=—"17, y;=—6,5.
4. 24 pgeranu. 5. (-2; -9), (-5; 0), (1; 0), (0; -5).

B—4. 1. —2<x<%. 2. -12. 8. x,=2, y;=3; x2=—3%, y2=5%.
4. 36 uspenuit. 5. (3; 4), (1; 0), (5; 0), (0; —5).

B N AT AT I T

OTBeTbl M YKA3GHUA K 3GACGHUSM onumnuan

W ojx=1 OceHHas onaumnuana
1 y=0 1. 72. 2. ¥ poma mnepBoit Opurafgsl.
— . 3. Cm. puc. 11. 4. 85714.
-3 -1[1] 3 5% =1,1,1.1
_1* 5. 2 1+2+3+6.6.321cm/'{.
BeceHHan onumMmnuana
Puc. 11

1. a) Cm. puc. 12; 6) cm. puc. 13. 2. 8§;
-3. 3. k=2, p=-6; k=2, p=-10; k=-2, p=10; k=-2, p=6.
4. Vkasauue. IIpeoGpasys BwipaikeHue, moayuum ((x2+8x)2+
+2-11-(x2+8x)+11%)+4. 5. 0, 1, 2, 5, 6, 7. 6. He moxer, Tax
KaK AAaHHOe YMCJIO AeJUTCA Ha 3, HO He JeJauTcda Ha 9.

L e
A

Puc. 12 Puc. 13
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